
263. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2015.  november  30  -  december  3-ig.  AJÁNLATTÉTELI
HATÁRIDŐ: 2015. december 3. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton,
telefonon a 317-4757, 266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.com,
illetve honlapunkon (darabanth.com), ahol online ajánlatot tehet. ÍRÁSBELI (fax, email) ÉS TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2015.  december  7-én  10  órától.
Utólagos  eladás:  december  4-10-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből.) Anyagbeadási határidő a 264. levelezési gyorsárverésre: december 1. Az árverés FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Ünnepi nyitva tartás:
December 12. szombat: 10-15 óráig

December 24-27-ig ZÁRVA
December 28-31: Nyitva 10-17-ig! 31-én csütörtökön is!

Megtekintés: november 30 - december 3-ig.
Tételek átvétele december 7-én 10 órától!

262. aukció elszámolás december 8-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon.

Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 160 ft / tétel / árverés
A vásárlói jutalék 20%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30019
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Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30656-30658
Külföldi bankjegyek 30659-30712
Külföldi fém- és ezüstpénzek 30713-30996
Külföldi emlékveretek, plakettek 30997-31045
Római Birodalom 31046-31077
Militária 31078-31129
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 31130-31222
Replikák és hamisítványok 31223-31231

Vegyes papír- és fémpénz tételek 31232-31249



Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000.Új, mobiltelefon kamerájára szerelhető 60x-os LED-es nagyító hozzá rögzített lámpával, eredeti

dobozában, leírással New 2014 Version Universal Clip-type LED Cellphone Microscope, 60x, in its
case, with information ...........................................................................................................................4 000

30001.Multifunkciós nagyító világítással, 3x / 10x nagyítóval, 55x mikroszkóppal eredeti dobozában műbőr
tokkal, új állapotban ..............................................................................................................................3 000

30002."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új
állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 600

30003.NOTEBOOK digitális ékszermérleg 0,01-500g eredeti dobozában, leírással, új állapotban
NOTEBOOK pocket scale 0,01-500g with description in original box, new ..........................................6 000

30004."Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férőhellyel használt állapotban ..................1 000
30005."Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férőhellyel használt állapotban, sérült

sarok .....................................................................................................................................................1 000
30006."Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férőhellyel használt állapotban ..................1 000
30007.Leuchtturm típusú érmetartó koffer, benne 6db tálca (2x16;2x20;2x24 férőhelyesek), dobozában,

újszerű állapotban ...............................................................................................................................10 000
30008."Leuchtturm" érmetartó kazetta 12db nagyobb férőhellyel, használt állapotban ..................................1 200
30009."Leuchtturm" érmetartó kazetta 20db férőhellyel, használt állapotban .................................................1 200
30010.Fa érmetartó doboz 2db műanyag, bársony borítású érmetartó tálcával, összesen 24 férőhellyel ......1 000
30011.Műbőr érmetartó album 4x6db nagyobb érme tárolására, használt és kissé szennyezett állapotban .....800
30012.A5-ös méretű gyűrűs mappa 25 db berakólappal, akár bankjegyekhez is használható, használt

állapotban .................................................................................................................................................800
30013.3db piros bársony érmetartó tálca műanyag tokban, összesen 95 férőhellyel + barna bársony

dísztok, használt állapotban ..................................................................................................................2 000
30014.51db-os vegyes kitüntetés, jelvény tartozék tétel .....................................................................................800
30015.10db érmetartó tok, 20db érmetartó kapszula, 31db vegyes tanúsítvány, mind használt állapotban ......800
30016.2db dísztok (egyik sérült) és tanúsítvány 1967. 500Ft Au és 1000ft Au "Kodály Zoltán" érmékhez,

használt állapotban ..................................................................................................................................800
30017.20db-os vegyes használt kellék tétel, benne bársony érmetartó tálca, dísztokok érmékhez és

kitüntetésekhez, berakólapok ...................................................................................................................800
30018.50db használt érmetartó kapszula klf méretben ...................................................................................1 000
30019.25db-os szocialista kitüntetés és jelvény tok tétel, néhányban kitüntetés (Kiváló Dolgozó,

Szocialista Brigád), klf méretekben T:vegyes .......................................................................................1 200

Numizmatikai irodalom
30020.Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések 1936-1945 A Heer, a Luftwaffe

és Kriegsmarine által alkalmazott kitüntetések és jelvények, azok történetét, viselését korabeli
fotókon, és adományozó okleveleiket. Bontatlan, új állapotban. ...........................................................9 000

30021.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban. .........................................6 000

30022.Laszlovszky József: A magyar címer története, Budapest, 1989 .............................................................800
30023.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800
30024.Rádóczy Gyula: Mária Terézia magyar pénzverése, Budapest, 1982. használ állapotban, borítón

szakadások ...........................................................................................................................................2 000
30025.Radóczy Gyula: A legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Budapest, Corvina, 1984. használt

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30026.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. kötet. Budapest, MÉE, 1980. használt állapotban ............4 000
30027.Serge Andolenko, Robert Werlich : Badges of Imperial Russia. Washington cop. 1972. műbőr

kötésben, használt állapotban ...............................................................................................................2 000
30028.Kurt Fischer-Helmut Kahnt-Hans L. Grabowski: Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und

Sondermünzen sowie der Kursmünzensätze und Banknoten aller Euro-Staaten. 5. Auflage, Gietl
Verlag, 2006 ..........................................................................................................................................1 000

30029.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency
Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban .............20 000

30030.MICHEL Eurokursmünzen-Katalog 2009 - alig használt állapotban ........................................................800
30031.~1980-1990. "Schweizerische Bankgesellschaft" kiadásában megjelent numizmatikai katalógusok

(5xklf) használt állapotban .......................................................................................................................500



Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30032.~1930. "Ludvig Ezüstkoszorús Éremkészítő, Éremverő Műintézete és Bronzárugyára" árjegyzék ......4 000
30033.Kína 5db tréning- és fantázia bankjegy T:I,I- China 5pcs of training and fantasy banknotes

C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000
30034.Franciaország 1764. "A Metzi Katedrális kapujának felújítására". Szign.: Jean Duvivier (1687-1761)

emlékérem hátlapi negatív képe tajtékkőbe vésve (42mm)  France 1764. "For the Renovation of the
Portal of the Cathedral of Metz". Sign.: Jean Duvivier (1687-1761) commemorative medallion's
negativ of the back in pumice. "OB RESTIT IN URBEM ET AN 1744 OPT PRINC SALUTEM -
PORTICUM - AEDIS S. STEPH - AB ECCLES - METEN - DECR. ET INCHOATAM - REX - OPIS
DIVINAE MEMOR - IMPENSA SUA - PERFECIT - CURANT. MARESC. DUC DETREES - PRAEF.
PROV. ANNO 1764." (42mm) ...............................................................................................................5 000

30035."Nero" 4db római AS másolat gombbá alakítva / "Nero" fake AS button coins .....................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30036.1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ...........800
30037.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM173 ......................................1 000
30038.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM173 ......................................1 000
30039.2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon T:BU  Adamo EM175 .................1 000
30040.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon T:BU  Adamo EM176 .........................1 000
30041.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Amerikai függetlenségi háború bicentenáriuma - George

Washington" aranyozott fém emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel (2x) T:1  USA
1972. "American Revolution Bicentennial - George Washington" coin letter with First day of issue
stamp (2x) C:UNC .................................................................................................................................1 400

30042.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere" aranyozott emlékérem érmés bélyeges borítékon
elsőnapi bélyegzővel (38mm) T:1  USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin
letter with stamps FDC cover (38mm) C:UNC .........................................................................................800

30043.Vatikán 1978. "VI. Pál" fém emlékérem alkalmi bélyegzős bélyeges borítákban T:1 Vatican 1978.
"Paul VI" metal medal in cion letter with stamps C:UNC .......................................................................1 000

Részvények és sorsjegyek
30044.Pest 1871. "Első Magyar Sertéshizlaló és Kölcsön Előlegező Társulat" részvénye 200Ft-ról

bélyegzésekkel, szelvényekkel T:restaurált ........................................................................................50 000
30045.1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az Újpesti Katolikus

Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ...............................................................................3 000
30046.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény

5Ft-ról, sorszám nélkül T:I- ...................................................................................................................1 200
30047.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény 5Ft-ról

bélyegzésekkel + 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,
szárazpecséttel T:III,III- ............................................................................................................................800

30048.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" (2x) Sorsjegykölcsönök 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi
bazilika kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására, mindkettő felülbélyegzésekkel T:III ................600

30049.Budapest 1893. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4%-os községi kötvénye 2000K-ról,
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................1 000

30050.1902. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I- ...............................................................2 600
30051.Budapest 1903. "A Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó Bank" 4%-os záloglevele 2.000K-ról,

szárazpecséttel T:II- ..............................................................................................................................1 200
30052.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye 100K-ról,

3 nyelven, szárazpecséttel + Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület"
nyeremény-kötvénye 100K-ról, szárazpecséttel T:III,II- ...........................................................................800

30053.Budapest ~1910. "XXIX. Magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjáték - Gaedicke Bankház" 1/4
sorsjegy, első osztály (2xklf) + 1/8 sorsjegy, első osztály (3xklf), Gaedicke Bankház gyűjtőlappal
(rajta kis szakadás) T:II .........................................................................................................................9 000

30054.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve (3x) T:III ..................................................800

30055.1911. "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról (6x)
T:II-,III ....................................................................................................................................................3 000

30056.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvény T:II-,III sarokhiány ..................................................................................................................1 000

30057.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvények (2x) sorszámkövetők T:II folt ..............................................................................................1 400

30058.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvény + Jászapáti 1939. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegy
részvényhez T:I- .......................................................................................................................................800

1



Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30059.Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak
Részvénytársaság" 3 1/2%-os elsőbbségi kötvényének szelvényei, kötvény nélkül! + 1917. "A
Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági kötvény 100K-ról,
szárazpecséttel és felülbélyegzésekkel + 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó járadékkölcsön"
államadóssági kötvény 25.000K-ról T:vegyes ..........................................................................................400

30060.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról és 10.000K-ról,mindkettő bélyegzésekkel, utóbbi szelvényutalvénnyal T:III,I- .......1 400

30061.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 10.000K-ról szelvényekkel T:II- .............................................................................................1 000

30062.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsön"
10.000K-ról szelvényutalvánnyal, bélyegzésekkel T:I ...........................................................................1 000

30063.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 100K-ról bélyegzésekkel, szelvényekkel (2x) T:III ...................................................................1 000

30064.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 1000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III ............................................1 000

30065.Budapest 1917. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról szelvényekkel, bélyegzésekkel (2x) T:III szakadások .............................................1 200

30066.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról,
szárazpecséttel, felülbélyegzéssel, (3x) sorszámkövetők T:II,II- egyiken kis ly. ...................................1 000

30067.Budapest 1918. "Magyarországi Kisgazdák Beszerző és Értékesítő Szövetkezete" részvénye
1000K-ról szelvényekkel és szárazpecséttel T:I ...................................................................................2 000

30068.Budapest 1919. "A Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület" 4%-os záloglevele 1000K-ról 24db
szelvénye 20K-ról, 2db szelvény kivágva, mindegyik szelvényen szárazpecsét, hátoldaluk német és
francia nyelvű + 1924. "Baróti Szeszfinomító-, Likőr- és Rumgyár Részvénytársaság"
részvényutalvány 50db részvényről egyenként 200K-ról + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal
Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvény 1000P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel
T:vegyes ................................................................................................................................................1 600

30069.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" 5 részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ...............................................................................................1 000

30070.Temesvár 1920. "Temesvári Első Takarékpénztár" részvénye 1200K-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel T:I- ...............................................................................................................................2 600

30071.Budapest 1920. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (3x) sorszámkövetők,
mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- .........................................1 400

30072.Budapest 1922. "Kéve Ruházati Áruház Szövetkezet" üzletrésze 100K-ról, szárazpecséttel és
szelvényekkel T:II- ................................................................................................................................1 000

30073.Budapest 1922. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" részvénye 2000K-ról
szelvényutalványon egy szelvénnyel, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel T:III .....................................1 000

30074.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db
részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel,
kötegelővel T:III .....................................................................................................................................2 000

30075.Jászapáti 1923. "Jászapáti Gőzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról szelvényekkel,
felülbélyegezéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................................................2 000

30076.Budapest 1924. "A Magyar Állam 1924. évi 6 1/2%-os kötvényei" 500Fr értékben szelvényekkel,
bélyegzésekkel, franca és magyar nyelven T:III ...................................................................................1 200

30077.Budapest 1924. "S.R.O. Golyóscsapágy Kereskedelmi Részvénytársaság" részvénye
1.500.000K-ról, szelvényekkel T:II- .......................................................................................................4 000

30078.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
250.000K-ról (9x) T:vegyes ...................................................................................................................1 000

30079.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
1.000.000K-ról (10x) szelvényekkel, közte több sorszámkövető T:vegyes ...........................................1 200

30080.Budapest 1926. "Budapesti Idegen Otthon és Éttermi Üzem Részvénytársaság" 50P-ről,
szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- ...................................................................................................5 500

30081.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ...............................................................................................4 400

30082.Budapest 1926. "Budapesti Korcsolyázó Egylet" részjegye 400P-ről szelvényekkel T:III ....................2 600
30083.Budapest 1931. "Rákoscsabai Strandfürdő Részvénytársaság" részvények 50P-ről, bélyegzésekkel

(3x) sorszámkövetők T:I- .......................................................................................................................1 600
30084.Debrecen 1938. "Váradegyházmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság, Debrecen" részvénye

10P-ről, teljes szelvényívvel, szárazpecséttel T:I- ................................................................................3 000
30085.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 546db üzletrésze egyben,

összesen 27.300P-ről, bélyegzéssel T:I- ..............................................................................................1 000
30086.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön (Erdélyi Nyereménykölcsön)"

tájékoztatója T:III ......................................................................................................................................800
30087.1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 1/4 részkötvénye 50P-ről

(4x), egyik szelvényekkel T:III ..................................................................................................................800
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30088.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 200P-ről
szelvényekkel + Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses
Államadóssága" kötvény 100P-ről (2x) + 1000P-ről (2x) , mind szelvényekkel és szárazpecséttel T:III .800

30089.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvények
100P-ről + 1944. "A Magyar Királyság 3%-kal kamatozó törlesztéses kölcsöne" búzakötvénye 10q
búza értékéről szelvényekkel T:I-,III ......................................................................................................1 200

30090.Budapest 1945. "Első Magyar Gazdasági Gépgyár - Parasztok és Munkások Közös Szövetkezete"
5db üzletrésze 500P-ről, felülbélyegzett T:II- ........................................................................................1 000

30091.Budapest 1946. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" részvényelismervénye 10db
egyenként 200P névértékű részvényről, bélyegzésekkel, kötegelővel T:I- ..............................................800

30092.Budapest 1946. "Budapest Székesfőváros 1910. évi 4%-kal kamatozó 2.000.000 font sterlinges
adómentes kölcsön" ideiglenes kötelezvény bemutatóra 500 font sterlingről, szárazpecséttel és
szelvényekkel T:II ragasztásnyom ........................................................................................................1 000

30093.1950. "65. Osztálysorsjáték - 5. osztály egy nyolcad sorsjegy" + DN "Sorsjegy az SOS
Gyermekfaluért" 10Ft értékben T:II- .........................................................................................................800

30094.1970. "Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet - SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos
Szövetsége) - Takarékszövetkezeti Részjegy" 100Ft névértékben (2x) T:III ...........................................800

30095.1990. "Borsodi Gépkocsi Rt." 100.000Ft értékű részvénye + 1991. "Hupol Plasztik Ipari
Kisszövetkezet" 1000Ft és 10.000Ft értékű névre szóló értékpapír szelvényekkel T:I,I- ........................800

30096.Gyöngyös 1992. "Thur Húsipar, Gyöngyös Részvénytársaság" részvényei 10.000Ft-ról (3x)
sorszámkövetők, mind szelvénnyel T:I- ................................................................................................1 000

30097.Budapest 1993. "Első Belvárosi Labirintus Üzletközpont Kereskedelmi Részvénytársaság"
részvényei 10.000Ft értékben (3x) T:I-,II ..............................................................................................1 000

30098.Budapest 1993. "Az Első Kárpótlási Jegy Befektető Rt." 10.000Ft értékű részvénye lyukasztva,
szelvényekkel + Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft
értékű részvénye, szelvényekkel + 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság"
10.000Ft értékű részvénye, szelvényekkel T:I,I- ...................................................................................1 000

30099.Budapest 1994. "Reallízing" változó kamatozású kötvény 25.000Ft-ról (2x) T:II .....................................800
30100.12db vegyes részleges szelvényív klf részvényekhez, közte "Magyar Leszámítoló és Pénzváltó

Bank", "Royal Nagyszálloda Részvénytársaság" T:vegyes .....................................................................800
30101.Amerikai Egyesült Államok 1951-1974. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,

lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1951-1974. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30102.Amerikai Egyesült Államok 1957-1977. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1957-1977. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30103.Amerikai Egyesült Államok 1957-1989. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1957-1989. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30104.Amerikai Egyesült Államok 1961-1979. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1961-1979. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30105.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1963-1964. "Foote, Cone & Belding, Inc." 100 részvénye
egyenként 33 1/3c-ről, lyukasztott, perforált, bélyegzéssel T:I-,III USA / Delaware 1963-1964. "Foote,
Cone & Belding, Inc." 100 shares, each about 33 1/3 Cents, perforated, punctured with overprint
C:AU,F .....................................................................................................................................................800

30106.Amerikai Egyesült Államok 1964-1978. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1964-1978. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30107.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1969. "American Hoist & Derrick Company" 100 részvénye
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve, (3x) sorszámkövetők T:I- USA /
Delaware 1969. "American Hoist & Derrick Company" 100 shares with perforation, stamps, cancelled
by holes, (3x) with sequential serials C:AU ..............................................................................................500

30108.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1976-1978. "Conagra" 500 részvénye egyenként 5$-ról
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:II-,III USA / Delaware 1976-1978.
"Conagra" 500 shares with the value of 5$ per stock, with perforation, stamps, cancelled by holes
C:VF,F ......................................................................................................................................................500

30109.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I-  Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30110.Ausztria / Bécs 1897. "3 1/2%-os Állami Nyugdíjkötvény" kötvény 200K-ról bélyegzésekkel T:III 
Austria / Vienna 1897. "3 1/2% State Pension Obligation (Staats-Rente-Obligation)" bond about 200
Corona with stamps C:F ........................................................................................................................1 600

30111.Ausztria / Bécs 1912. "Közlekedési Vállalatok Osztrák Hitelintézete" 4 1/2%-os jelzálogkötvénye
10.000K-ról szelvényekkel, betéti lappal T:I-  Austria / Vienna 1912. "Austrian Credit Institution of
Transport Companies (Österreichischen Credit-Instituts für Verkehrs-Unternehmungen und
öffentliche Arbeiten)" obligation about 10.000 Kronen with coupons and voucher C:AU ......................1 000
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30112.Bulgária / Szófia 1907. "4 1/2°-os Arany Kölcsön" kötvény 500Fr-ról, szelvényekkel és bélyegzéssel
T:III Bulgaria / Sofia 1907. "Bulgarian 4 1/2°Gold Loan" bond about 500 Francs with coupons and
overprint C:F .........................................................................................................................................1 000

30113.Német 3. Birodalom 1940. "4. Német Birodalmi lottó" 1/8 sorsjegy, 5. osztály, bélyegzéssel T:III szép
papír German Third Reich 1940. "4. Deutsche Reichsloterrie" 1/8 lottery ticket, 5th class, with
overprint C:F fine paper ...........................................................................................................................800

30114.Oszmán Birodalom / Konstantinápoly 1870. Kötvény 400Fr-ról osztrák bélyeggel és bélyegzéssel
T:III Ottoman Empire / Constantinople 1870. Bond about 400 Francs with Austrian stamp and
overprint C:F .........................................................................................................................................3 000

30115.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L-ről szelvényekkel
T:I-Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company Ltd." share about 200 Lei with
coupons C:AU .......................................................................................................................................1 400

30116.Szerbia / Belgrád 1907. "Szerb Vöröskereszt" kötelezvénye 20Fr-ról aranyban T:III  Serbia /
Belgrade 1907. "Serbian Red Cross" obligation about 20 Francs in gold C:F ......................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30117.1904-1949. 6db vegyes magyar és külföldi váltó lyukasztással érvénytelnítve, több bélyegekkel,

bélyegzésekkel, közte "Rákosligeti Hitelszövetkezet" T:III ...................................................................1 600
30118.1908. "M. Lüdersdorf Gyógyszerészeti dobozárúgyár Kő- és könyvnyomda utalvány" 50f +

Budapest ~1920. 1K "Pester Lloyd" utalvány T:I ..................................................................................1 000
30119.1915. 10f + 20f szükségutalvány "Daubner József gyógyszerész", hátoldalukon "Temes Vármegye

Homokszil Község 1910" felülbélyegzéssel T:I,I-,II ...............................................................................3 000
30120.Hajmáskér / hadifogolytábor I.kiadás 1914. 2K + 1916. "Köruti Fürdő" Hadsegélyező utalványa 45f

értékben T:I- ..........................................................................................................................................1 000
30121.Szombathely 1920. "Uránia Mozgófénykép-színház" 1K utalvány, kis ragasztásnyom + Mezőtúr DN

"Polgár István kereskedő" 50f T:I-,II ......................................................................................................1 000
30122.1940. 3db-os váltó tétel, mind váltó illetékkel és felülbélyegzéssel, "Egyházmegyei Takarékpénztár

Részvénytársaság", "Hofhebr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek
Részvénytársaság" T:III ........................................................................................................................1 000

30123.~1950. "V. Miskolci Vendéglátóipari Étkezés" Al zseton T:3 ph. ..............................................................100
30124.~1960-1970. "50" (5x) + "100" szövetkezeti szükségpénz (5x) + "2000" szövetkezeti csekk (5x)

T:I,I- .......................................................................................................................................................1 000
30125.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics, Rákosi

fényképével T:I ......................................................................................................................................1 000
30126.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos

fényképével T:I,I- ...................................................................................................................................1 000
30127.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Kemény, Zsiborás, Balla, Gyarmati fényképével

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30128.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Szőke Kató, Takácsné Giba Márta, Sárosi,

Háda fényképével T:I,I- .........................................................................................................................1 000
30129.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30130.~2010. 1 Öki + 2 Öki + 5 Öki + 10 Öki + 20 Öki + 50 Öki+ 100 Öki + 200 Öki "Liska Tibor

Szakkollégium" LisKaLand szükségpénzei, amely tábor keretében az Ökonosztátot igyekeznek
gyakorlatba átültetni T:I,I- ......................................................................................................................1 400

30131.Budapest 2010. 2000Ft + 6000Ft "Adományjegy az árvíz és a vörösiszap károsultjainak javára"
T:I,I- .......................................................................................................................................................3 000

30132.2011. 2000Ft "Adományjegy a földrengés és a cunami japán károsultjainak megsegítésére" T:I ........1 000
30133.DN "Zsemlyeutalvány" váltóutalvány 100db zsemlye vásárlására + "Szent László-szappan -

kolozsvári 1/4 szappan" utalvány T:II-,III ...............................................................................................1 000
30134.2db-os zseton tétel: "Budapest ZOO" + "Szerencsét hozok 1938" T:2 .................................................1 000
30135.3db klf magyar és külföldi zseton, közte ~1960-1970. "Egész évben szerencse!" Al szerencsepénz

T:2 ............................................................................................................................................................800
30136.Ausztria 1904. Dukát játékzseton Br "Ferenc József" T:2 Austria 1904. Ducat gaming token Br

"Franz Joseph" C:XF .............................................................................................................................3 000
30137.Ausztria / Harth bei Amstetten / tiszti hadifogolytábor ~1915. 1h + 2h + 5h + 10h T:I,I- Austria /

Harth bei Amstetten / officer's POW camp ~1915. 1 Heller + 2 Heller + 5 Heller + 10 Heller
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

30138.Ausztria / Harth bei Amstetten / tiszti hadifogolytábor ~1915. 20h + 50h + 1K T:I-,II Austria / Harth
bei Amstetten / officer's POW camp ~1915. 20 Heller + 50 Heller + 1 Krone C:AU,XF ........................3 000

30139.Ausztria / Braunau hadifogolytábor 1915. 1K + 2K T:II-,I Austria / Braunau POW camp 1915. 1
Krone + 2 Kronen C:VF,UNC ................................................................................................................2 000

30140.Ausztria / Kleinmünchen hadifogolytábor 1915. 2h + 10h + 20h + 50h T:I,I-,II Austria /
Kleinmünchen POW camp 1915. 2 Heller + 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller C:UNC,AU,XF .............3 000
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30141.Ausztria / Kleinmünchen hadifogolytábor 1915. 1K + 2K + 5K T:I,I- Austria / Kleinmünchen POW
camp 1915. 1 Krone + 2 Kronen + 5 Kronen C:UNC,AU ......................................................................3 000

30142.Ausztria / Katzenau hadifogolytábor 1916. 10h Zn T:2 Austria / Katzenau POW camp 1916. 10
Heller Zn C:XF ......................................................................................................................................2 400

30143.Ausztria / Mauthausen / hadifogolytábor ~1916. 10K + 20K perforációval T:I,I-  Austria /
Mauthausen / POW camp ~1916. 10 Kronen + 20 Kronen with perforation C:UNC,AU .......................2 000

30144.Belgium 1993. Flamand akkfilatelista találkozó bónjai borítékban 10P-100P (6xklf) + árlista T:I
Belgium 1993. Coupons in of Flemish Chess Philatelist Meeting 10 Pionnen - 100 Pionnen (6xdiff)
in envelope + price list C:UNC ..............................................................................................................1 000

30145.Hollandia 1975. 1Fl "Amszterdam 700 éves" 2db Cu-Ni zseton T:1,1- Netherlands 1975. 1 Florijn
"Amsterdam 700 years" 2pcs of Cu-Ni jetons C:UNC,AU ........................................................................800

30146.Kanada 1968-1969. "Bank of Montreal" kitöltött, bélyegzett csekk (4x) T:II Canada 1968-1969. "Bank
of Montreal" filled, stamped cheques (4x) C:XF .......................................................................................800

30147.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben sérült eredeti csomagolásban T:I China ND
Hell banknotes in damaged original packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................................................800

30148.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packing 150x 50.000.000 C:UNC ...........................................................................800

30149.Kína DN Égetési pénz 96db 100.000.000 névértékben T:I China ND Hell banknotes 96x 100.000.000
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30150.Kína DN Égetési pénz eredeti csomagolásban 90db 400.000.000 névértékben T:I,I- China ND Hell
banknotes in original packing 90x 400.000.000 C:UNC,AU .....................................................................800

30151.Kína DN Égetési pénz sérült eredeti csomagolásban ~120db 400.000.000 névértékben T:I China ND
Hell banknotes in damaged original packing ~120x 400.000.000 C:UNC ...............................................800

30152.Kína nagyalakú égetési pénz 40db 1.000.000.000 névértékben T:I-II China large hell banknote 40x
1.000.000.000 C:UNC-XF ........................................................................................................................800

30153.Kína nagyalakú égetési pénz 40db 1.000.000.000 névértékben T:I-III több szakadással China large
hell banknote 40x 1.000.000.000 C:UNC-F with tears .............................................................................800

30154.Nagy-Britannia / London 1916. 1000Ł "Orosz Birodalmi Kormány" kincstárjegy, lyukasztott T:III
tűlyukak Great Britain / London 1916. 1000 Pounds "Imperial Russian Government" treasury bill
with holes C:F needle holes ..................................................................................................................2 000

30155.Német Birodalom ~1900. "SPIEL MÜNZE" ezüstözött Br játékpénz T:2,2- German Empire ~1900.
"SPIEL MÜNZE" silver plated Br gaming token C:XF,VF ........................................................................800

30156.Német Birodalom / Coblenz 1918. 10Pf Fe + Németország / Weimari Köztársaság / Anhalt 1924.
25pf Fe T:2- German Empire / Coblenz 1918. 10 Pfennig Fe + Germany / Weimar Republic Anhalt
1924. 25 Pfennig Fe C:VF .....................................................................................................................1 200

30157.Németország / Weimari Köztársaság / Eutin, Nordenham 1920-1922. 5db klf városi szükségpénz
T:I,I- Germany / Weimar Republic / Eutin, Nordenham 1920-1922. 5pcs of diff emergency notes
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400

30158.Németország / Weimari Köztársaság / Stade 1920. 10pf (2x) + 25pf (3x) + 50pf (3x) T:I-,II Germany
/ Weimar Republic / Stade 1920. 10pf (2x) + 25 Pfennig (3x) + 50 Pfennig (3x) C:AU,XF ...................1 400

30159.Németország / Weimari Köztársaság / Steinfeld 1920. 50pf (4xklf) T:I,I- Germany / Weimar
Republic / Steinfeld 1920. 50 Pfennig (4xdiff) C:UNC,AU .....................................................................1 200

30160.Németország / Weimari Köztársaság 1921-1922. 5db klf városi szükségpénz, közte
Westerland-Sylt, Eckernförde T:I,I- Germany / Weimar Republic 1921-1922. 5pcs of diff emergency
notes, with Westerland-Sylt, Eckernförde C:UNC,AU ...........................................................................1 400

30161.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 25M selyem, bélyegzéssel T:I Germany /
Weimar Republic / Bielefeld 1921. 25 Mark silk, with stamp C:UNC ....................................................2 000

30162.Németország / Weimari Köztársaság / Bullenkuhlen 1921. 25Pf + 50pf (2x) + 75pf (2x) T:I,I-
Germany / Weimar Republic / Bullenkuhlen 1921. 25 Pfennig + 50 Pfennig (2x) + 75 Pfennig (2x)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400

30163.Németország / Weimari Köztársaság / Oldenburg 1921. 50pf (4xklf) T:I,I- Germany / Weimar
Republic / Oldenburg 1921. 50 Pfennig (4xdiff) C:UNC,AU ..................................................................1 200

30164.Németország / Weimari Köztársaság / Osnabrück 1921. 50pf (5x) T:I,I- Germany / Weimar
Republic / Osnabrück 1921. 50 Pfennig (5x) C:UNC,AU ......................................................................1 400

30165.Németország / Weimari Köztársaság / Ykernborg 1921. 25Pf + 50pf + 1M + Helgoland 1921. 20Pf
(2x) T:I,I- Germany / Weimar Republic / Ykernborg 1921. 25 Pfennig + 50 Pfennig + 1 Mark +
Helgoland 1921. 20 Pfennig (2x) C:UNC,AU ........................................................................................1 400

30166.Németország / Weimari Köztársaság / Bochum 1923. 10.000.000M + Moers 1923. 10.000.000M
15mm-es szakadással T:III Germany / Weimar Republic 1923. Bochum 1923. 10.000.000 Mark +
Moers 1923. 10.000.000 Mark with 15mm tear C:F ..............................................................................1 000

30167.Németország / Weimari Köztársaság Düsseldorf 1923. "Phoenix Bányászati és Kohászati
Részvénytársaság" 500.000M + Gelsenkirchen 1923. 1.000.000M kis szakadásokkal T:III Germany
/ Weimar Republic Düsseldorf 1923. "Phoenix Mining and Metallurgical Corporation" 500.000M +
Gelsenkirchen 1923. 1.000.000 Mark with small tears C:F ...................................................................1 000

30168.Németország / Weimari Köztársaság / Essen 1923. 20.000M "Friedrich Krupp Részvénytársaság"
T:II-,III  Germany / Weimar Republic / Essen 1923. 20.000 Mark "Friedrich Krupp
Aktiengesellschaft" C:VF,F ....................................................................................................................1 000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30169.Németország / Weimari Köztársaság / München 1923. 100.000M (4x) T:vegyes Germany / Weimar
Republic / München 1923. 100.000 Mark (4x) C:mixed ...........................................................................800

30170.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5db klf szükségpénz, közte Hamburg, Köln,
Rajna-vidék T:III Germany / Weimar Republic 1923. 5pcs of diff necessity notes, including
Hamburg, Köln, Rheinland C:F .............................................................................................................1 400

30171.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5db klf szükségpénz, közte Hamburg, München,
Uetersen T:III Germany / Weimar Republic 1923. 5pcs of diff necessity notes, including Hamburg,
Munich, Uetersen C:F ...........................................................................................................................1 400

30172.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5db klf szükségpénz, közte Bréma, Hannover, Worms
T:III Germany / Weimar Republic 1923. 5pcs of diff necessity notes, including Bremen, Hannover,
Worms C:F ............................................................................................................................................1 400

30173.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5db klf szükségpénz, közte Düsseldorf, Nürnberg,
Solingen T:II,III Germany / Weimar Republic 1923. 5pcs of diff necessity notes, including
Düsseldorf, Nuremberg, Solingen C:XF,F .............................................................................................1 400

30174.Németország DN "20 Wertmarke" Cu zseton (10x) (25x21mm) T:2 Germany ND "20 Wertmarke"
Cu token (10x) (25x21mm) C:XF ..........................................................................................................1 000

30175.4db-os vegyes zseton, német számlálóbárca tétel T:2-,3 4pcs of mixed tokens, "Rechenpfennig"
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30176.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III-,IV sarokhiány, fo. ..............................................................................1 400
30177.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III- ragasztott ....................................................................1 000
30178.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III- fo. ............................................................................................1 000
30179.1849. 15kr + 30kr "Kossuth bankó" T:III- .................................................................................................800
30180.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "A" T:I- Hungary 1852. 1 Forint "A", without date and serial

number C:AU Adamo G122 ..................................................................................................................2 000
30181.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III ...........................................................5 000
30182.1902. 1000K "Brassó Vármegye Brassó Szab. Kir. R. T. Város 1902" felülbélyegzéssel T:III .............3 000
30183.1902. 1000K + 1912. 100K mindkettő piros "MAGYARORSZÁG" és "Szatmár Vármegye

Nagyecsed Község 1907" felülbélyegzéssel T:III kis szakadások ........................................................1 600
30184.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" bélyegzéssel + 1913. 20K + 1913. 20K II. kiadás, piros

"Deutschösterreich" bélyegzéssel T:III,III- Adamo K35B,K17,K18B .....................................................1 000
30185.1904. 10K + 1915. 10K mindkettő "Zemplén Vármegye Tiszalúc Község 1904" felülbélyegzéssel

T:III,III- ...................................................................................................................................................1 000
30186.1904. 10K + 1913. 20K, mindkettő román felülbélyegzéssel, az egyik valószínűleg hamis, mindkettő

"Temes Vármegye Vinga Község" felülbélyegzéssel / probably fake Romanian overprint T:III,III- ......1 000
30187.1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel + 100K "BIHAR VÁRMEGYE

VÁRADSZENTMÁRTON KÖZSÉG 1910" felülbélyegzéssel T:III .........................................................4 000
30188.1912. 100K "SLOBADAN GRAD BAJA..." felülbélyegzéssel + 1913. 20K piros "MAGYARORSZÁG"

és "Bács-Bodrog Vármegye Újverbász község 1904" felülbélyegzéssel T:III .......................................1 000
30189.1912. 100K + 1913. 20K (10x) mind csehszlovák bélyeggel T:III .........................................................3 000
30190.1913. 20K (15x) benne több felülbélyegzett T:III,III-,IV ............................................................................800
30191.1913. 20K + 1917. 2K mindkettő "Bihar Vármegye Érköbölkút Község 1910" felülbélyegzéssel

T:III,III- ...................................................................................................................................................1 000
30192.1914. 50K + 1917. 2K mindkettő "TORONTÁL VÁRMEGYE NAGYSZENTMIKLÓS KÖZSÉG 1910"

felülbélyegzéssel T:III fo., tűlyuk, szakadás ..........................................................................................1 000
30193.1916. 1K (2x) egyik "DEUTSCHÖSTERREICH", másik hamis "Ausgegeben nach dem 4. Oktober

1920" felülbélyegzéssel / fake overprint T:I,I- .......................................................................................1 000
30194.1918. 25K "1102" 2mm, hullámos hátlappal T:III,III- .............................................................................1 400
30195.1918. 25K "3138" 3mm, hullámos hátlappal T:III ..................................................................................1 000
30196.1918. 25K "3006" 3mm, sima hátlappal, "BIHAR VÁRMEGYE VÁRADSZENTMÁRTON KÖZSÉG

1910" felülbélyegzéssel T:III .................................................................................................................1 400
30197.1918. 25K "3124" 3mm, hullámos hátlappal, valószínűleg hamis "Erzsébetváros" felülbélyegzéssel /

probably fake overprint T:III szép papír .................................................................................................4 000
30198.1918. 200K "A 2029" sima hátlappal, lyukasztott T:III ..........................................................................1 600
30199.1918. 200K "2040" hullámos hátlappal, "MAGYAR ÁLLAMPÉNZTÁR DEBRECEN 1919"

felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................3 000
30200.1920. 1K (2x) sorszámkövetők + 2K (2x) sorszámkövetők, az összes "Ki mit gyűjt! - Dorog / Magyar

Papírpénz Kiállítás - József Attila Művelődési Ház, Dorog 1966.X.13-16" felülbélyegzéssel T:I-,II ......1 000
30201.1920. 1K + 2K + 10K + 20K + 50K + 1923. 100K T:I-(csak egy db),III .................................................1 000
30202.1920. 10K (30x) T:III,III-,IV ....................................................................................................................1 200
30203.1920. 20K (30x) T:III,III-,IV ....................................................................................................................1 200
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30204.1920. 50K "Orell Füssli Zürich" + 100K "Orell Füssli Zürich" T:III .........................................................3 000
30205.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III Adamo K34 ...............................................1 000
30206.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" (2x) + 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt.

Budapest" T:III,III- Adamo K34,K42/1 ...................................................................................................3 000
30207.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" (4x) T:III-,IV ....................................................1 600
30208.1923. 1000K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélkül T:III ........................................................................1 200
30209.1923. 1000K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélkül (2x) + 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR"

felülnyomással T:III,III- ..........................................................................................................................4 000
30210.1929. 10P "Deák Ferenc" T:III,III- Hungary 1929. 10 Pengő "Ferenc Deák" C:F,VG Adamo P8 .......10 000
30211.1930. 20P (6x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 400
30212.1930. 100P (4x) közte 2db sorszámkövető és 2db közeli sorszám, nyomdai papírráncokkal T:II ........1 000
30213.1930. 100P (6x) páronkét sorszámkövetők T:III ...................................................................................1 000
30214.1930. 100P (13x) sorszámkövetők T:I-,II ..............................................................................................4 000
30215.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................3 000
30216.1930. 100P (100x) szakadt bankjegy kötegelővel T:vegyes .................................................................5 000
30217.1932. 50P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30218.1932. 50P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30219.1936. 10P (3x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncokkal T:I- .............................................................1 600
30220.1936. 10P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30221.1936. 10P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30222.1936. 10P (50x) T:vegyes .....................................................................................................................2 600
30223.1936. 10P + 1941. 20P mindkettő hamis "Debreceni Fiókintézet MNB" bélyegzéssel és adópengő

bélyeggel / fake overprint and stamp T:II-,III .........................................................................................1 000
30224.1939. 5P (8x) T:III .................................................................................................................................1 000
30225.1941. 20P (3x) sorszámkövetők T:I-,III szép papír ...............................................................................1 000
30226.1941. 20P (4x) közte 2db sorszámkövető és 2db közeli sorszám T:I-,II,III ...........................................1 000
30227.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:I-,II fo. .........................................................................................900
30228.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:I-,II fo. .........................................................................................900
30229.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:I-,II fo. .........................................................................................900
30230.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:II folt, kis sarokhiány ..................................................................900
30231.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:III ................................................................................................900
30232.1943. 1000P (3x) közeli sorszámúak T:II hajtatlanok, fo. .....................................................................1 400
30233.1943. 1000P (3x) közeli sorszámúak T:II fo. .........................................................................................1 400
30234.1943. 1000P (4x) közeli sorszámúak T:II,II- fo. .....................................................................................1 800
30235.1943. 1000P + 1946. 10.000BP + 1.000.000BP T:III ...............................................................................800
30236.1944. 1P " A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" sorszámmal T:III,III- ....................................................800
30237.1944. 1P számozott + 2P + 5P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................1 200
30238.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30239.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30240.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III- fo. ................................................................3 000
30241.1945. 50P (4x) T:III ...............................................................................................................................1 600
30242.1945. 50P (4x) T:III ...............................................................................................................................1 600
30243.1945. 100P (3x) sorszámkövetők T:II,II-,III ..............................................................................................800
30244.1945. 100P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30245.1945. 500P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30246.1945. 1000P (30x) mind piros "MNB" bélyeggel T:vegyes ...................................................................1 600
30247.1945. 10.000P (4x) sorszámkövetők, mind "MNB" bélyeggel T:vegyes ...............................................2 000
30248.1945. 10.000P (30x) mind "MNB" bélyeggel T:vegyes .........................................................................1 400
30249.1945. 10.000P (30x) mind "MNB" bélyeggel T:vegyes .........................................................................1 400
30250.1945. 100.000P (3x) sorszámkövetők T:II ............................................................................................1 200
30251.1945. 100.000P (30x) T:vegyes ............................................................................................................1 600
30252.1945. 100.000P (30x) T:vegyes ............................................................................................................1 600
30253.1945. 1.000.000P (30x) T:vegyes .........................................................................................................1 600
30254.1945. 10.000.000P (30x) T:vegyes .......................................................................................................1 600
30255.1946. 100.000.000P (4x) párban sorszámkövetők T:I,I- .......................................................................1 600
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

30256.1946. 100.000.000P (30x) T:vegyes .....................................................................................................1 600
30257.1946. 1.000.000.000P (30x) T:vegyes ..................................................................................................1 600
30258.1946. 1.000.000.000P (30x) T:vegyes ..................................................................................................1 600
30259.1946. 1.000.000.000P (100x) T:vegyes ................................................................................................5 000
30260.1946. 100.000MP (30x) T:vegyes .........................................................................................................1 600
30261.1946. 100.000.000MP (3x) T:I,I- ...........................................................................................................1 600
30262.1946. 1.000.000.000MP (4x) T:I,I- ........................................................................................................1 400
30263.1946. 10.000BP (3x) T:I ........................................................................................................................1 600
30264.1946. 10.000BP (20x) T:vegyes ............................................................................................................1 600
30265.1946. 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP + 10.000.000BP + 100.000.000BP T:I,I-,III- ................5 000
30266.1946. 100.000BP (20x) T:vegyes ..........................................................................................................1 600
30267.1946. 1.000.000BP 2xklf színváltozat T:I- .............................................................................................1 000
30268.1946. 1.000.000BP (10x) T:I,I- ..............................................................................................................1 600
30269.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres, sorozat- és

sorszám nélküli is T:vegyes ..................................................................................................................1 400
30270.1947. 10Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30271.1947. 20Ft T:III Rendkívül alacsony kikiáltási árról!  Hungary 1947. 20 Forint C:F Extremely low

starting price! Adamo F9 .......................................................................................................................1 000
30272.1947. 100Ft T:III ....................................................................................................................................1 000
30273.1949. 10Ft (3x) T:III,III- .........................................................................................................................1 400
30274.1949. 10Ft (3x) T:III,III- .........................................................................................................................1 400
30275.1949. 20Ft T:III ......................................................................................................................................1 000
30276.1949. 20Ft T:III,III- .................................................................................................................................3 000
30277.1949. 100Ft T:III fo. ...............................................................................................................................1 000
30278.1949. 100Ft (3x) T:III .............................................................................................................................1 000
30279.1949. 100Ft (3x) T:III .............................................................................................................................1 000
30280.1949. 100Ft (4x) T:III,III- .......................................................................................................................1 200
30281.1949. 100Ft (4x) T:III,III- .......................................................................................................................1 200
30282.1949. 100Ft (6x) T:III .............................................................................................................................2 000
30283.1949-1995. 100Ft (9x) + 1969-1980. 20Ft (7x) + 1983-1989. 50Ft (9x) T:vegyes ................................1 600
30284.1951. 50Ft T:II- fo., szép papír ..............................................................................................................1 000
30285.1951. 50Ft T:III ......................................................................................................................................2 600
30286.1957. 10Ft T:III szép papír ....................................................................................................................1 000
30287.1957. 10Ft T:III szép papír ....................................................................................................................1 000
30288.1957-1989. 100Ft (3xklf) T:II,III ................................................................................................................800
30289.1960. 100Ft (2x) T:II-,III ...........................................................................................................................800
30290.1962. 10Ft (30x) T:vegyes ....................................................................................................................1 600
30291.1962. 10Ft + 1989. 50Ft T:I ..................................................................................................................1 000
30292.1962. 10Ft + 1980-1989. 50Ft (7x) + 1949-1992. 100Ft (9x) T:vegyes ................................................1 000
30293.1962. 100Ft T:I .........................................................................................................................................800
30294.1968. 100Ft nyomdai papírránccal + 1989. 100Ft nyomdai festékhibával T:I ..........................................800
30295.1969. 10Ft T:I ........................................................................................................................................1 000
30296.1969. 10Ft T:I-,II több kisebb hajlás .........................................................................................................800
30297.1969. 10Ft (27x) T:vegyes ....................................................................................................................1 400
30298.1969-1980. 20Ft (2x) T:I .......................................................................................................................1 000
30299.1969. 20Ft + 1992. 100Ft T:I,II- ............................................................................................................1 000
30300.1969. 500Ft T:III ....................................................................................................................................1 200
30301.1975. 10Ft (17x) T:vegyes .......................................................................................................................900
30302.1975. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................1 000
30303.1975-1989. 100Ft (2xklf) kézi vágás nyoma T:I,I- ....................................................................................800
30304.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők + 50Ft + 1984. 100Ft (2x), egyik nyomdai papírráncokkal, másik

vágáshibás T:II ......................................................................................................................................3 600
30305.1983. november 10. 1000Ft (2x) "C" + "D" T:III szép papír ..................................................................1 600
30306.1984. 100Ft (3x) sorszámkövetők T:I ....................................................................................................1 000
30307.1989. 100Ft (2x) T:I-,II .............................................................................................................................800
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30308.1989. 100Ft (4x) sorszámkövetők, gyári papírránccal T:I .....................................................................1 000
30309.1990. 500Ft + 2002-2007. 200Ft (4x) T:III ...............................................................................................800
30310.1990. 5000Ft "H" T:III ............................................................................................................................5 000
30311.1992. 100Ft (2x) T:I,I- ..............................................................................................................................800
30312.1992-1995. 100Ft (2xklf), egyik nyomdai papírránccal T:I,I- ....................................................................800
30313.1992. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30314.1993. 1000Ft "D" T:III,III- fo. ....................................................................................................................900
30315.1993. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30316.1995. 100Ft nyomdai festékfoltokkal, sorszámkövetők (2x) T:I- ...........................................................1 000
30317.1995. 100Ft nyomdai festékfoltokkal, egyugrású sorszámokkal (2x) T:I-,II .............................................800
30318.1996. 1000Ft "E" T:III szép papír ..........................................................................................................1 400
30319.1998-2002. 200Ft "FB", "FH" (2xklf) T:I ...................................................................................................800
30320.1998-2007. 200Ft (6x) T:III ......................................................................................................................800
30321.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, de bontott csomagolásban T:I .......................................................2 200
30322.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30323.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30324.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30325.2000. 2000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők, mindkettő eredeti bontatlan csomagolásban T:I .....4 800
30326.2003-2007. 200Ft (7x) T:III ......................................................................................................................800
30327.2005-2007. 200Ft (5x) T:III ......................................................................................................................800
30328.20db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes .....................................................................1 000
30329.26db-os vegyes forint bankjegy tétel T:vegyes .....................................................................................1 400
30330.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30331.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30332.31db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel (benne még Ausztria / Szövetséges

megszállás 1944. 50gr) T:vegyes .........................................................................................................1 400
30333.100db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ....................................................................4 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30334.1063-1074. Denár Ag "Salamon" (0.69g) T:1-,2 Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0.69g)

C:AU,XF Huszár 14.,Unger I.: 8. .........................................................................................................46 000
30335.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,27g) T:1- Huszár 50., Unger I.: 43. .................................................3 000
30336.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,25g) T:2 patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,25g)

C:XF patina Huszár: 152., Unger I.: 72. ................................................................................................4 800
30337.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,07g) T:3 kis .ki. Huszár 72., Unger I.: 114. ................................1 000
30338.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (3,35g) T:2-,3 korróziónyom Huszár 72., Unger I.: 114. ................1 000
30339.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,37g) T:2- Huszár: 318., Unger I.: 253. ...........................................6 000
30340.1235-1270. Szlavón Denár Ag "IV. Béla" (0,94g) T:2,2- Unger I.: Sz. 2. ..............................................3 000
30341.1235-1270. Szlavón Denár Ag "IV. Béla" (0,79g) T:2 Unger I.: Sz. 4. ..................................................3 600
30342.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,56g) T:3,2- RR! Hungary 1272-1290. Denár Ag "Ladislaus

IV" (0,36g) C:F,VF Very rare! Huszár: 403., Unger I.: 311A. ..............................................................26 000
30343.1457. Denár Ag "V. László" (0,54) T:2- Hungary 1457. Denár Ag "Ladislaus V" (0,54g) C:VF

Huszár: 668.; Unger I.: 525.d ..............................................................................................................20 000
30344.1498-1503. Denár Ag "II. Ulászló" (0,46g) T:2,2- Huszár: 806., Unger I.: 640.a var. ...........................2 000
30345.1563KB Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,43g) T:2- patina  Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...........................2 000
30346.1571K-B Denár Ag "Miksa" (0,46g) T:2- Huszár 992., Unger II.: 766.a ................................................2 000
30347.1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0.44g) T:2- ph. Huszár 1059., Unger II. 811.a ...........................................800
30348.1617KB Denár Ag "II. Mátyás" (0.52g) T:2- Huszár: 1141., Unger II.: 870. .............................................800
30349.1704KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2,47g) T:2-,3 patina Hungary 1704KB

Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2,47g) C:VF,F patina Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ............2 000
30350.1706KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,33g) T:2-,3 erős patina Hungary 1706. Poltura "Francis

II Rákóczi" Kremnitz (2,33g) C:VF,F strong patina Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ...........................1 600
30351.1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,28g) T:2-,3 patina Hungary 1707. Poltura "Francis II

Rákóczi" Kremnitz (2,28g) C:VF,F patina Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .........................................1 400
30352.1766. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona T:3  Unger III.: 1278. .........................................................800
30353.1771G/IB-FL 20kr Ag "II. József" Nagybánya (6,38g) T:2- Huszár: 1843., Unger III.: 1306.e ..............2 600
30354.1781B 1/2kr Cu + 1782B 1kr Cu "II. József" T:3 ......................................................................................800
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30355.1800G 3kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ph. ......................................................................................................1 400
30356.1800-1868. 9db-os krajcár tétel, magyar és osztrák verdejelűek T:vegyes ..........................................1 600
30357.1835B 20Kr Ag "I. Ferenc" T:3 patina  Unger III: 1383, Huszár: 1985. .................................................2 400
30358.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ph., patina ................................................................................2 400
30359.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 erős ph., karc ...........................................................................1 600
30360.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- ph., patina Adamo M10.1 .......................................1 200
30361.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2- ...........................................................................................................800
30362.1893-1902. 1f Br (4xklf) T:1-,2 ..............................................................................................................1 000
30363.1894KB 10f Ni + 1909KB 10f Ni + 1915KB 10f alpakka + 1916-1918KB 20f Fe (5x) + 1941-1945.

1P Al (10x) közte 1943! + 2P Al (4x) + 5P Al (3x) fóliatokban T:vegyes ...............................................1 600
30364.1895-1947. 2f (11x) T:2,2- .......................................................................................................................800
30365.1896KB 1K Ag "Millennium" (2x) T:2 ....................................................................................................3 000
30366.1916. 2f Fe (3x) + 1915. 10f Fe (9x) T:2-3 ...............................................................................................800
30367.1916-1920KB 20f Fe (4xklf) T:2,2- ........................................................................................................1 000
30368.1917-1918. 2f Fe (21x) + 1916. 20f Fe (2x) + 1920. 10f Fe (6x) T:2,2- ................................................1 000
30369.1921. 20f Fe T:2 ....................................................................................................................................4 000
30370.1926-1933. 1f Br (8x) + 1941-1944. 1P Al (3x) + 1943. 5P Al + 1945. 5P Al T:1-,2,2- ............................800
30371.1926-1938. 10f Cu-Ni (3x) T:2,2- .............................................................................................................800
30372.1926. 50f Pb T:2 ph. Adamo P5 ............................................................................................................6 000
30373.1930. 2f Br, aranyozva T:2 .......................................................................................................................800
30374.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina, ph. Adamo P8 .......................................................................2 000
30375.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30376.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30377.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30378.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30379.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30380.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................2 000
30381.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina  Adamo P8 .............................................................................2 000
30382.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 Adamo P7.1 .............................................................................................3 600
30383.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 kis patina Adamo P7.2 ...............................................................................1 400
30384.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 kis patina, apró ph. Adamo P7.2 ................................................................1 400
30385.1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina, kis ph. ..............................................2 000
30386.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis ph. és patina ..................................................................................1 400
30387.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2- patina, ph., szennyeződés .................................................................1 000
30388.1937. 1P Ag (2x) T:2 .............................................................................................................................1 200
30389.1937. 1P Ag (2x) T:2 .............................................................................................................................1 200
30390.1937-1938. 1P Ag (2x) T:2 ....................................................................................................................1 200
30391.1937-1938. 1P Ag (2x) T:1-,2 ................................................................................................................1 200
30392.1937-1938. 1P Ag (2x) T:2 ....................................................................................................................1 200
30393.1938. 2P Ag "mosolygós Madonna" T:2- Adamo P7 ............................................................................2 800
30394.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................1 400
30395.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 apró ph. ...............................................................................................3 400
30396.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 .............................................................................................................3 400
30397.1938. 5P Ag "Szent István" T:2- patina, ph. ..........................................................................................3 200
30398.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 .............................................................................................................3 400
30399.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 .............................................................................................................3 400
30400.1940. 2f Fe (2x) változó recés és támpéldány T:2 ................................................................................2 000
30401.1946. 1Ft Al (11x) T:vegyes ..................................................................................................................2 000
30402.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30403.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30404.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30405.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30406.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30407.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
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30408.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30409.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30410.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30411.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 patina .............................................................................................2 800
30412.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 .......................................................................................................2 800
30413.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 patina .............................................................................................2 800
30414.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1993. 200Ft Ag "MNB" T:2,3 patina .............................................................1 400
30415.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- ..................................................................................................................1 200
30416.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2- .....................................................................................................................1 200
30417.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- patina ........................................................................................................1 200
30418.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2- patina ...........................................................................................................1 200
30419.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 szennyeződés, kis ph., patina ......................................................................1 200
30420.1948. 5Ft Ag "Petőfi" ph. + 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- .............................................................1 600
30421.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:2,2-

felületi karc  Adamo EM1,2,3 ................................................................................................................7 500
30422.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:2,2- ph.,

karc  Adamo EM1,2,3 ............................................................................................................................7 500
30423.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina, kis ph. ......................................................................................1 400
30424.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 ph. .......................................................................................................1 600
30425.1963. 2Ft Cu-Ni-Zn T:2- ........................................................................................................................1 200
30426.1963. 2Ft Cu-Ni-Zn T:2- ........................................................................................................................1 200
30427.1967. 5Ft alpakka "Kossuth" (11x) T:2 .....................................................................................................800
30428.~1970-1990. 50f Al (36x) + 1Ft Al (10x) T:1-,2 ........................................................................................800
30429.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU 

Adamo EM47 ........................................................................................................................................2 200
30430.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált "ÁPV" plasztiktokban + 1985. 100Ft

"Mexikói Labdarúgó VB" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:PP,BU ..............................................1 200
30431.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti

tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft Cu-Ni "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU,2 ...................1 000
30432.1981. 100Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1983.

100Ft alpakka "Simon Bolivár" T:BU .....................................................................................................1 200
30433.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 .........................................................1 000
30434.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" + 1983. 100Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal +

1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU,PP ........................1 200
30435.1982. 100Ft "Labdarúgó VB 1982" tokban tanúsítvánnyal + 1985. 100Ft "Mexikói Labdarúgó VB"

(2xklf) T:BU ...........................................................................................................................................1 000
30436.1984. 20Ft "FAO" + 100Ft "FAO + 1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" T:BU ...............................1 200
30437.1984. 500Ft Ag "Los Angeles-i Nyári Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ujjlenyomat ........3 000
30438.1989. 1Ft Al (16x) laminálva T:1,1- ..........................................................................................................800
30439.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor laminált fóliatokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 .........................................................................................................................8 000
30440.1990. 100Ft "SOS Gyermekfalu" (2x) T:PP ujjlenyomatosak ...............................................................1 000
30441.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM116 ............................3 600
30442.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 oxidáció ..............................................................................................1 400
30443.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30444.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ................................................................2 000
30445.1992-1994. 200Ft Ag (2x) "MNB" + "Deák" T:2 patina, kis ph. .............................................................1 400
30446.1992-1994. 200Ft Ag (2x) "MNB" + "Deák" T:2 kis ph. .........................................................................1 400
30447.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" dísztokban, számozott tanúsítvánnyal T:PP felületi karc, kis

szennyeződés .......................................................................................................................................3 800
30448.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30449.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30450.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30451.1994-1996. 100Ft (12x) + 2003. 20Ft "Deák" + 2005-2006. 50Ft (2xklf) T:2 ...........................................800
30452.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30453.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30454.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30455.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- patina, felületi karc .........................................................................1 400
30456.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- patina, ph. ......................................................................................1 400
30457.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30458.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30459.1995. 200Ft Ag "Deák" T:PP .................................................................................................................1 600
30460.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" dísztokban T:BU apró patina Adamo EM139 .......5 000
30461.1998. 100Ft "1848-49-es szabadságharc" T:PP apró felületi karc ..........................................................800
30462.1998. 750Ft Ag "Budapest egyesítésének 125. évfordulója" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP ............3 200
30463.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:2 (PP) ........................7 000
30464.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ..................................................10 000
30465.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP felületi karc, fo. ......................3 600
30466.2000. 200Ft "A 2000. évforduló" T:PP felületi karc ..................................................................................800
30467.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" + 2004-2007. 50Ft (5xklf) emlékkiadások T:2 .................1 200
30468.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" + 2004-2007. 50Ft (5xklf) emlékkiadások T:2 .................1 200
30469.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP ....................................6 000
30470.2003. 20Ft "Deák" (4x) T:2 .......................................................................................................................800
30471.2003. 20Ft "Deák" (4x) T:2 .......................................................................................................................800
30472.2003. 20Ft "Deák" (3x) + 2005-2007. 50Ft (4xklf) T:2 .............................................................................800
30473.2004-2007. 50Ft (15x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 000
30474.2005-2007. 50Ft (15x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 000
30475.2005-2007. 50Ft (15x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 000
30476.2005. 500Ft "100 éves az első magyar postaautó" T:BU .....................................................................1 600
30477.2006. 1Ft-100Ft "1956-os Forradalom" 7klf db dísztokos szettben T:PP .............................................2 600
30478.2006. 50Ft "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft "EB" bankjegy "1956-os forradalom"

díszcsomagolásban T:BU,I ...................................................................................................................1 000
30479.2006. 5000Ft Ag "Esztergomi Bazilika" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU ujjlenyomatos .....................9 000
30480.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU ...................8 000
30481.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos ..............................6 000
30482.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" tanúsítvánnyal dísztokban T:PP kis felületi karc, kis ujjlenyomat .....9 000
30483.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos ..................................6 000
30484.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP ............................2 600
30485.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret számozott emléklapon T:1 ..............................................800
30486.2007. 1000Ft "Adorján János - Libelle" T:BU kis patina .......................................................................1 400
30487.2007. 1000Ft "Adorján János - Libelle" T:PP ........................................................................................1 400
30488.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Adamo EM211 ......6 000
30489.2007. 5000Ft Ag "Gyulai Vár" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP felületi karc, szennyeződés ..............8 000
30490.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:PP ........................................................................................................................................3 000
30491.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:BU .......................................................................................................................................2 800
30492.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:PP ......................................................................................................................................................2 800
30493.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 600
30494.2008. 1000Ft "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:BU kis patina Adamo EM216 ............................1 400
30495.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP felületi karc  Adamo EM218 ..............................................................5 500
30496.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" 6klf darabból álló forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) dísztokban T:PP .....................................................................................................3 800
30497.2009. 5Ft-200Ft 6klf db dísztokos szettben "Lánchíd" T:PP .................................................................3 000
30498.2009. 200Ft elsőnapi veret díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől"

T:I,1 .......................................................................................................................................................1 000
30499.2009. 1000Ft "Bánki Donát" T:PP .........................................................................................................1 400
30500.2009. 1000Ft "Bánki Donát" T:PP ujjlenyomatos ..................................................................................1 400
30501.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" dísztokban T:PP apró szennyeződés, felületi karc ..........6 500
30502.2010. 5Ft-200Ft 6klf db "Himnusz - Erkel / Kölcsey" dísztokos szett T:PP ...........................................2 600
30503.2010. 1000Ft "Bíró László József a golyóstoll szabadalmaztatója" T:PP .............................................1 400
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30504.2010. 5000Ft Ag "Úszó EB" T:BU .........................................................................................................6 000
30505.2011. 5Ft-200Ft 6klf db dísztokos szettben "Az önkéntesség európai éve 2011" T:PP .......................2 600
30506.2011. 1000Ft "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:PP .....................................................................1 400
30507.2011. 5000Ft Ag "Mohácsi Busójárás" kissé sérült dísztokban T:PP felületi karc ................................7 000
30508.2012. 5Ft-200Ft 6db-os forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP ................................3 000
30509.2012. 1000Ft "MASAT-1, az első magyar műhold" T:PP ......................................................................2 400
30510.Vegyes: 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,2 patina .........1 200
30511.Vegyes: 1830B 20kr Ag "I. Ferenc" + Ausztria 1756WI 20kr Ag "I. Ferenc" Bécs T:3 ph., karc ...........2 400
30512.Vegyes: 1782B 1kr Cu + Ausztria 1783F 1/2kr Cu T:3 Mixed: Hungary 1782B 1 Kreuzer Cu +

Austria 1783F 1/2 Kreuzer Cu C:F ........................................................................................................1 000
30513.6db-os vegyes denár tétel, közte 1506K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,46g), 1639K-B Denár Ag "III.

Ferdinánd" (0,47g) T:2-,3 patina  Huszár 811.,1263., Unger I.:645.b, Unger II 953. ............................3 000
30514.7db-os vegyes magyar és külföldi kis ezüstpénz tétel, főleg magyar dénárokkal, közte 1444. Denar

Ag "I. Ulászló" (0,9g), 1700KB Duarius Ag "I. Lipót" (0,61g) T:2,2- patina Huszár: 609., 1499.,
Unger I.: 475., Unger II.: 1105.a ............................................................................................................3 000

30515.10db vegyes rossz minőségű denár, közte hamisítványokkal / with fakes T:3 .....................................2 000
30516.47db-os vegyes magyar fémpénz tétel (benned 1db Ag), közte 1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt

korona, 1870KB 20kr Ag "Ferenc József" T:vegyes .............................................................................1 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30517.Alföldy János (1902-1966) 1928. "Haladás Vasutas Sport Egyesület" nagyméretű egyoldalas Br

plakett (253x167mm) T:2 Hungary 1928. "Haladás (Progress) Railroaders Sport Club" big size,
one-sided Br plaque. Sign.: János Alföldy (253x167mm) C:XF HPII 10var ..........................................4 000

30518.Asszonyi Tamás (1942-) DN "Budapest Főváros Tanácsa" öntött Br plakett mesterjegy nélkül
(100-104mm) T:2 ..................................................................................................................................2 200

30519.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel
(55,5x48mm) T:2- ..................................................................................................................................1 000

30520.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett (69x49,5mm) T:3 erős patina ........500
30521.Berán Lajos (1882-1943) / Iván István (1905-1968) 1943. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós

Magyarország Kormányzója / Születésének 75. Évfordulójára - 1943. június 18" bronzozott hadifém
emlékérem (50mm) T:2- foltos  Hungary 1943. "75th anniversary of the birth of Vitéz Miklós Horthy
de Nagybánya" bronze plated war metal commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán / István Iván
(50mm) C:VF spotted  HPII 316. ...........................................................................................................4 000

30522.Blaskó János (1945-) 1985. "Salgótarján / Magyarország - Csehszlovákia Államközi Bélyegkiállítás"
Br emlékérem (43mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Hotel Astoria Budapest 1914-1994 / Vándor
voltam és befogadtatok (Máté, 25)" Br emlékérem (42,5mm) + 1984. "Szerelvényértékesítő Vállalat
100 éves" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...................................................................................................800

30523.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete - Buják vára"
Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 apró ph. ..................................................................................................800

30524.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Br
emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1986. "100 éves a Nagykanizsai Ipartestület" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- .....................................................................................................................800

30525.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) + 1976.
"ÉPFU (Építőipari Szállítási Vállalat) - Az Orenburgi Szövetség Gázvezeték Építéséért" Br
emlékérem (70,5mm) lyuk és peremhiba!+ DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság
vezére, sötét éjben fényes csillagunk 1676-1735" fém lemezérem (38,5mm) T:2,2-,3 ...........................800

30526.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989
Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) + Lantos Györgyi (1953-) / Szabó Géza (1939-) 1990.
"MÉE 20. Vándorgyűlése - Pápa" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ..............................................................800

30527.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Ag (35.97g/0.835/42,5mm) és Br
(42,5mm) emlékérem pár T:PP,1 ..........................................................................................................5 000

30528.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem (42,5mm) + Kiss
Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ............................................................................................................................................800

30529.Bognár György (1944-) 1996. "Az Inter-Európa Bank megalakulásának 15. évfordulójára
1981-1996" kétoldalas Ag emlékérem dísztokban tanúsítvánnyal (15,55g/0.925/32mm) T:PP ...........2 000

30530.Bognár György (1944-) 1997. "István Fejedelem 997 / Istvánt fejedelemmé választják" Ag
emlékérem dísztokban számozott tanúsítvánnyal (31.1g/0.999/42,5mm) T:PP kis fo. .........................6 000

30531.Bognár György (1944-) "Gróf Széchenyi István 1791-1860" Ag emlékérem dísztokban, számozott
tanúsítvánnyal (31,1g/0.999/42,5mm) T:PP ..........................................................................................5 000

30532.Bognár György (1944-) DN "Árpád fejedelem" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal, eredeti
tokban (31,1g/0.999/42,5mm) T:PP kis felületi karc .............................................................................5 000

30533.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "Fiziológiai Tudományok XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa
Budapest" Br emlékérem (60mm) T:2 ...................................................................................................2 800
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30534.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Ag emlékérem
(35,41g/0.835/42,5mm) T:PP ................................................................................................................4 000

30535.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor /
Harbour Grace - Bicske" Br emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy Jenő
születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula (1913-2004) DN "Amit Isten
összekötött, azt ember ne válassza szét! Br emlékérem (42,5mm), gyűjtői tokban T:2 kis ph. ...............800

30536.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor /
Harbour Grace - Bicske" Br emlékérem (42,5mm) + 1992. "Magyar Hidrológiai Társaság 1917. Pro
Aqua / Jubileumi Közgyűlés - Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994.
"Haranghy Jenő születésének 100. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ....................................800

30537.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Gr. Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A
legnagyobb magyarra emlékezik a hálás magyar nemzet" Br emlékérem (42,5mm) (2x) T:1,1- ............800

30538.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Gróf Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől" (2xklf) Br emlékérem (42,5mm) T:2 .............................800

30539.Buda István (1952-) 1987. "MÉE Budapest - Pálfy Tamás Palotai Várkapitány" Br emlékérem
(42,5mm) T:2- ..........................................................................................................................................800

30540.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.68g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ..................................................................................................800

30541.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár eredeti
dísztokban (94,5 és 95mm) T:2 ..........................................................................................................11 000

30542.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "Egymillió hektár erdősítésében végzett kiemelkedő
munkáért - MÉM" kétoldalas Br érem (96mm) T:2 ................................................................................2 000

30543.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,
foltos (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1991. "Pax Vobis - Béke veletek 1945-1956." aranyozott
emlékérem (42,5mm) T:2-,PP ujjlenyomat ...............................................................................................800

30544.Csúcs Viktória (1934-1993) 1972. "München Olimpia" aranyozott fém emlékérem plombált tokban
T:1 patina ..............................................................................................................................................1 000

30545.Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) ~1930. "Magyarországi
Testedző-Egyesületek Szövetsége" aranyozott Br emlékérem (30mm) + 1937. "MOKTÁR T.S.T." Br
emlékérem (55mm) T:2 kis ph. .............................................................................................................1 000

30546.Ferenczy Béni (1890-1967) DN "Budapesti III. Kerületi Magyar Királyi Állami Főgimnázium jutalma"
jelzett Ag kitüntető emlékérem (55.02g/0.800/48,5mm) T:2 hátlap kissé karcos, patina HP 2204. ......8 000

30547.Fritz Mihály (1947-) 1980. "MÉE Szeged - Makó / József Attila" Br emlékérem (42,5mm) + 1983. "75
éves a Szakszervezetek Szegedi Általános Munkáskórusa" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................800

30548.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + Sebestyén
Sándor (1949-) DN "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" Br emlékérem (42,5mm) T:1
..................................................................................................................................................................800

30549.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád Megyei Szervezete Szeged" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi Áruház Vállalat 40 év 1945-1985 /
M. Theresia 1773-1985. Alapíttatott" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ..........................................................800

30550.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "MÉE Mezőtúr - Badár Balázs" Br emlékérem
(42,5mm) + Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ............................................................................................................................................800

30551.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk halálának
emlékezetére / Szent István 1038" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE -
Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos bemutatása" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ...800

30552.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei Szervezete / Török kivonulásának 300.
évfordulója" Ag emlékérem (35,66g/0.835/42,5mm) T:PP kis ph. ........................................................4 000

30553.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE Szeged / A Szent Jobb Szegeden" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete /
1969-1989 Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ...................................................................800

30554.Fritz Mihály (1947-) DN "Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szövetkezetek Szövetsége Szeged" Br
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1993. "Szeged / BBB Workshop Hungary" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 ............................................................................................................................................800

30555.Fülöp Zoltán (1951-) 1981. "Bartók Béla / A kékszakállú herceg vára" Ag emlékérem ÁPV
plasztiktokban, tanúsítvánnyal (20g/0.925/37mm) T:PP .......................................................................2 000

30556.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Ag emlékérem
ÁP dísztokban (12g/0.925/32mm) T:PP ................................................................................................2 000

30557.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" fém emlékérem
(32mm) T:PP ............................................................................................................................................500

30558.Fülöp Zoltán (1951-) / Madarassy Walter (1909-1994) DN "Magyar Szentek I. - Szent István,
Szent László, Szent Imre" 3xklf db-ból álló aranyozott tombak emlékérem szett eredeti dísztokban
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP felületi karc, peremen lepattanások, zöldes patina ...............................15 000

30559.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése Salgótarján / Madách Imre - Az Ember
tragédiája" Br emlékérem (42,5mm) + Rajki László (1939-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők Orosházi
Csoportja / Juhász Balázs" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ........................................................................800
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30560.Garamkeszi János (1936-) DN "Állami Fejlesztési Bank - 30 éves törzsgárdatagságért" egyoldalas Br
érem (70,5mm) T:1- .................................................................................................................................800

30561.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Kazinczy Ferenc" Br
emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE - Államalapítás ezredik évfordulója - Szent István" Br emlékérem
(42,5mm) T:1,1- .......................................................................................................................................800

30562.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ" fém emlékérem (49mm) T:2-
karc ..........................................................................................................................................................500

30563.Jovánovics György (1939-) ~1970. "Kassák Lajos - Szétosztottam magam és megbontatlan
maradtam elszántan, fegyelmezetten a kemény nyersanyaghoz hasonlóan" Br emlékplakett
mesterjegy nélkül, márványlapon (89x111mm) T:2 Hungary ~1970. "Lajos Kassák" commemorativa
plaque on marble, unmarked. Artist: György Jovánovics (89x111mm) C:XF .......................................8 000

30564.Kepes F. 1936. "Detektiv Atletikai Club - Győzelmed hazánk üdvét szolgálja! / M.T.K. D.A.C. 1936"
Br plakett (71x46mm) T:2 kis ph. ..........................................................................................................2 800

30565.Képíró Zoltán (1944-1981) 1978. "MÉE-Keszthely / Dunántúli Éremgyűjtők V. Keszthelyi
Találkozója" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- ..................................................................3 000

30566.Képíró Zoltán (1944-1981) 1978. "MÉE-Keszthely / Dunántúli Éremgyűjtők V. Keszthelyi Találkozója"
ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) + DN "Parlament" aranyozott fém emlékérem (42,5mm)
T:1,2 .........................................................................................................................................................800

30567.Kiss Sándor (1925-1999) 1967. "A nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójára" Br plakett
(118x80mm) T:2 ....................................................................................................................................2 000

30568.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg" Br
emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE - Államalapítás ezredik évfordulója - Szent István" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- ..........................................................................................................................................800

30569.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg" Br
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei Szervezete /
Veretett a török kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................................800

30570.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br
emlékérem (42,5mm) + DN "Tengerparti táj" egyoldalas Br érem (37,5) T:2 ph. ....................................800

30571.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1938. "MTK (Magyar Testgyakorlók Köre) 1888-1938 / 1935-36.
football bajnokság emlékére Hungária F.C." fémjelzett Ag emlékplakett szignó nélkül, gyűjtői tokban
(38,12g/0.800/44,5x44mm) T:2 HP 2338. .............................................................................................2 400

30572.Kósa István (1953-) 2000. "Szent István államalapító 969-1038 / Ezeréves Magyarország" Ag
emlékérem (31,07g/0.999/42,5mm) T:PP ujjlenyomat ..........................................................................6 000

30573.Kósa István (1953-) 2000. "Európa Közepén 1100 éve" Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal
(31,1g/0.999/42,5mm) T:PP ..................................................................................................................5 000

30574.Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyűjtők" Ag csegely emlékérem
(18,82g/0.835/32,5mm) T:2 Adamo SG21 ............................................................................................3 000

30575.Ligeti Erika (1934-) 1986. "425 éves a debreceni nyomdászat" Br érem (65mm) T:2 ..........................4 000
30576.Ligeti Erika (1934-) DN "Debrecen 1561 - Huszár Gál / ANY (Alföldi Nyomda) - Hűséges Munkáért"

Br emlékérem (60,5mm) T:2 apró ph. ...................................................................................................2 000
30577.Ligeti Miklós (1871-1944) 1934. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank T.S.E. 1911-1931 / Kun

Sándornak 1934. április 12." Br emlékérem (50mm) T:2 ......................................................................1 400
30578.Lux Elek (1884-1941) DN "Rátz László 1863-1930" Br emlékérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel és

sértül eredeti tokban (80mm) T:2 Hungary ND "László Rátz 1863-1930" Br commemorative
medallion with makers mark "LUDVIG" on the back, in damaged original case (80mm) C:XF  HP
3430. .....................................................................................................................................................8 000

30579.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" Br emlékérem (40,5mm) T:2 ........2 200
30580.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Kövizig Kupa Gyula" Br érem füllel (43mm) T:2 ............................800
30581.Reményi József (1887-1977) 1933. "A kormányzói díjat nyert dalosok emlékérme / Budapest 1933

csoportdíj:" Br érem mellszalagon (35mm) + ~1930-1940. "Hála. Siker- Munka-" Br plakett "LUDVIG
BP" gyártói jelzéssel, hátlap lyukasztott és karcos (62x45mm) T:2 HP 4461. .........................................800

30582.Somogyi Árpád (1926-) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló
Termelőszövetkezeti Munkáért" Br emlékérem tokban (95mm) T:2 .....................................................1 600

30583.Somorjai László (1949-) DN "Sopron" Br emlékérem plasztiktokban (32mm) + 3db klf "Budapest"
emlékérem T:2 .........................................................................................................................................800

30584.Szabolcs Péter (1942-) 1987. "MÉE Zala Megyei Szervezete / Türje 800 éves" Br emlékérem
(42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei Szervezete / Veretett a török
kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...............................................................800

30585.Szabó Géza (1939-) 1999. "Pannonhalmi Apátság / Szent István és Gizella" Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (31.1g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................................6 000

30586.Szász Vilmos (1884-1923) 1917. "A reformáció 400 éves örömünnepe emlékére 1517-1917 - Dr.
Luther Márton 1483-1545 / 1517. okt. 31." hadifém emlékérem füllel (33mm) T:2-,3 ragasztásnyom,
ph. ............................................................................................................................................................800

30587.Sz. Egyed Emma (1935-) 1995. "A Soproni Sörgyár 100 éves" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm)
+ 1984. "MABÉOSZ / Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete" 2db fém emlékérem (42,5mm)
T:PP ujjlenyomat, felületi karc,2 ............................................................................................................1 000
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30588.Szentirmai Zoltán (1941-) 1979. "Miskolci Film Fesztivál" egyoldalas Br plakett fatartóra erősítve
T:2 .........................................................................................................................................................3 000

30589.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Leiningen Károly" egyoldalas Br érem (39mm) T:2 .............................1 000
30590.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Aulich Lajos" egyoldalas Br érem (39mm) T:2 ....................................1 000
30591.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Csokonai Vitéz Mihály" egyoldalas fém érem (39mm) T:2 ..................1 000
30592.Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Leiningen Károly" egyoldalas Br érem (39,5mm) T:2 ..........................1 000
30593.Ifj. Szlávics László (1959-) 2015. "Nmezetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"

Br emlékérem eredeti érmetartó albummal (36mm) T:PP ....................................................................1 000
30594.Tóth Sándor(1933-) 1984. "Sillye Gábor - A Hajdúkerület Utolsó Főkapitánya" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- ph. ....................................................................................................................................800
30595.Tóth Sándor (1933-) 1994. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Csaroda" Br

emlékérem (40mm) + 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- .....................................................................................................................800

30596.1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására / Éljen a Haza - Es Lebe Das Vaterland"
Br emlékérem (39mm) T:2-,3 ph.  Hungary 1867. "For opening of Parliament in 1865" Br medallion
(39mm) C:VF,F edge error ....................................................................................................................2 600

30597.1867. "I. Ferenc József budai koronázására" Br koronázási zseton. "A BUDA PESTI KORONÁZÁS
1867 JUNIUS 8-ÁN / ÉLJEN A HAZA ÉS AZ ALKOTMÁNY" (31mm) T:2- ph. ....................................9 500

30598.1867. "Honvéd Emlék - Az 1867. évi honvéd egyletek alakításának emlék zálogául / Éljen a haza és
az alkotmány" ezüstözött Br emlékérem (38mm) T:2- ph., kis patina ...................................................9 500

30599.~1900. "Békés Megyei Gazdasági Egyesület" jelzetlen Ag érem "Frank Ferencznek üszőjéért"
gravírozással (26g/45mm) T:2 patina ...................................................................................................6 000

30600.1918. "NT 1918 / PRO LIBERTATE HUNGARIAE AN DO 1918 - 30" hadifém emlékérem (38mm)
T:2 fny., kis ph. ......................................................................................................................................3 000

30601.1918. "Éljen a köztársaság" hadifém emlékérem (42x16mm) T:2 ........................................................2 000
30602.1924. "Székesfehérvár Ciszterci Rend Szent István Főgimnázium 1724-1924 / Az iskola hős és

jeles fiainak emléke" ezüstözött Br emlékérem (36mm) T:2 .................................................................1 000
30603.1937. "MOKTÁR (Magyar Országos Központi Takarékpénztár) T.S.T. 25 éves" egyoldalas Br érem

dísztokban (55,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000
30604.1947. "A Magyar Állami Pénzverő / Bort, búzát, békességet kíván az új esztendőben" Br

emlékérem (40,5mm) T:2- ph. ...............................................................................................................2 400
30605.1970. "Vas-Fém és Villamosenegiaipari Dolgozók Szakszervezete Kohász Bizottsága / Hazánk

Felszabadulásának 25. Évfordulójára 1945-1970" fém plakett tok nékül (67x48mm) T:2 .......................800
30606.~1970-1980. "Szabó Ervin-emlékérem" Br emlékérem eredeti tokban (81mm) T:1- Hungary

~1970-1980. "Ervin Szabó Medal" Br commemorative medallion in original case (81mm) C:AU .........4 000
30607.1970. "Budapest Főváros VII. Ker. Tanácsa / Hazánk Felszabadulásának 25. a Tanácsok

Megalakulásának 20. évfordulójára" Br emlékérem enyhén sérült dísztokban. Szign.: P.Gy. (88mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

30608.~1970-1980. "A Magyar Népköztársaság Országgyűlése Budapest" kétoldalas érem füllel, szignózott
(70mm) T:2 ...............................................................................................................................................800

30609.~1970. "20 éves Fejér megyei közoktatási munkáért" egyoldalas Br érem tokban. Szign.: NB (86mm)
T:2 patina .................................................................................................................................................800

30610.1971. "25 éves a forint" festett Br emlékplakett eredeti tokban (51x81mm) T:1 ...................................1 600
30611.1972. "A Magyar Népgazdasági Tervezés 25 éves / 1947-1972" fém emlékérem eredeti tokban

(60mm) + 1983. "68. Eszperantó Kongresszus Budapest" festett kerámia pecsét alakú plakett
(78mm) T:2,2- lepattanások .....................................................................................................................800

30612.1972. "Bányakár Konferencia Balatonfüred" Br plakett (82-83mm) T:2 ................................................2 800
30613.1975. "HUNGEXPO / Budapesti Tavaszi Nemzetközi Vásár" ffém zseton (2x) (32mm) T:2 ...................100
30614.1975. "HUNGEXPO / Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár" fém részvételi emlékérem (2x) (70mm) +

~1980. "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br emlékérem (3x) (70mm) T:2,2- ly. ...............................................800
30615.1976. "25 éves a Csehszlovák Kulturális Központ Budapesten" Br plakett eredeti tokban

(84x83mm) T:2 1976. "25th Anniversary - Czechoslovakian Cultural Centre in Budapest" Br plaque
in original case (84x83mm) C:XF ..........................................................................................................1 000

30616.1978. "Burg Kastl - Magyar Gymnasium / Hungaria Aeterna - Árpád" ezüstözött Br emlékérem.
Szign.: KTE (65mm) T:1- ......................................................................................................................3 000

30617.1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br emlékérem (42,3mm)
T:1- ...........................................................................................................................................................300

30618.1980. "Az 1705-ös szécsényi országgyűlés emlékére - II. Rákóczi Ferenc / Forgách-kastély -
Kubinyi Ferenc Múzeum" Br emlékérem (32mm) + 1984. "Szécsény mezővárosi rangra emelése
emlékére 1334-1984 / Károly Róbert" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ....................................................1 000

30619.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" ezüstözött Br
emlékérem (42,5mm) + "Nagyközség Tanács - Szécsény / A művelődési központért 1983" Br
emlékérem (42,5mm) + Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE - 10 éves a Nógrád megyei
szervezet / Salgótarján" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ......................................................................1 200
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30620.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay
porcelán emlékplakett (109mm) T:2 ......................................................................................................2 800

30621.1985. "MÉE Zala megyei szervezete / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város" fém emlékérem
(42,5mm) + 2001. "Bécs-Budapest Duna menti Szupermaraton / Széchenyi István Memorial Regatta"
Br emlékérem (42,5mm). Szign.: MM T:2,1- ............................................................................................800

30622.1985. "MÉE Zala megyei szervezete / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város" fém emlékérem
(42,5mm) + 2001. "Bécs-Budapest Duna menti Szupermaraton / Széchenyi István Memorial Regatta"
Br emlékérem (42,5mm). Szign.: MM T:1,2 .............................................................................................800

30623.1986. "Gróf Széchenyi István / Magyar Hitel Bank Rt." Br emlékérem sérült eredeti plombált "ÁPV"
tokban (42,5mm) T:1 ................................................................................................................................800

30624.1986. "Hotel Aranybika - Debrecen 1986.XI.2." Br medál (47mm) T:2 ....................................................800
30625.1988. "A Finn-Magyar Gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br plakett (79mm) T:2 ..1 200
30626.1980. "Naptár" Ag bélyegérem (24mm) T:2 ..........................................................................................1 000
30627.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" Ag emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal

(25g/0.800/35x40mm) T:PP ..................................................................................................................2 800
30628.1982. "Szent István denár / Ungarn in Hamburg" fém emlékérem (42,5mm) T:2 .................................1 000
30629.1990. "1 éves a Calypso Rádió" Ag (36,19g/0.835/42,5mm) és Br (42,5mm) emlékérem pár T:PP,1-

...............................................................................................................................................................5 000
30630.1991. "Dr. Papp Simon - A dunántúli olajvidéki osztály első elnöke / OMBKE - Kőolaj-, Földgáz és

Vízbányászati Szakosztály 1941-1991" Br emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1- .........................1 400
30631.1991. "1946-1991. Magyarország-Székesfehérvár" Br emlékérem (42mm) szignózott T:1- ................1 200
30632.1994. "Első választó" emlékérem (4x) T:1-,2 ...........................................................................................500
30633.1995. "Magyar Tűzoltószövetség - Jubileumi Emlékérem" aranyozott fém emlékérem (43mm) +

Német Birodalom DN Fém lövész érem (35mm) lyukkal T:2(PP),2- .....................................................1 000
30634.1995. A "Magyar Köztársaság Légoltalmi Ligájának 60. évfordulója" aranyozott tokbak emlékérem

eredeti dísztokban tanúsítvánnyal T:PP apró felületi karc ....................................................................1 000
30635.1997. "Hajdúszoboszló 1997. augusztus 19-24. - Ülőröplabda Erópa Kupa - Piremon" Br

emlékérem eredeti tokban, angol nyelven (90,5mm) + 2003. "Piremon - Ülőröplabda Európa Kupa
Bajnokság 2003. Debrecen" Br emlékérem tokban, angol nyelven (60mm) + 2008. "XX. Európa
Kupa - Nyíregyháza" Br emlékérem fa tokban, angol nyelven (70mm) T:1 ..........................................2 000

30636.1998. "Kandó Főiskola Centenárium" egyoldalas Br érem (61mm) T:2 ...................................................800
30637.2009. "HUNFILA 2009 Visegrád - 82. Bélyegnap - Nemzetközi Bélyegkiállítás / Visegrád ezer éve

Európa közepén" Br emlékérem (42mm) + 2010. "HUNFILA 2010 Sopron - 83. Bélyegnap -
Nemzetközi Bélyegkiállítás" Br emlékérem (42mm) T:2 .......................................................................1 000

30638.2010. "Budapest érem / Mátyás Templom, Citadella, Parlament, Szent István Bazilika" aranyozott
fém emlékérmek (4xklf) (33mm) T:1- .......................................................................................................800

30639.2011. "Segíts Japánnak - Földrengés és szökőár" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP felületi
karc, ujjlenyomat ......................................................................................................................................800

30640.DN "Váckörnyéki Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat" egyoldalas Br plakett (122x58,5mm) T:2 .800
30641.DN "Atomerőmű Paks" hollóházi porcelán plakett eredeti tokban T:1 .....................................................800
30642.DN "Nagykanizsa, régiók kapuja" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomatos, kis

oxidáció ....................................................................................................................................................800
30643.DN "Szentendrei Emlék / BÁV" Ag emlékérem (16g/0.925/32mm) T:1- ...............................................2 000
30644.DN "MN. LÉ. RE. Parancsnokság Emlékül - Címer" jelzett Ag emlékérem gyűjtői tokban

(35g/0.640/42mm) T:2 ...........................................................................................................................4 200
30645.DN "MN. LÉ. RE. Parancsnokság Emlékül - Csillag" jelzett Ag emlékérem (34,56g/0.640/42mm) T:2

oxidáció .................................................................................................................................................3 800
30646.DN "1920-1940 IV. Béla" kisméretű egyoldalas Br plakett (39,5x26mm) T:2 ..........................................800
30647.DN "TIT 1841" fém plakett (95mm) T:2 ....................................................................................................800
30648.Vegyes: 1974. "HUNGEXPO / Nemzetközi Csomagolási és Anyagmozgatási Kiállítás" fém

emlékérem (40mm) + Franciaország DN "Párizsi Pénzverde - Oceániai Múzeum" Cu turista zseton
(34mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30649.3db MÉE érem: Csúcs Viktória (1934-) 1979. "MÉE - Szent István dénár" Br emlékérem (42,5mm)
+ Rékassy Levente (1943-) / Vadász György (1924-1997) 1981. "450. éves a Pápai Református
Kollégium" Br emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1982. "MÉE Keszthely Csoportja /
Balatoni Íróhét" ezüstpatinázott emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...............................................................1 000

30650.3db MÉE érem: Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyös / 650 éves Gyöngyös - Róbert
Károly" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése -
Sárospatak / Perényi Péter - Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf
(1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza / Bessenyei
György" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1-,2 ............................................................................................1 000

30651.5db-os lovas lemezérem és jelvény tétel T:2 ........................................................................................1 000
30652.5db-os vegyes emlékérem, zseton tétel, benne 1968. "Öntödei Vállalat / Kiváló munkáért 1968" Br

emlékérem (55mm) + DN "Fővárosi Csatornázási Művek" Al zseton (3x) + 1975. "A Magyar Rádió
Futó-Kocogó Versenye" Al díjérem (40mm) T:2,2- ..................................................................................800
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30653.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Futballabda" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme T:2 ................800
30654.DN 50Ft "Magyar Foci Legendái - Futballabda" aranyozott Cu-Ni, multicolor emlékérme T:2 ................800
30655.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal, gyűjtői tokban (10,37g/0.999/35mm) T:PP felületi karc, kis fo. ....................................1 200

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30656.1540F(vár)-G(címer) Aranyforint Au "János" Kolozsvár "IOANNES*D*G-R*HVNGARIE* /

S*LADISLAVS-REX*" (3,47g) T:3 hullámos lemez, kis rep. Hungary 1540F(castle)-G(coat of
arms) Goldgulden Au "Johann Zapolya" Klausenburg "IOANNES*D*G-R*HVNGARIE* /
S*LADISLAVS-REX*" (3,47g) C:F wavy coin, small crack Unger I.: 691.b, Huszár:871. .................100 000

30657.1946. 1Ft Au "Mini veret" (0.5g/0.999) utánveret díszcsomagolásban tanúsítvánnyal T:BU Hungary
1946. 1 Forint Au (0.5g/0.999) restrike in plastic card with certificate C:BU .........................................5 000

30658.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / Phókasz 602-610. Solidus Au (4,4g) T:2 több kisebb ph.
Byzantine Empire / Constantinople / Phocas 602-610. Solidus Au "d N FOCAS PERP AVG /
VICTORIA AVGVI - CONOB" (4,4g) C:XF several small edge errors SB 620. .................................140 000

Külföldi bankjegyek
30659.Argentína 1985-1990. 100A (6x) sorszámkövetők T:I- Argentina 1985-1990. 100 Australes (6x)

sequential serials C:AU .........................................................................................................................1 600
30660.Ausztria/Osztrák-Magyar Bank 1922. 100K (10x) benne 4db sorszámkövető T:II-,III 

Austria/Oesterreichisch-Ungarische Bank 1922. 100 Krone (10x) between them 4pcs of sequential
serials C:VF,F .......................................................................................................................................1 400

30661.Ausztria / Osztrák-Magyar Bank 1922. 5000K T:III  Austria / Österreichisch-Ungarische Bank 1922.
5000 Kronen C:F ...................................................................................................................................2 000

30662.Csehszlovákia 1944. 20K T:III Czechoslovakia 1944. 20 Korun C:F ....................................................1 800
30663.Csehszlovákia 1945. 10K + 1000K + 1961. 25K T:III,I- Czechoslovakia 1945. 10 Korun + 1000

Korun + 1961. 25 Korun C:F,AU ...........................................................................................................1 400
30664.Egyiptom 1946-1950. 5Ł Szign.: Leith-Ross T:III Egypt 1946-1950. 5 Pound Sign.: Leith-Ross C:F .15 000
30665.Egyiptom 1994. 10Ł T:II-,III szép papír Egypt 1994. 10 Pounds C:VF,F nice paper ............................2 000
30666.Észak-Korea 1978. 50W + 1992. 100W T:I,I-  North Korea 1978. 50 Won + 1992. 100 Won

C:UNC,AU ................................................................................................................................................800
30667.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr T:IV,V France / Rouen 1797-1803. 20 Francs C:G,Pr Krause

S245a .......................................................................................................................................................800
30668.Görögország 1926. 1000Dr T:III,III-  Greece 1926. 1000 Drachmai C:F,VG ........................................1 200
30669.Görögország 1932. 500D T:III,III- Greece 1932. 500 Drachmai C:F,VG Krause 102 ...........................1 000
30670.Görögország 1939. 500D + 1000D T:III Greece 1939. 500 Drachmai + 1000 Drachmai C:F ..............1 400
30671.Görögország 1940. 10D (2x) + 1941. 5D T:I- Greece 1940. 10 Drachmai (2x) + 1941. 5 Drachmai

C:AU ......................................................................................................................................................1 400
30672.Jugoszlávia 1974-1994. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 1974-1994. 30pcs of

banknotes C:mixed ...............................................................................................................................1 000
30673.Jugoszlávia 40db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 40pcs of banknotes C:mixed .........1 400
30674.Jugoszlávia 40db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 40pcs of banknotes C:mixed .........1 400
30675.Kajmán-szigetek 2010. 1$ T:I Cayman Islands 2010. 1 Dollar C:UNC ....................................................800
30676.Lengyelország 1919. 1000M T:III Poland 1919. 1000 Marek C:F .........................................................1 000
30677.Lettország 1992. 1R (5x) sorszámkövetők T:I- Latvia 1992. 1 Rublis (5x) sequential serials C:AU ........800
30678.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1Ł (2x) + 1972. 5P + 10P (3x) T:I Great Britain / British Armed

Forces 1962. 1 Pound (2x) + 1972. 5 Pence + 10 Pence (3x) C:UNC ....................................................800
30679.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1914-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes

German Empire / Weimar Republic 1914-1923. 30pcs of banknotes C:mixed .....................................1 400
30680.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes

Germany / Weimar Republic 1919-1923. 30pcs of banknotes C:mixed ...............................................1 600
30681.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 2M (5x) sorszámkövetők T:I,I- Germany / Weimar

Republic 1920. 2 Mark (5x) sequential serials C:UNC,AU ....................................................................1 000
30682.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 2M (2x) egyiken pecsét maradékával T:I- Germany /

Weimar Republic 1922. 2 Mark (2x) one with part of a seal left on it C:AU .............................................500
30683.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 500M (2x) T:III,III- Germany / Weimar Republic 1922. 500

Mark (2x) C:F,VG .....................................................................................................................................800
30684.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (20x) T:vegyes Germany / Weimar Republic

1922. 1000 Mark (20x) C:mixed ............................................................................................................1 400
30685.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1000M (5x) közte 3db sorszámkövető T:I-,II Germany /

Weimar Republic 1923. 1000 Mark (5x) between them 3pcs of sequential serials C:UNC,AU ............1 000
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30686.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 20.000M (10x) T:vegyes Germany / Weimar Republic
1923. 20.000 Mark (10x) C:mixed .........................................................................................................1 000

30687.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 500.000.000.000M T:III fo. Germany / Weimar Republic
1923. 500.000.000.000 Mark C:F spotted .............................................................................................1 200

30688.Német 3. Birodalom 1937. 1M (2x) sorszámkövetők T:I- German Third Reich 1937. 1 Mark (2x)
sequential serials C:AU .........................................................................................................................1 400

30689.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. 500K 2. kiadás T:I,I- apró sarokhajlás és
kopás  German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 500 Korun 2nd issue
C:UNC,AU tiny corner wear and bend  Krause 12 ...................................................................................800

30690.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Német 3. Birodalom 1908-1937. 18db-os vegyes
bankjegytétel T:vegyes German Empire / Weimar Republic / German Third Reich 1908-1937.
18pcs of banknotes C:mixed .................................................................................................................1 000

30691.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Német 3. Birodalom / NDK 17db-os bankjegy tétel,
benne szükségpénzek is! T:vegyes German Empire / Weimar Republic / German Third Reich /
GDR 17pcs of banknotes, between them necessity notes too! C:mixed ..............................................2 800

30692.Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 1969. 1000L + 1985. 5000L +
1990. 1000L (2x) T:III Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10
Centesimi + 1969. 1000 Lire + 1985. 5000 Lire + 1990. 1000 Lire (2x) C:F .........................................1 800

30693.Orosz Birodalom 1915. 50k + 1917. 20R (4x) + 40R (2x) T:I-,III,III- 50k hajtatlan Russian Empire
1915. 50 Kopeks + 1917. 20 Rubles (4x) + 40 Rubles (2x) C:AU,F,VG 50 Kopeks unfolded .................800

30694.Románia / Német megszállás 1917. 25b (2x) + 1945 20L + 100L + 1966. 10L T:III,III- Romania /
German occupation 1917. 25 Bani (2x) + 1945. 20 Lei + 100 Lei + 1966. 10 Lei C:F,VG ....................1 400

30695.Románia / Német megszállás 1917. 25b + 1945. 100L + 1966. 10L + 1993. 1000L T:I,I-,III(csak egy
db) Romania / German occupation 1917. 25 Bani + 1945. 100 Lei + 1966. 10 Lei + 1993. 1000 Lei
C:UNC,AU,F(only one pc) .....................................................................................................................1 200

30696.Románia 1941. 500L + 1943. 1000L + 1952. 1L T:I-,II-,III Romania 1941. 500 Lei + 1943. 1000 Lei
+ 1952. 1 Leu C:AU,VF,F ......................................................................................................................1 200

30697.Svájc 1972. 50Fr T:III Switzerland 1972. 50 Franken C:F ....................................................................1 200
30698.Szerbia / Német megszállás 1943. 100D T:I-  Serbia / German occupation 1943. 100 Dinara C:AU .....800
30699.Szlovákia 1940. 100K "SPECIMEN" T:II- Slovakia 1940. 100 Korun "SPECIMEN" C:VF Krause 10s .1 600
30700.Szlovákia 1940. 1000K T:II szép papír  Slovakia 1940. 1000 Korun C:XF nice paper  Krause 13 ..........800
30701.Szovjetunió 1934. 5R T:III Soviet Union 1934. 5 Rubles C:F ..................................................................800
30702.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1935C 1$ kék pecséttel + Kanada 1973. 1$ vágott T:III Mixed:

USA 1935C 1 Dollar with blue seal + Canada 1973. 1 Dollar cut C:F ..................................................1 800
30703.Vegyes: Brazília 1962. 5C + Ecuador 1988. 5S + Guyana 1992. 1$ + Venezuela 1989. 5B T:I,I-,II

Mixed: Brazil 1962. 5 Cruzeiros + Ecuador 1988. 5 Sucres + Guyana 1992. 1 Dollar + Venezuela
1989. 5 Bolivares C:UNC,AU,XF ..........................................................................................................1 000

30704.Vegyes: Finnország 1980. 10M + Svédország 2006. 20K T:III Mixed: Finland 1980. 10 Markkaa +
Sweden 2006. 20 Kronor C:F ................................................................................................................1 400

30705.Vegyes: Irán 1993. 5000R + Libanon 1988. 250L + Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 50p T:I,I-
Mixed: Iran 1993. 5000 Rials + Lebanon 1988. 250 Livres + Great Britain / British Armed Forces
1972. 50 Pence C:UNC,AU ...................................................................................................................1 000

30706.Vegyes: Kuba 2003. 1P + Nicaragua 1991. 25c + Paraguay 1952. 100G + Peru 1988. 5000I
T:I,I-,III-(csak egy db) Mixed: Cuba 2003. 1 Peso + Nicaragua 1991. 25 Centavos + Paraguay
1952. 100 Guaranies + Peru 1988. 5000 Intis C:UNC,AU,VG(only one pc) .........................................1 000

30707.Vegyes: Venezuela 2011. 20B + Suriname 2000. 25G T:III, I-  Mixed: Venezuela 2011. 20 Bolivares
+ Suriname 2000. 25 Gulden C:F,AU ...................................................................................................1 200

30708.7db-os vegyes bankjegy tétel, benne Franciaország/Szövetséges katonai kiadás 1944. 2Fr, Német
Birodalom 1917. 5M, Német 3. Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 5M, Románia /
Német megszállás 1917. 25b + 50b T:vegyes 7pcs of banknotes, between them France/Allied
occupation 1944. 2 Francs, German Empire 1917. 5 Mark, German Third Reich / German occupied
territories 1940-1945. 5 Mark, Romania / German occupation 1917. 25 Bani + 50 Bani C:mixed ........1 000

30709.15db-os vegyes külföldi bankjegy tétel jobb darabokkal, közte egy replika T:I,I-,II,III 15pcs of
banknotes from various countries, with better pcs, between them one replica C:UNC,AU,XF,F ..........1 800

30710.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Ausztria, Jugoszlávia, Weimari Köztársaság T:vegyes
30pcs of various banknotes, including Austria, Yugoslavia, Weimar Republic C:mixed .......................1 400

30711.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of banknotes from various countries
C:mixed .................................................................................................................................................1 400

30712.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of banknotes from various countries
C:mixed .................................................................................................................................................1 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30713.Amerikai Egyesült Államok 1930-1937D 5c Cu-Ni "Buffalo" (4xklf) + 1976. 1/4$ "Washington" T:2-

USA 1930-1937D 5c Cu-Ni "Buffalo" (4xdiff) + 1976. 1/4 Dollar "Washington" C:VF ...........................1 000
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30714.Amerikai Egyesült Államok ~1940-1970. 1c "Lincoln" (50x) T:vegyes USA ~1940-1970. 1c "Lincoln"
(50x) C:mixed ........................................................................................................................................1 400

30715.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 kis patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF small patina ................................................................................................................1 400

30716.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF patina ...........................................................................................................................................1 400

30717.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF .1 400
30718.Amerikai Egyesült Államok 1964-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) mindkettő keretben, láncon T:2 

USA 1964-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) both in frame, on chane C:XF .....................................2 000
30719.Amerikai Egyesült Államok 1971D-1974. 1/2$ "Kennedy" (4xklf) T:2,2- USA 1971D-1974. 1/2 Dollar

"Kennedy" (4xdiff) C:XF,VF ...................................................................................................................1 000
30720.Amerikai Egyesült Államok 1974D-2010P 1/2$ "Kennedy" (4xklf) T:1,-2 USA 1974D-2010P 1/2

Dollar "Kennedy" (4xdiff) C:AU,XF ........................................................................................................1 000
30721.Amerikai Egyesült Államok 1974D-1977D 1$ "Eisenhower" (3xklf) + 1980P 1$ "Susan B. Anthony"

T:2,2- USA 1974D-1977D 1 Dollar "Kennedy" (3xdiff) + 1980P 1 Dollar "Susan B. Anthony"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

30722.Amerikai Egyesült Államok 1999-2007. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam" (43xklf) T:1-,2 USA 1999-2007. 1/4
Dollar Cu-Ni "50 State Quarters" (43xdiff) C:AU,XF .............................................................................3 600

30723.Amerikai Egyesült Államok 2005. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:2 USA 2005. 1 Dollar Ag "American
Eagle Bullion Coin" C:XF Krause KM# 273 ...........................................................................................5 500

30724.Argentína 1893-1894. 2c Br (2x) T:2-,3 egyik hajlott Argentina 1893-1894. 2 Centavos Br (2x) C:VF
one curved ...............................................................................................................................................500

30725.Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (10x) T:1-,2 Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (10x)
C:AU,XF ...................................................................................................................................................800

30726.Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (10x) T:1-,2 Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (10x)
C:AU,XF ...................................................................................................................................................800

30727.Ausztrália 1981. 50c "Károly herceg és Diana" (5x) T:2 Australia 1981. 50 Cents "Lady Diana and
Prince Charles" (5x) C:XF ........................................................................................................................800

30728.Ausztria / Stájerország 1163-1192. Salzburg Pfennig Ag "IV. Ottokár" (0,25g) T:2-,3 Austria /
Steiermark 1163-1192. Salzburg Pfennig Ag "Ottokar IV" (0,25g) C:VF,F ...........................................5 000

30729.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (9x) T:2-,3  Austria ~1200. Friesach Denar Ag (9x) C:VF,F ......12 000
30730.Ausztria ~1200. Graz pfennig Ag (0,62g) T:2-,3 Austria ~1200. Graz pfennig Ag (0,62g) C:VF,F .......2 400
30731.Ausztria 1660. 15kr Ag "I. Lipót" (4,85g) T:3 Austria 1660. 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (4,85g) C:F .....2 000
30732.Ausztria 1760W 1kr Cu "I. Ferenc" ph. + 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1760W 1 Kreuzer

Cu "Franz I" with edge error + 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F ..................................................800
30733.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret füllel láncon T:2 Austria 1780SF Thaler Ag

"Maria Theresia" restrike with ear on chain C:XF .................................................................................2 000
30734.Ausztria 1783A 20Kr Ag II.József T:3 kis ph.  Austria 1783A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:F small

edge error ..............................................................................................................................................2 000
30735.Ausztria 1795A 12Kr Ag T:3,2- ü., ph., patina  Austria 1795A 12 Kreuzer Ag C:F,VF ding, edge

error, patina ...........................................................................................................................................1 400
30736.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 ph., karc  Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F

edge error, scratched ............................................................................................................................1 600
30737.Ausztria 1823A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 patina, kis ph. és ü. Austria 1823A 20 Kreuzer Ag "Franz

I" C:VF,F patina, small edge error and ding ..........................................................................................2 000
30738.Ausztria 1848A 20kr Ag I.Ferdinánd T:2,3 karc, ü. Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I"

C:XF,F scratched, ding .........................................................................................................................1 800
30739.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

small edge error ....................................................................................................................................2 600
30740.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2 felületi karc, patina  Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz

Joseph" C:XF slightly scratched, patina ................................................................................................1 400
30741.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...........2 400
30742.Ausztria / olasz verdejel 1865V 10kr Ag "Ferenc József" Velence T:2-,3 Austria / Italian mintmark

1865V 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" Venice C:VF,F Krause KM# 2204 ............................................1 000
30743.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF

small edge error ....................................................................................................................................2 000
30744.Ausztria 1879-1890. 1Fl Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 kis ph., egyik polírozva Austria 1879-1890.

1 Florin Ag "Franz Joseph" (2x) C:VF,F small edge error, one polished ..............................................2 000
30745.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" T:2 Austria 1879. 2

Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" C:XF Krause X#M5 ...................................14 000
30746.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis patina és ph. Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz

Joseph" C:VF small patina és edge error ..............................................................................................2 800
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30747.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF .................................................................................................................................1 200

30748.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 200

30749.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- kis ph. Austria 1893-1894. 1 Corona Ag
"Franz Joseph" (2x) C:VF slight edge error ..........................................................................................1 200

30750.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 200

30751.Ausztria 1894-1899. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1894-1899. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 200

30752.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3 patina Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:F patina .........................................................................................................................1 200

30753.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F edge
error .......................................................................................................................................................4 000

30754.Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2-,3 Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:VF,F .........................1 000
30755.Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2- Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:VF ................................1 000
30756.Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2,2- Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:XF,VF .......................1 000
30757.Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:XF .................................1 000
30758.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 ph., patina  Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF edge error, patina .........................................................................................................................1 400
30759.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....1 600
30760.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF patina ......................................................................................................................................1 600
30761.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....1 600
30762.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF .............1 600
30763.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF ....1 600
30764.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF ..............1 600
30765.Ausztria 1923. 10gr + 1946. 1Sch + 1974-1998. 10Sch (3x) T:2,2- Austria 1923. 10 Groschen +

1946. 1 Schilling + 1974-1998. 10 Schilling (3x) C:XF,VF ....................................................................1 000
30766.Ausztria 1957. 25Sch Ag "Mariazell" T:2- ph. Austria 1957. 25 Schilling Ag "Mariazell" C:VF edge

error .......................................................................................................................................................1 600
30767.Ausztria 1958-1972. 10Sch Ag (3x) T:2,2-,3 ph., karc Austria 1958-1972. 10 Schilling Ag (3x)

C:XF,VF,F edge error, scratched ..........................................................................................................1 200
30768.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tiroli szabadság" T:2 kis patina Austria 1959. 50 Schilling Ag "Liberation

of Tyrol" C:XF small patina  Krause KM#2888 ......................................................................................2 000
30769.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:2 Austria 1963. 50 Schilling Ag

"600th Anniversary-Union with Tirol" C:XF ...........................................................................................2 000
30770.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:2 Austria 1964. 50 Schilling Ag "Winter

Olympics" C:XF .....................................................................................................................................2 000
30771.Ausztria 1965. 50Sch Ag "Bécsi Egyetem" T:2 Austria 1965. 50 Schilling Ag "Vienna University"

C:XF ......................................................................................................................................................2 000
30772.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:2 kis ph. Austria 1966. 50 Schilling

Ag "150th Anniversary of the National Bank" C:XF small edge error Krause KM#2900 .......................2 000
30773.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna Keringő" T:2 Austria 1967. 50 Schilling Ag

"Centenial of the Blue Danube Waltz" C:XF Krause KM#2902 .............................................................2 200
30774.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian" T:2  Austria 1969. 50 Schilling Ag "Maximilian" C:XF ...........2 000
30775.Ausztria 1970. 2gr-5Sh (6xklf) hiányos forgalmi szett T:PP Austria 1970. 2 Groschen - 5 Schilling

(6xdiff) incomplete coin set C:PP ..........................................................................................................1 000
30776.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:2 kis ph. Austria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner"

C:XF small edge error ...........................................................................................................................2 000
30777.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:2  Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab" C:XF ...........2 000
30778.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:2 ph. Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael

Ziehrer" C:XF edge error .......................................................................................................................1 600
30779.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:PP ujjlenyomat, felületi karc Austria

1972. 50 Schilling Ag "350th Anniversary - Salzburg University" C:PP fingerprint, slightly scratched ..2 000
30780.Ausztria 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:PP ujjlenyomat, felületi karc Austria 1973. 50 Schilling

Ag "Theodor Körner" C:PP fingerprint, slightly scratched .....................................................................2 000
30781.Ausztria 1973. 50Sch Ag "500 éves a Bummerlhaus" T:2 Austria 1973. 50 Schilling Ag "500th

anniversary of Bummerlhaus" C:XF  Krause KM#2916 ........................................................................2 000
30782.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:2 Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th

Anniversary - Austrian Broadcasting" C:XF ..........................................................................................2 000

21



Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30783.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:2  Austria 1974. 50 Schilling Ag
"Vienna International Flower show" C:XF .............................................................................................2 000

30784.Ausztria 1974. 100Sch Ag "XII. téli olimpia - Innsbruck 1976." T:PP felületi karc, patina Austria
1974. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck 1976." C:PP slightly scratched, patina ................2 400

30785.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a Schilling" T:PP patina, ujjlenyomat Austria 1975. 100
Schilling Ag "50th Anniversary - Schilling" C:PP patina, fingerprint ......................................................2 400

30786.Ausztria 1975. 100Sch Ag "Johann Strauss" T:2 (PP) Austria 1975. 100 Schilling Ag "Johann
Strauss" C:XF (PP) ...............................................................................................................................2 400

30787.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:PP ujjlenyomat Austria
1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:PP fingerprint ...................2 200

30788.Ausztria 1976. 100Sch Ag "200 éves a Várszínház" T:2 (PP)  Austria 1976. 100 Schilling Ag "200th
anniversary of the Burgtheater" C:XF (PP) ...........................................................................................2 400

30789.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Johann Nestroy" T:2 (PP) Austria 1976. 100 Schilling Ag "Johann
Nestroy" C:XF (PP) ...............................................................................................................................2 400

30790.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. Téli olimpia / Épületek és olimpiai logó" T:2 (PP) Austria
1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Buildings and Olympic logo" C:XF (PP) ............2 400

30791.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:2 (PP) Austria 1976. 100 Schilling
Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF (PP) ...............................................................................2 400

30792.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Kremsmünsteri Apátság" T:PP ujjlenyomat, felületi karc, fo. Austria
1977. 100 Schilling Ag "Kremsmünster Abbey" C:PP fingerprint, slightly scratched, spotted ..............2 400

30793.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Halli verde - Tirol" T:2 (PP) Austria 1977. 100 Schilling Ag "Hall Mint -
Tirol" C:XF (PP) .....................................................................................................................................2 400

30794.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:2 ph., felületi karc Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz
Schubert" C:XF edge error, slightly scratched ......................................................................................2 000

30795.Ausztria 1978. 100Sch Ag "700 éves Gmunden" T:2 (PP) Austria 1978. 100 Schilling Ag "700th
Anniversary of Gmunden" C:XF (PP) ....................................................................................................2 400

30796.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:2 (PP) Austria 1978. 100 Schilling Ag "1100th
Anniversary - Villach" C:XF (PP) ...........................................................................................................2 400

30797.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az albergi alagút megnyitása" T:PP ujjlenyomat, patina Austria 1978.
100 Schilling Ag "Opening of the Alberg Tunnel" C:PP fingerprint, patina ............................................2 400

30798.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Központ" T:2 (PP) Austria 1979. 100 Schilling Ag
"Vienna International Center" C:XF (PP) ..............................................................................................2 400

30799.Ausztria 1991. 100Sch Ag "Mozart halálának 200. évfordulója" T:PP  Austria 1991. 100 Schilling Ag
"200th Anniversary - Death of Mozart" C:PP ........................................................................................2 400

30800.Ausztria 1991. 100Sch Ag "Mozart-Salzburg" T:PP kis ujjlenyomat Austria 1991. 100 Schilling Ag
"Mozart-Salzburg" C:PP small fingerprint .............................................................................................2 400

30801.Ausztria 1991. 100Sch Ag "I. Miksa" T:PP  Austria 1991. 100 Schilling Ag "Maximillian I" C:PP .........2 400
30802.Ausztria 1991. 100Sch Ag "I. Rudolf" T:1- (PP) Austria 1991. 100 Schilling Ag "Rudolph I" C:AU

(PP) .......................................................................................................................................................2 400
30803.Ausztria 1992. 100Sch Ag "V. Károly" T:1- (PP) Austria 1992. 100 Schilling Ag "Karl V" C:AU (PP) ...2 400
30804.Ausztria 1992. 100Sch Ag "Otto Nicolai" T:PP ujjlenyomat Austria 1992. 100 Schilling Ag "Otto

Nicolai" C:PP fingerprint ........................................................................................................................2 400
30805.Ausztria 1993. 100Sch Ag "I. Lipót" T:PP  Austria 1993. 100 Schilling Ag "Leopold I" C:PP ................2 400
30806.Ausztria 1994. 100Sch Ag "1848-as Forradalom" T:PP ujjlenyomat Austria 1994. 100 Schilling Ag

"1848 Revolution" C:PP fingerprint .......................................................................................................2 400
30807.Ausztria 1994. 100Sch Ag "Ferenc József" T:1- (PP) Austria 1994. 100 Schilling Ag "Franz Joseph"

C:AU (PP) .............................................................................................................................................2 400
30808.Ausztria 1995. 100Sch Ag "Első Köztársaság" T:1- (PP) Austria 1995. 100 Schilling Ag "First

Republic" C:AU (PP) .............................................................................................................................2 400
30809.Ausztria 1996. 100Sch Ag "III. Lipót" T:PP Austria 1996. 100 Schilling Ag "Leopold III" C:PP .............2 400
30810.Ausztria 2001. 100Sch Ag "Közlekedés" T:PP  Austria 2001. 100 Schilling Ag "Transportation"

C:PP ......................................................................................................................................................2 400
30811.Belgium 1912. 1Fr "Albert" T:2-,3 Belgium 1912. 1 Franc "Albert" C:VF,F ..............................................800
30812.Bizánci Birodalom 13-14. század Trachea ezüstötvözet (2.63g) T:3 Byzantine Empire 13th-14th

century Trachy silver alloy (2.63g) C:F .................................................................................................1 800
30813.Brazília 1835. 40R Cu T:3 Brasil 1835. 40 Reis Cu C:F .......................................................................1 000
30814.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1835. 1/2A Cu T:2- kis ph. British India / East India Company 1835.

1/2 Anna Cu C:VF small edge error .........................................................................................................800
30815.Bulgária 1881. 10s Br T:2- ph. Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:VF edge error .....................................1 000
30816.Cseh Királyság 1287-1305. Prágai Gr Ag "II. Vencel" Prága (3.87g) T:2- patina Bohemia

1278-1305. Prager Groschen Ag "Wenzel II" Prague (3.87g) C:VF patina ...........................................6 000
30817.Cseh Királyság 1287-1305. Prágai Gr Ag "II. Vencel" Prága (3.69g) T:2,2- Bohemia 1278-1305.

Prager Groschen Ag "Wenzel II" Prague (3.69g) C:XF,VF ...................................................................7 000
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30818.Csehország/történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu T:3 Bohemia 1760. 1 Greschl Cu C:F ...................800
30819.Csehország / történelmi tartomány 1760. 10kr Ag "Mária Terézia" Prága T:3 ü. Bohemia 1760. 10

Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prague C:F ding .....................................................................................1 400
30820.Csehszlovákia 1962-1989. 5h-5K (7xklf) szett tokban T:1,2 Czechoslovakia 1962-1989. 5 Haleru - 5

Korun (7xdiff) in paper case C:UNC,XF ...................................................................................................800
30821.Dél-Korea 1986. 5000W Ag "1988 Olimpia - Tigris Kabala" T:PP felületi karc, ujjlenyomat South

Korea 1986. 5000 Won Ag "Tiger mascot" C:PP slightly scratched, fingerprint ...................................3 000
30822.Franciaország 1655E 1L Cu "XIV. Lajos" Tours T:3 France 1655E 1 Liard Cu "Louis XIV" Tours C:F

...............................................................................................................................................................1 200
30823.Franciaország 20db-os fémpénz tétel T:vegyes France 20pcs of coins C:mixed .................................1 800
30824.Hollandia / Zeeland 1768. 1D Cu (3,41g) T:3 Netherlands / Zeeland 1768. 1 Duit Cu (3,41g) C:F

Krause KM# 101.1 ................................................................................................................................1 200
30825.Horvátország / Raguzai Köztársaság ~1400. Grosso Ag (0,84g) T:2-  Croatia / Republic of Ragusa

~1400. Grosso Ag (0,84g) C:VF ...........................................................................................................6 000
30826.India vegyes rézpénz tétel hamis darabokkal T:2-,3 India mixed Cu coin lot with fakes C:VF,F ..........2 000
30827.Kanada 1973. 5$ Ag "Montreali olimpia - Észak-Amerika térkép" T:2- ph. Canada 1973. 5 Dollars

Ag "Montreal Olympic Games - North American map" C:VF edge error ...............................................3 800
30828.Lengyel Királyság 1501-1506. 1/2Gr Ag "Sándor" (0,87g) T:2- Poland 1501-1506. 1/2 Groschen Ag

"Alexander" (0,87g) C:VF ......................................................................................................................1 000
30829.Lengyel Királyság 1625. 6Gr Ag "III. Zsigmond" (3,64g) T:3 Poland 1625. 6 Grossi Ag "Sigismund

III" (3,64g) C:F Klimek 674.a .................................................................................................................1 600
30830.Lengyel Királyság 1663A-T 6Gr Ag "II. János Kázmér" (3,39g) T:2-,3 Poland 1663A-T 6 Grossi Ag

"Johann Casimir II" (3,39g) C:VF,F Kopicki 1669. ................................................................................3 000
30831.Lengyelország 1932. 10Zl Ag T:2- ph. Poland 1932. 10 Zlotych Ag C:VF edge error Krause Y#22 ....3 000
30832.Lengyelország 1935. 5Zl Ag "Jozef Pilsudski" T:2- Poland 1935. 5 Zlotych Ag "Jozef Pilsudski"

C:VF ......................................................................................................................................................1 800
30833.Lengyelország 1935. 10Zl Ag "Jozef Pilsudski" T:2- Poland 1935. 10 Zlotych Ag "Jozef Pilsudski"

C:VF ......................................................................................................................................................3 000
30834.Lengyelország 1974-1978. 10Zl-20Zl (6xklf) T:2 Poland 1974-1978. 10 Zlotych - 20 Zlotych (6xdiff)

C:XF ......................................................................................................................................................1 000
30835.Lengyelország 1974. 200ZL Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" + 1975. 200Zl Ag "A

fasizmus felett aratott győzelem 30. évfordulója" + 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2  Poland 1974.
200 Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" + 1975. 200 Zlotych Ag "30th
Anniversary - Victory Over Fascism" + 1976. 200 Zlotych Ag "XXI Olympics" C:XF ............................4 200

30836.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A második világháború vége 1945." multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - The end of World War II 1945"
multicolor with certificate C:PP .................................................................................................................800

30837.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A tudomány szabadsága" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Freedom of Science 16-17th century"
multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................................................................800

30838.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Magyar Szabadságharc 1848-49." multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP ujjlenyomatos Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian War of Independence
1848-49" multicolor, with certificate C:PP fingerprints .............................................................................800

30839.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A kommunikáció szabadsága 21. század" multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of
Communication 21st century" multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................800

30840.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Gandhi élete 1869-1948." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Gandhi's life 1869-1948." multicolor with
certificate C:PP slightly scratched ............................................................................................................800

30841.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia" multicolor with
certificate C:PP sligthly scratched ............................................................................................................800

30842.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A Nobel-díjas Dalami Láma 1989." multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Nobel Price for
the Dalai Lama 1989" multicolor with certificate C:PP fingerprint ............................................................800

30843.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Prágai tavasz 1968" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomat, feületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Spring of Prague" multicolor
with certificate C:PP fingerprint, slightly scratched ..................................................................................800

30844.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Tell Vilmos 14. század" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - William Tell 14th century" multicolor
with certificate C:PP fingerprints ..............................................................................................................800

30845.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Francia forradalom 1789." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - French Revolution 1789" multicolor with certificate
C:PP .........................................................................................................................................................800
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30846.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - ENSZ megalapítása 1945." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of the United Nations 1945"
multicolor with certificate C:PP slightly scratched ....................................................................................800

30847.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A Berlini Fal lebontása 1989." multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP ujjlenyomat, felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Fall of the Berlin Wall
1989." multicolor with certificate C:PP fingerprints, slightly scratched .....................................................800

30848.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A keresztényüldözés vége" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - End of Christian Persecution" multicolor,
with certificate C:PP slightly scratched ....................................................................................................800

30849.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Mandela elnök lesz 1994." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Mandela for President 1994." multicolor
with certificate C:PP fingerprint ................................................................................................................800

30850.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spanyol polgárháború" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomat, kis felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Spanish Civil War"
multicolor with certificate C:PP fingerprint, slightly scratched ..................................................................800

30851.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Zapata forradalma Mexikóban 1914" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP  Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata in Mexico
1914" multicolor with certificate C:PP ......................................................................................................800

30852.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Ceausescu diktatúrájának bukása 1989" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The fall of
Ceausescu's regime 1989" multicolor with certificate C:PP fingerprint ....................................................800

30853.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A gén-térkép 2000." multicolor tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The gene map 2000." multicolor with
certificate C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30854.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Garibaldi felszabadítja Itáliát 1860" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Garibaldi liberates Italy 1860"
multicolor with certificate C:PP .................................................................................................................800

30855.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Ember a holdon 1969." multicolor tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Man on the Moon 1969." multicolor
with certificate C:PP fingerprint ................................................................................................................800

30856.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Alekszander Szolzsenyicin 1953." multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Solzhenitsyn leaves the gulag 1953."
multicolor with certificate C:PP .................................................................................................................800

30857.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Bécs felmentése a török alól 1683." multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Liberation of
Vienna of the Turkish 1683" multicolor with certificate C:PP fingerprints .................................................800

30858.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Marathóni csata Kr. e. 490." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Battle of Marathon 490 BC" multicolor
with certificate C:PP slightly scratched ....................................................................................................800

30859.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A szellem szabadsága - Buddha" multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Freedom of mind Budha"
multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................................................................800

30860.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Függetlenségi Nyilatkozat 1776." multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP felületi karc Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence
1776" multicolor with certificate C:PP sligthly scratched ..........................................................................800

30861.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Ülő Bika 1876." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Sitting Bull 1876." multicolor with
certificate C:PP fingerprints ......................................................................................................................800

30862.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spartacus felkelése" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus 73-71 BC" multicolor with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30863.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Holokauszt vége 1945." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - End of the Holocaust 1945" multicolor with certificate
C:PP .........................................................................................................................................................800

30864.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Női egyenjogúság 1866." multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Equal rights for women 1866" multicolor with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30865.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - I. Vasa Gustav felszabadítja Svédországot 1523" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Vasa Gustav I.
liberates Sweden 1523" multicolor with certificate C:PP fingerprint .........................................................800

30866.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Pinochet-rezsim vége 1989" multicolor tanúsítvánnyal T:PP
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end of Pinochet's regime 1989" multicolor with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30867.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Simon Bolívar felszabadító harca 1819." multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Simon Bolivar's
War 1819." multicolor with certificate C:PP fingerprint .............................................................................800

30868.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A sztálingrádi csata 1943." multicolor tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The siege of Stalingrad 1943."
multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................................................................800
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30869.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jobbágyfelszabadítás Európában 19. század" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Emancipation of
serfs in Europe 19th century" multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................800

30870.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Tienanmen tér 1989" multicolor tanúsítvánnyal T:PP felületi
karc Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Tienanmen square 1989" multicolor with
certificate C:PP slightly scratched ............................................................................................................800

30871.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Az algériai függetlenségi felkelés 1954" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - War of
independence in Algeria 1954" multicolor with certificate C:PP fingerprint ..............................................800

30872.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A spanyol armada pusztulása 1588" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Destruction of the
Spanish fleet 1588" multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................................800

30873.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - A Makkabeusok felkelése i.e. 167" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The Revolt of the
Maccabees 167 BC" multicolor with certificate C:PP fingerprint ..............................................................800

30874.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Trójai háború Kr.e. 1250" multicolor tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Trojan War 1250 BC" multicolor with
certificate C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30875.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Öböl-háború 1990" multicolor tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - The Gulf War 1990" multicolor with
certificate C:PP fingerprint .......................................................................................................................800

30876.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jean d´Arc 1429." multicolor tanúsítvánnyal T:PP Liberia
2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Jean d´Arc the virgin of Orleans 1429." multicolor with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30877.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A kelet-berlini népfelkelés 1953." multicolor tanúsítvánnyal
T:PP enyhe felületi karc Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The East Berlin Revolt
1953." multicolor with certificate C:PP slightly scratched .........................................................................800

30878.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Zapata forradalma Mexikóban 1914" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata
in Mexico 1914" multicolor with certificate C:PP fingerprint .....................................................................800

30879.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor tanúsítvánnyal
T:PP ujjlenyomatos  Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom - Rakoczi's War of Independence
1703" multicolor with certificate C:PP fingerprint .....................................................................................800

30880.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Mózes kivezeti népét Egyiptomból Kr.e. 1250" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Out of Egypt 1250
BC" multicolor with certificate C:PP fingerprint ........................................................................................800

30881.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai - Lech Walesa és a Szolidaritás 1980" multicolor
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Liberia 2004. 10 Dollar "Moments of Freedom - Lech Walesa and
the Solidarity 1980" multicolor with certificate C:PP fingerprint ................................................................800

30882.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-A nándorfehérvári ütközet 1456" multicolor tanúsítvánnyal
T:PP Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The Battle of Nándorfehérvár 1456" multicolor
with certificate C:PP .................................................................................................................................800

30883.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Teréz anya (Nobel-békedíj) 1979" multicolor tanúsítvánnyal
T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Theresa mother-Nobel peace
price 1979" multicolor with certificate C:PP fingerprint .............................................................................800

30884.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Amerikai polgárháború 1861-1865" multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat  Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-The American civil
war 1861-1865" multicolor, with certificate C:PP fingerprint ....................................................................800

30885.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Szlovák felkelés 1944" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP 
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom - National Slovak uprising 1944" multicolor, with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30886.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Huszita felkelés 1419" multicolor, tanúsítvány T:PP kis
ujjlenyomat Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom/Hussite rebellion 1419" multicolor, with
certificate C:PP small fingerprint ..............................................................................................................800

30887.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Magyar Forradalom 1956" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Hungarian Revolution 1956" multicolor, with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30888.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Magellán a föld körül 1522" multicolor T:PP kis ujjlenyomat
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Magellan around the world 1522" multicolor C:PP
small fingerprint ........................................................................................................................................800

30889.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Dayton-i szerződés 1995" multicolor T:PP  Liberia 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom-Treaty of Dayton 1995" multicolor C:PP ..................................................800

30890.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Normandiai partraszállás 1944.6.6." multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Battle of Normandy 6.6.1944"
multicolor, with certificate C:PP ................................................................................................................800

30891.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-A Mozi születése 1895" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP 
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Birth of the Movies 1895" multicolor, with certificate
C:PP .........................................................................................................................................................800
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30892.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Varsói gettólázadás 1943" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP 
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom - Warsaw Ghetto uprising 1943" multicolor, with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30893.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Közép-Keleti béke 1978" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomat Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Peace in the Middle-East 1978"
multicolor, with certificate C:PP fingerprint ...............................................................................................800

30894.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Szabadságszobor 1886" multicolor T:PP Liberia 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom-Statue of Liberty 1886" multicolor C:PP ..................................................800

30895.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Afganisztán felszabadítása 2001" multicolor, tanúsítvány
T:PP  Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Global War against Terrorism 2001" multicolor,
with certificate C:PP .................................................................................................................................800

30896.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Charta 77 1977" multicolor, tanúsítvány T:PP  Liberia 2006.
10 Dollars "Moments of Freedom - Charta'77 1977" multicolor, with certificate C:PP .............................800

30897.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Indokína függetlensége 1954" multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP  Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Independence of Indochina 1954" multicolor,
with certificate C:PP .................................................................................................................................800

30898.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Simla paktum - India és Pakisztán 1972" multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP kis ujjlenyomat  Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Simla Pact -
India and Pakistan 1972" multicolor, with certificate C:PP small fingerprint ............................................800

30899.Libéria 2006. 10$ "Protestáns reformáció 1517" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP  Liberia 2006. 10
Dollars "Moments of Freedom-Protestant Reformation 1517" multicolor, with certificate C:PP ..............800

30900.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Októberi szocialista forradalom 1917." multicolor T:PP 
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Socialist Revolution in Russia 1917" multicolor C:PP ..800

30901.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Találmányok százada XX.sz." multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP ujjlenyomat Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Century of Inventions XXth cent."
multicolor, with certificate C:PP fingerprint ...............................................................................................800

30902.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Egyisten hit" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-One God belief" multicolor, with certificate C:PP
fingerprint .................................................................................................................................................800

30903.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Apartheid vége 1989" multicolor, tanúsítvány T:PP  Liberia
2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-End of Apartheid 1989" multicolor, with certificate C:PP ..........800

30904.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Buda visszafoglalása 1686" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
fo. Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Recapture of Buda" multicolor, with certificate
C:PP spotted ............................................................................................................................................800

30905.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Woodstock-i Fesztivál 1969" multicolor, tanúsítvánnyal
T:PP  Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Woodstock Festival 1969." multicolor, with
certificate C:PP ........................................................................................................................................800

30906.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Martin Luther King 1963" multicolor, tanúsítvánnyal T:PP
kissé ujjlenyomatos Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Martin Luther King 1963"
multicolor, with certificate C:PP small fingerprint .....................................................................................800

30907.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - A Varsói Szerződés felbontása 1991" multicolor,
tanúsítvánnyal T:PP kissé ujjlenyomatos  Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Break-up of
the Warsaw Pact 1991" multicolor, with certificate C:PP small fingerprint ...............................................800

30908.Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-Magyar Forradalom 1956" multicolor T:PP kis ujjlenyomat
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Hungarian Revolution 1956" multicolor C:PP small
fingerprint .................................................................................................................................................800

30909.Luxemburg 1388-1397. Gans Ag "Jose de Moravia" (2.55g) T:2 patina Luxembourg 1388-1397.
Gans Ag "Jose de Moravia" (2.55g) C:XF patina ................................................................................18 000

30910.Luxemburg 1388-1397. Gans Ag "Jose de Moravia" (2.76g) T:2- rep. Luxembourg 1388-1397.
Gans Ag "Jose de Moravia" (2.76g) C:VF cracked .............................................................................14 000

30911.Luxemburg 1407-1411. Gros Ag "Jose de Moravia" (2.21g) T:3 Luxembourg 1407-1411. Gros Ag
"Jose de Moravia" (2.21g) C:F ............................................................................................................14 000

30912.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Téli Olimpia Szarajevó" T:1-,2 Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Winter
Olympics Sarajevo" C:AU,XF ...................................................................................................................800

30913.Málta 1972. 2m + 3m + 1c + 1986. 1L T:2 Malta 1972. 2 Mils + 3 Mils + 1 Cent + 1986. 1 Lira C:XF .1 000
30914.Nagy-Britannia 1797. 2P Cu T:2-,3 ph. Great Britian 1979. 2 Pence Cu C:VF,F edge error ................4 000
30915.Nagy-Britannia 1797. 2P Cu T:2-,3 ph. Great Britian 1979. 2 Pence Cu C:VF,F edge error ................4 000
30916.Nagy-Britannia 1862-1863. 1p Br "Viktória" (3x) + 1903. 6p Ag "V. György" T:2-,3  Great Britain

1862-1863. 1 Penny Br "Victoria" (3x) + 1903. 6 Pence Ag "George V" C:VF,F ..................................1 400
30917.Nagy-Britannia 1892-1920. 1/2p Br (3xklf) + 1874-1928. 1p Br (4xklf) T:2-,3 Great Britain

1892-1920. 1/2 Penny Br (3xdiff) + 1874-1928. 1 Penny Br (4xdiff) C:VF,F .........................................1 000
30918.Nagy-Britannia 1902-1962. 1p (26x) + 1919-1942. 1/2p (3x) + 1937. 3p + 1947. 6p + 1948-1949.

1Sh (2x) + 1948-1956. 2Sh (2x) T:vegyes Great Britain 1902-1962. 1 Penny (26x) + 1919-1942. 1/2
Penny (3x) + 1937. 3 Pence + 1947. 6 Pence + 1948-1949. 1 Shilling (2x) + 1948-1956. 2 Shillings
(2x) C:mixed ..........................................................................................................................................2 000

26



30919.Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" + 1981. 25P "Lady Diana és Károly herceg" T:2
Great Britain 1965. 1 Commemorative Crown "Sir Winston Churchill" + 1981. 25 New Pence "Lady
Diana and Prince Charles" C:XF ..............................................................................................................800

30920.Nagy-Britannia 1965. 1C "Sir Winston Churchill" (2x) T:2 Great Britain 1965. 1 Commemorative
Crown "Sir Winston Churchill" (2x) C:XF .................................................................................................800

30921.Nagy-Britannia 1972. 25P "Erzsébet és Fülöp" + Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (2x) T:2 Great
Britain 1972. 25 Pence "Elizabeth and Philip" + Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (2x) C:XF .....800

30922.Német Államok / Tieri Érsekség 1307-1354. Doppelpfennig Ag "Luxemburgi Balduin" (0.57g) T:2-
rep., patina German States / Archbishopric of Trier 1307-1354. Doppelpfennig Ag "Balduin of
Luxembourg" (0.57g) C:VF cracked, patina ..........................................................................................2 000

30923.Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1665. 6kr Ag "Krisztián" (3,2g) T:2-,3 German States /
Silesia-Liegnitz-Brieg 1665. 6 Kreuzer Ag "Christian" (3,2g) C:VF,F ....................................................1 600

30924.Német Államok / Aachen 1758. 2h Cu T:2- German States / Aachen 1758. 2 Heller Cu C:VF ............1 400
30925.Német Államok / Brunswick-Wolfenbuttel 1760IBH 4Mg Ag T:2 German States /

Brunswick-Wolfenbuttel 1760IBH 4 Mariengroschen Ag C:XF .............................................................5 000
30926.Német Államok / Brandenburg-Ansbach 1764S 20kr Ag "Alexander" T:3,3- patina German States /

Brandenburg-Ansbach 1764S 20 Kreuzer Ag "Alexander" C:F,VG patina Krause KM# 255.2 ............1 600
30927.Német Államok / Bajorország 1768. 10kr Ag "III. Miksa" T:3 patina German States / Bavaria 1768.

10 Kreuzer Ag "Maximilian III, Josef" C:F patina Krause KM# 526.1 ....................................................1 600
30928.Német Államok / Bajorország 1774. 10kr Ag "III. Miksa" T:3 patina German States / Bavaria 1774.

10 Kreuzer Ag "Maximilian III, Josef" C:F patina ..................................................................................1 200
30929.Német Államok/Poroszország 1826D 1Gr Ag "III. Frigyes Vilmos" T:2-,3 German States/Prussia

1826D 1 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm III" C:VF,F Krause KM# 410 ..................................................800
30930.Német Államok / Frankfurt am Main 1844. 6kr Ag T:2-,3 German States / Frankfurt am Main 1844.

6 Kreuzer C:VF,F ..................................................................................................................................1 200
30931.Német Birodalom / Weimari Köztársaság / Német 3. Birodalom / NSZK 1906-1993. 11db-os vegyes

német fémpénz tétel, közte 1db 500M szükségpénz T:vegyes German Empire / Weimar Republic /
German Third Reich / FRG 1906-1993. 11pcs of German metal coins, including 1pc necessity coin
500 Mark C:mixed .................................................................................................................................1 000

30932.Németország / Weimari Köztársaság 1924D 10pf Al-Br + Románia 1924. 2L Cu-Ni (2xklf) T:2,2- ph.
Germany / Weimar Republic 1924D 10 Pfennig Al-Br + Romania 1924. 2 Lei Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF
edge error ..............................................................................................................................................1 000

30933.Német 3. Birodalom 1934F 5M Ag "Garnisonkirche" T:2-  German Third Reich 1934F 5 Marks Ag
"Garnisonkirche" C:VF ..........................................................................................................................1 600

30934.Német 3. Birodalom 1935-1944. 1pf Zn + 5pf Zn (2xklf) + 10pf (3x) + 50pf (2xklf) T:vegyes German
Third Reich 1935-1944. 1 Pfennig Zn + 5 Pfennig (2xdiff) + 10 Pfennig (3xdiff) + 50 Pfennig (2xdiff)
C:mixed .................................................................................................................................................1 000

30935.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1935A 5 Marks
Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error ..............................................................................................1 800

30936.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok"
T:2,2- GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th
Youth Festvial Games" C:XF,VF ...........................................................................................................1 000

30937.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok"
T:2,2- GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th
Youth Festvial Games" C:XF,VF ...........................................................................................................1 000

30938.NDK 1969. 5M + 1972A 20M Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok" T:1-,2 GDR
1969. 5 Mark + 1972A 20 Mark Cu-Ni "Schiller" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th Youth Festvial Games"
C:AU,XF ...................................................................................................................................................800

30939.NDK 1971A 5M "Berlin" (5x) T:2 GDR 1971A 5 Mark "Berlin" (5x) C:XF .................................................800
30940.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x) C:AU,XF ..800
30941.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x) C:AU,XF ..800
30942.NDK 1972A 20M Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x) T:2 GDR 1972A 20 Mark Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x)

C:XF .........................................................................................................................................................800
30943.NDK 1975A 10M "Varsói Szerződés 20. évfordulója" (5x) T:2 GDR 1975A 10 Mark "20th Anniversary

- Warsaw Pact" (5x) C:XF ........................................................................................................................800
30944.NSZK 1955D 1M Cu-Ni T:2 FRG 1955D 1 Mark Cu-Ni C:XF ...............................................................2 000
30945.NSZK 1972-1989. 1M (4xklf) + 2M (3xklf) + 5M T:2,2- FRG 1972-1989. 1 Mark (4xdiff) + 2 Mark

(3xdiff) + 5 Mark C:XF,VF .....................................................................................................................1 000
30946.Németország 2002. 1c-2EUR (8xklf) fémpénz szett sérült fóliatokban T:1-,2 Germany 2002. 1 Cent

- 2 Euro (8xdiff) metal coin set in damaged foil packing C:AU,XF ........................................................1 200
30947.Németország 2005. "Hanaulux" fém emlékérem eredeti plasztikcsomagolásban T:PP  Germany

2005. "Hanaulux" metal medal in original plastic case C:PP ...................................................................800
30948.Niue 2011. 1$ Ag "Borostyánút / Carnuntum" borostyán darabbal (28,68g/0.925/38mm) T:BU Niue

2011. 1 Dollar Ag "Amber Route / Carnuntum" with amber piece (28,68g/0.925/38mm) C:BU ..........20 000
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30949.Olasz Államok / Velence 1343-1354. Grosso Ag "Andrea Dandolo" (2.15g) T:2- patina, kissé
hullámos lemez Italian States / Venice 1343-1354. Grosso Ag "Andrea Dandolo" (2.25g) C:VF
patina, slightly wavy coin .....................................................................................................................13 000

30950.Olasz Államok / Bologna 1730. 4B Billon "XII. Kelemen" (3,08g) T:2- ph. Italian States / Bologna
1730. 4 Bolognini Billon "Clement XII" (3,08g) C:VF edge error ...........................................................1 600

30951.Olasz Államok / Lucca 1806. 3c Cu "Elisa Bonaparte és Felix Baciocchi" T:2- ph. Italian States /
Lucca 1806. 3 Centesimi Cu "Elisa Bonaparte és Felix Baciocchi" C:VF edge error .........................14 000

30952.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822M 3c Cu T:2- ph. Italian States / Lombardy-Venetia
1822M 3 Centesimi Cu C:VF edge error ...............................................................................................1 000

30953.Olaszország 1949-1996. 1L-1000L (20xklf), közte 2db Ag, keretbe foglalva T:1-,2 a keret üveglapja
repedt Italy 1949-1996. 1 Lira - 1000 Lire (20xdiff), including 2pcs Ag, in frame C:AU,XF the glass is
cracked ..................................................................................................................................................4 000

30954.Olaszország 38db-os fémpénz tétel T:vegyes Italy 38pcs of coins C:mixed ........................................1 800
30955.Oszmán Birodalom 1648. Dirham Ag "IV. Mehmed" (1,04g) T:2- Ottoman Empire 1648. Dirham Ag

"Mehmed IV" (1,04g) C:VF ....................................................................................................................2 000
30956.Oszmán Birodalom 1910-1912 (1327/2/4) 10P Ni (2x) + 1910. (1327/2) 20P Ni ""V. Mehmed"

Qustantiniyah T:2,2- patina Osman Emire 1910-1912 (1327/2/4) 10 Para Ni (2x) + 1910. (1327/2)
20 Para Ni "Muhammad V" Qustantiniyah C:XF,VF patina Krause KM# 760, KM# 761 ......................1 200

30957.Osztrák Államok / Salzburg 1686. 15kr Ag "Maximilian Gandolf" (5,6g) T:2,2- Austrian States /
Salzburg 1686. 15 Kreuzer Ag "Maximilian Gandolph" (5,6g) C:XF,VF Krause KM#230 .....................4 000

30958.Osztrák Államok / Salzburgi Érsekség 1790. 1kr Cu "Hieronymus" T:2,2- Austrian States /
Archbishopric of Salzburg 1790. 1 Kreuzer Cu "Hieronymus" C:XF,VF Krause KM# 470 ....................1 800

30959.Porosz Hercegség 1532. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,64g) T:3 Duchy of Prussia 1532. 1
Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1,64g) C:F .........................................................................1 600

30960.Porosz Hercegség 1541. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1,92g) T:2- kis ph. Duchy of Prussia 1541.
1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1,92g) C:VF small edge error ........................................1 600

30961.Románia 1906. 1L Ag "I. Károly" T:3 Romania 1906. 1 Leu Ag "Carol I" C:F .......................................1 000
30962.Románia 1910. 1L Ag "I. Károly" T:2 Romania 1910. 1 Leu Ag "Carol I" C:XF ....................................1 000
30963.Románia 1924. 2L Cu-Ni + 1930. 10L Ni-sárgaréz + 1939. 1L Ni-sárgaréz + 1942. 5L Zn T:2,2-

Romania 1924. 2 Lei Cu-Ni + 1930. 10 Lei Ni-Brass + 1939. 1 Leu Ni-Brass + 1942. 5 Lei Zn
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

30964.Románia 1930. 10L "II. Károly" + 1944. 100L "I. Mihály" T:2 Romania 1930. 10 Lei "Carol II" +
1944. 100 Lei "Mihai I" C:XF Krause KM# 49, KM# 64 .........................................................................1 000

30965.Románia 1944. 500L Ag T:2 Romania 1944. 500 Lei Ag C:XF ............................................................1 800
30966.Románia 1946. 500L + 1947-1950. 5L 4xklf dátum T:2,2- Romania 1946. 500 Lei + 1947-1950. 5

Lei 4xdiff date C:XF,VF .........................................................................................................................1 000
30967.Románia 1946. 25.000L T:2- ph. Romania 1946. 25.000 Lei C:VF edge error ....................................1 600
30968.Románia 1946. 100.000L Ag T:2 ph. Romania 1946. 100.000 Lei Ag C:XF edge error .......................3 800
30969.Románia 1952. 1b + 3b + 5b + 10b + 25b T:2,2- Romania 1952. 1 Ban + 3 Bani + 5 Bani + 10 Bani +

25 Bani C:XF,VF ......................................................................................................................................800
30970.San Marino 1980. 1L Al (2x) + 2L Al (2x) + 5L Al (2x) + 10L Al (2x) + 20L Al-Br (2x) mind "1980. évi

nyári olimpiai játékok" T:1,1- San Marino 1980. 1 Lira Al (2x) + 2 Lire Al (2x) + 5 Lire Al (2x) + 10
Lire Al (2x) + 20 Lire Al-Br (2x) all "1980 Olympics" C:UNC,AU ...........................................................1 000

30971.Spanyolország 164?. 8m Cu "IV. Fülöp" (6,6g) T:3 Spain 164?. 8 Maravedis Cu "Philip IV" (6,6g)
C:F ........................................................................................................................................................2 000

30972.Spanyolország 1870OM 5c Br T:2 Spain 1870OM 5 Centimos Br C:XF ..............................................3 200
30973.Svájc 1945B 1Fr Ag T:2 patina Switzerland 1945B 1 Franc Ag C:XF patina ...........................................800
30974.Svédország 1746-1748. 1ö Cu + 2ö Cu T:3 ph. Sweden 1746-1748. 1 Öre Cu + 2 Öre C:F edge

error .......................................................................................................................................................2 000
30975.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2,2- Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF,VF ...............................................................................................3 000
30976.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F ........................................1 600
30977.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF ..............................................1 600
30978.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF ..............................................1 600
30979.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF ..............................................1 600
30980.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF ..............................................1 600
30981.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F ........................................1 600
30982.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F ........................................1 600
30983.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF ..............................................1 600
30984.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F ........................................1 600
30985.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-,3 patina Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF,F patina ..................1 600
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30986.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 felületi karc, ph. Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:XF slightly
scratched, edge error ............................................................................................................................4 000

30987.Szovjetunió 1965-1975. 1R (5x) T:2 Soviet Union 1965-1975. 1 Rouble (5x) C:XF ................................800
30988.Szovjetunió 1981. 1k-50k (8xklf) T:1- Soviet Union 1981. 1 Kopek - 50 Kopeks (8xdiff) C:AU ...............800
30989.Új-Zéland 2003. 50c Cu-Ni "A Gyűrűk Ura" 9xklf dísztokos szettben T:BU New Zealand 2003. 50

Cents Cu-Ni "Lord of the Rings" 9xdiff in case C:BU ............................................................................9 000
30990.Vatikán 1976-1977. 20L-100L (4xklf) + "II. János Pál" fém emlékérem szettben T:2,2- Vatican

1976-1977. 20 Lire - 100 Lire (4xdiff) + "John Paul II" metal medal in set C:XF,VF .............................1 000
30991.Vegyes: Észtország 2003. 1Kr + Magyarország 1927-2007. 1f-2Ft (16x) + Szingapúr 1990-2007.

1c-50c (9x) T:vegyes Mixed: Estonia 2003. 1 Kroon + Hungary 1927-2007. 1 Fillér - 2 Forint (16x) +
Singapore 1990-2007. 1 Cent - 50 Cents (9x) C:mixed ........................................................................1 000

30992.Vegyes: Ausztria 1807A 30kr Cu + Orosz Birodalom 1914. 15kr Ag fülnyommal! T:2-,3 ph. Mixed:
Austria 1807A 30 Kreuzer Cu + Russian Empire 1914. 15 Kreuzer Ag with earmark C:VF,F edge
error .......................................................................................................................................................1 000

30993.Vegyes: Ausztria 1893-1910. 10h Ni (3xklf) + 20h Ni (2xklf) + Csehszlovákia 1964-1979. 5h-1K (8xklf)
T:vegyes Mixed: Austria 1893-1910. 10 Heller Ni (3xdiff) + 20 Heller Ni (2xdiff) + Czechoslovakia
1964-1979. 5 Haleru - 1 Koruna (8xdiff) C:mixed ....................................................................................800

30994.5db-os külföldi fémpénz tétel, benne Belgium 1865. 2c Cu "I. Lipót", Franciaország / Modern
Köztársaság 1898. 10c Br, Szovjetunió 1965-1970. 1R (2xklf) T:2,2-,3 5pcs of coins, between them
Belgium 1865. 2 Centimes Cu "Leopold I", France / Modern Republic 1898. 10 Centimes Br, Soviet
Union 1965-1970. 1 Rouble (2xdiff) C:XF,VF,F .......................................................................................800

30995.10db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Cseh-Morva Protektorátus, NSZK, Olaszország T:2,2-
10pcs of various metal coins, including Protectorate of Bohemia and Moravia, FRG, Italy C:XF,VF ......800

30996.68db-os vegyes külföldi fémpénz és zseton tétel, közte Finnország, Portugália T:vegyes 68pcs of
various metal coins and tokens, including Finland, Portugal C:mixed .....................................................800

Külföldi emlékveretek, plakettek
30997.Amerikai Egyesült Államok 1900. 1$ kétoldalas Br érem (75,5mm) T:2 USA 1900. 1 Dollar two-sided

Br medal (75,5mm) C:XF .........................................................................................................................800
30998.Amerikai Egyesült Államok 1963. "John F. Kennedy 1917-1963" fém emlékérem (73mm) + NDK

1986. "Német Történeti Múzeum - Berlin 750 éves" fém emlékérem sérült tokban (40mm) T:2 USA
1963. "John F. Kennedy 1917-1963" metal medal (73mm) + GDR 1986. "Museum for German
History - 750 Years of Berlin" metal medal in damaged case (40mm) C:XF ........................................1 200

30999.Amerikai Egyesült Államok 1970. "Everett McKinley Dirksen" jelzetlen Ag emlékérem,
sorszámozott, plasztiktokban. Szign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) T:PP ph., ujjlenyomatos
USA 1970. "Everett McKinley Dirksen" Ag medallion without hallmark, numbered, in plastic case.
Sign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) C:PP edge error, fingerprints ............................................3 400

31000.Amerikai Egyesült Államok 1977. "Franklin Verde Éremgyűjtő Egyesület" Ag emlékérem
(6.69g/0.925/25,5mm) T:PP USA 1977. "Franklin Mint Collectors Society" Ag medallion
(6.69g/0.925/25,5mm) C:PP .................................................................................................................1 400

31001.Amerikai Egyesült Államok DN "Francis Marion tábornok / A mocsári róka" Br emlékérem tokban
(38mm) T:1-,2 USA ND "General Francis Marion / The swamp fox" Br commemorative medal in case
(38mm) C:AU,XF ......................................................................................................................................500

31002.Ausztria 1855. "IX. Pius / Szeplőtelen fogantatás dogmája" Br emlékérem. Készítő: Carlo Radnitzky
(38mm) T:2- ph. Austria 1855. "Pius IX / Dogma of the Immaculate Conception" Br medal. "PIVS IX
P MAX DECLARAT IMMACVLATAM 1854 / VIRGINI - SINE LABE COMNCEPRAE - MAGNAE
SVAE DOMINAE - REGNVM MARIANVM - ANNO 1855 - PRID NON MAJI". Sign.: Carlo Radnitzky
(38mm) ..................................................................................................................................................3 600

31003.Osztrák-Magyar Monarchia 1889. "Ferenc József látogatása Berlinben / II. Vilmos" aranyozott fém
emlékérem füllel (31mm) T:2 apró ph., fo. Austro-Hungarian Monarchy 1889. "Visit of Franz Joseph
in Berlin / Wilhelm II" gilt metal medallion with ear (31mm) C:XF small edge error, spot .....................2 000

31004.Ausztria 1988. "II. János Pál Ausztriában" Br plakett. Szign.: EH (73x164mm) T:2  Austria 1988.
"Papst Johannes Paulus II in Österreich - Ja zum glauben ja zum leben" Br plaque. Sign.: EH
(73x164mm) C:XF .................................................................................................................................1 000

31005.Costa Rica 1979. "Balvanero Vargas Molina 1830-1905" jelzetlen Ag emlékérem (25,2g/40mm) T:2
(PP) Costa Rica 1979. " Balvanero Vargas Molina 1830-1905" unmarked Ag commemorative medal
(25,2g/40mm) C:XF (PP) ......................................................................................................................3 000

31006.Csehszlovákia 1935. "Tomas G. Masaryk elnök 85. születésnapja" Ag emlékérem, peremén jelzett.
Szign.: O. Spaniel (29,59g/0.987/42mm) T:2 ph. Czechoslovakia 1935. "85th Anniversary - Birth of
Tomas G. Masaryk" Ag commemorative medallion in original damaged case, hallamrk on the edge.
Sign.: O. Spaniel (29,59g/0.987/42mm32mm) C:XF edge error ...........................................................7 000

31007.Csehszlovákia 1968. "A Nemzeti Front Központi Bizottsága / Csehszlovákia 1918-1968" Br
emlékérem. Szign.: Mlynar T:2 Czechoslovakia 1968. "The Central Committee of the National Front /
Czechoslovakia 1918-1968" Br medal (50mm). Sign.: Mlynar C:XF ........................................................800

31008.Észtország 1970. "Tallinn anno 1154" Br emlékplakett eredeti tokban (78mm), szennyezett +
Hollandia 1986. "Sportközösség 1985 / Flamand Közösség" Br emlékérem eredeti tokban (50mm)
T:2-,1 Estonia 1970. "Tallinn anno 1154" Br commemorative plaque in original case (78mm), dirty +
Netherlands 1986. "Sport Community 1985 / Flemish Community" Br commemorative medallion in
original case (50mm) C:VF,UNC ..............................................................................................................800
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31009.Észtország 2011. "Pénznem váltás" aranyozott fém emlékérem dísztokban T:PP Estonia 2011.
"Currencies in change" gilt metal commemorative medallion in case C:PP .........................................2 000

31010.Hollandia 1969. "Constantin, Hollandia hercege, Oranje-Nassau hercege, 1969. október 11."
jelzetlen Ag emlékérem (35,36g/50mm) T:2 oxidáció Netherlands 1969. "Constantin, Prince of the
Netherlands, Prince of Oranje-Nassau, 11. October 1969" Ag commemorative medallion without
hallmark (35,36g/50mm) C:XF oxidation ...............................................................................................3 000

31011.Hollandia 1990. "100 éves koronázási ünnepségek" fém emlékérem (40mm) T:2 Netherlands 1990.
"100 Anniversary of Coronation Celebrations" metal medal (40mm) C:XF ..............................................800

31012.Hollandia 1995. "Westerborki tábor - Felszabadulás 50. évfordulója" Br emlékérem eredeti tokban
(36mm) T:2- Netherlands 1995. "Camp of Westerbork - 50th Anniversary of the Liberation" Brl
medal in original case (36mm) C:VF .....................................................................................................1 000

31013.Hollandia 1995. "Westerborki tábor - Felszabadulás 50. évfordulója" fém emlékérem eredeti tokban
(36mm) T:2- Netherlands 1995. "Camp of Westerbork - 50th Anniversary of the Liberation" Metal
medal in original case (36mm) C:VF .....................................................................................................1 000

31014.Kanada 1978. "Indián idők dollárja / Dr. Charlie Bell emlékérme" Ni emlékérme (33mm) T:2 (PP)
Canada 1978. "Indian Days Dollar / Dr. Charlie Bell memorial coin" Ni commemorative coin (33mm)
C:XF (PP) .................................................................................................................................................800

31015.Kanada 2000. "Millennium" fém érem (30mm) T:2 Canada 2000. "Millennium" metal medallion
(30mm) C:XF ............................................................................................................................................800

31016.Nagy-Britannia ~1900. "Jutalom a jó magatartásért és tanulásért - Katolikus Iskolai Bizottság"
kétoldalas Br érem. Szign.: Leighton Birmingham (47,5mm) T:2,2- ph. Great Britain ~1900.
"Catholic School Committee - Good Conduct" two-sided Br medallion "MATER ADMIRABILIS
MONSTRA TE ESSE MATREM / REWARD FOR GOOD CONDUCT AND ADVANCE IN
LEARNING FROM THE CATHOLIC SCHOOL COMMITTEE" Sign.: Leighton Birmingham
(47,5mm) C:XF,VF edge error ..............................................................................................................3 000

31017.Nagy-Britannia 2015. "Viktória / Bélyegkiállítás London" Br emlékérem "C. G. Auction House
Christoph Gärtner" dísztokban (55mm) T:1 Great Britain 2015. "Victoria Regina / 1840 Europhilex
Stamp Exhibition London" Br commemorative medallion in "C. G. Auction House Christoph Gärtner"
case (55mm) C:UNC .............................................................................................................................1 000

31018.Német Államok ~1800. Jelzetlen Ag emlékérem Friedrich von Matthisson Lebenslied című művéből
idézettel. Szign.: Daniel Friedrich Loos, A. Hofmann (26,74g/42mm) T:2- ph., forrasztásnyomok
German States ~1800. Ag commemorative medallion without hallmark, with citation from Friedrich
von Matthisson's Lebenslied. "AUF / ZU DER STERNE / LEUCHTENDER FERNE / BLICKE VOM
STAUBE / MUTHIG DER / GALUBE". Sign.: Friedrich Loos, A. Hofmann (26,74g/42mm) C:VF edge
error, soldering marks ...........................................................................................................................7 000

31019.Német Birodalom 1896. "Friedrich Ludwig Jahn" Sn emlékérem (42,5mm) T:2- ph. German Empire
1896. "Friedrich Ludwig Jahn - Turnhallenweihe - Zur Erinnerung - Schlusssteinweihe" Sn
medallion (42,5mm) C:VF edge error ....................................................................................................2 000

31020.Német 3. Birodalom 1941. "Werner von Siemens" meisseni porcelán felakasztható plakett
(134x197mm) T:1- German Third Reich 1941. "Werner von Siemens" porcelain hangable plaque of
Meissen (134x197mm) C:AU ................................................................................................................8 000

31021.NDK 1965. "Lipcse 800 éves" jelzetlen Ag emlékérem (5,1g/22mm) T:2 patina GDR 1965. "Leipzig
800th Anniversary" unmarked Ag commemorative coin (5,1g/22mm) C:XF patina ..............................1 000

31022.NSZK 1970. "Shell - IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Horst Hottges, Klaus Fichtel" fém
emlékérem (30mm) T:2 FRG 1970. "Shell - IX. FIFA World Cup Mexico / Horst Hottges, Klaus
Fichtel" metal medal (30mm) T:2 .............................................................................................................800

31023.NSZK 1974. "25 éves az NSZK / Theodor Heuss" jelzett Ag emlékérem (25,11g/1000/40mm) T:PP
kis ujjlenyomat FRG 1974. "25 Jahre Bundesrepublik Deutschland / Theodor Heuss" hallmarked Ag
medallion (25,11g/1000/40mm) C:PP small fingerprint .........................................................................3 200

31024.NSZK 1976. "Konrad Adenauer születésének 100. évfordulója" fém emlékérem (50mm) T:PP
felületi karc, ujjlenyomat FRG 1976. "100th Anniversary of the birth of Kondrad Adenauer" metal
medallion (50mm) C:PP slightly scratched, fingerprint .........................................................................1 000

31025.NSZK / Ottobrunn 1985. "15 éves az Ottobrunni Bélyeg- és Éremgyűjtő Egyesület" fém emlékérem
(30mm) T:2 (PP) FRG / Ottobrunn 1985. "15 Years of Stamp- and Coin Collector Association of
Ottobrunn" metal medal (30mm) C:XF (PP) .............................................................................................800

31026.Németország 1990-2011. 4dbklf fém emlékérem, benne "Női futball", 125 éves az automobil", "100
éves az Elba-alagút" T:PP ujjlenyomat, felületi karc Germany 1990-2011. 4pcs of diff.
commemorative medallions, between them "Frauenfußball", "125 Jahre Auto Mobil", "100 Jahre
Hamburger Elbtunnel" C:PP slightly scratched, fingerprint ...................................................................1 000

31027.Németország 1997. "Lorenz Werthmann / 100 éves a Német Karitász Egyesület" jelzett Ag
emlékérem "B.H. Mayer Pforzheim" gyártói jelzéssel a peremen (25,17g/0.999/40mm) T:PP felületi
karc, ujjlenyomat Germany 1997. "Lorenz Werthmann / 100 Jahre Deutscher Caritasverband"
hallmarked Ag medallion with makers mark "B.H. Mayer Pforzheim" on the edge
(25,17g/0.999/40mm) C:PP slightly scratched, fingerprint ....................................................................3 000

31028.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / Gorbacsov" aranyozott fém emlékérem
sorszámozott tanúsítvánnyal (30mm) T:PP ujjlenyomat  Germany ND "Persönlichkeiten der
Weltgeschichte / Gorbatschow" gilt metal medallion with numbered certificate (30mm) C:PP
fingerprint .................................................................................................................................................800
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31029.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / Gorbacsov" aranyozott fém emlékérem
sorszámozott tanúsítvánnyal (30mm) T:PP  Germany ND "Persönlichkeiten der Weltgeschichte /
Gorbatschow" gilt metal medallion with numbered certificate (30mm) C:PP ...........................................800

31030.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / George Bush - 1989 németországi látogatás" fém
emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal (32mm) T:1-,2 Germany ND "Persönlichkeiten der
Weltgeschichte / George Bush - Besuch in Deutschland 1989" metal medallion with numbered
certificate (32mm) C:AU,XF .....................................................................................................................800

31031.Németország 1990. "Berlini fal leomlásának emlékére" aranyozott tombak emlékérem a Berlini fal
eredeti darabkájával, tanúsítvánnyal (50mm) T:PP ujjlenyomat Germany 1990. " Fall of the Berlin
Wall - Die Mauer fällt" gilt commemorative medallion with an original piece of the Berlin Wall, with
certificate (50mm) C:PP fingerprint .......................................................................................................1 400

31032.Németország DN "August Stüler 1800-1865 / Potsdam, Sanssouci, Orangerie" Br emlékérem
(40,5mm) T:2 Germany ND "August Stüler 1800-1865 / Potsdam, Sanssouci, Orangerie" Br
commemorative medallion (40,5mm) C:XF ..............................................................................................800

31033.Németország DN "Concordia" ezüstözött, aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP ujjlenyomat
Germany ND "Concordia" gilt, silver-plated metal medallion (70mm) C:PP fingerprint ........................1 600

31034.Németország DN "A vasút története / Drache lokomotív" fém emlékérem tanúsítvánnyal (32mm)
T:PP ujjlenyomat Germany ND "Geschichte der Eisenbahn / Lokomotive Drache" metal medallion
with certificate (32mm) C:PP fingerprint ................................................................................................1 000

31035.Olasz Államok / Velence 1593. "Palmanova építésének emlékéül" Br emlékérem. Készítő:
Pasqual Cicogna (17,41g/42mm) T:3 ph. Italian States / Venice 1593. "Commemorating the
Construction of the Fortezza di Palmanova" Br commemorative medallion. Artist: Pasqual Cicogna
(17,41g/42mm) C:F edge error ...........................................................................................................24 000

31036.Olasz Államok / Pápai Állam 1826. "XII. Leó pápa / Emlék az 1826. évi jubileumi évre" aranyozott
Br emlékérem a Szent Kapu megnyitása alkalmából az osztrák klerikusok számára, füllel (38mm)
T:2- ph. Italian States / Papal States 1826. "Pope Leo XII / Souvenir of the Jubilee in 1826" gilt Br
commemorative coin for the opening of the Holy Door for the Austrian clerics, with ear. "LEO XII
PONT MAX / ANDENKEN VOM IUBILAEUM IM IAHRE 1826" (38mm) C:VF edge error ...................5 500

31037.Olasz Államok / Pápai Államok 1893. "XIII. Leó pápai jubileuma" aranyozott Br emlékérem. Készítő:
Filippo Speranza (39mm) T:2- fülnyom, ph. Italian States / Papal States 1893. "Papal Jubilee of
Pope Leo XIII" gilt Br medal. "LEO XIII PONT MAX / RICORDO DEL GIUBILEO EPISCOPALE DI
S.S.LEONE XIII ANNO 1895". Artist: Filippo Speranza (39mm) C:VF ear mark, edge error ................3 200

31038.Skócia DN "Robert Burns / Burns szülőháza, Alloway" Br emlékérem eredeti tokban (37mm) T:PP
Scotland ND "Robert Burns / Burn's Cottage, Alloway" Br commemorative medallion in original case
(37mm) C:PP ...........................................................................................................................................800

31039.Spanyolország 1966. "Madrid" fém emlékérem (78mm) bársonyborítású keretben (165x140mm)
T:2 Spain 1966. "Madrid" metal medal (78mm) in velvet-covered frame (165x140mm) C:XF .............1 000

31040.Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:2 Slovakia ND
"Museum of Kremnica" silver plated metal token (27mm) C:XF ..............................................................800

31041.Szlovénia 1995. "Szlovén Nemzeti Felszabadítási Tanács Monetáris Intézet - Fasizmus alóli
felszabadulás 50. évfordulója" fém emlékérem (32mm) T:1-,2 Slovenia 1995. "Slovenian National
Liberation Council Monetary Institute - 50th Anniversary of Liberation From Fascism" metal medal
(32mm) C:AU,XF ......................................................................................................................................800

31042.Vatikán 1925. "Katolikus Misszió Kiállítás" ezüstözött fém emlékérem (26mm) T:2 kis ph. Vatican
1925. "ANNO IVBILAEI - EXPOSITIO MISSIONVM CATH IN VATICANIS EDIBVS" silver plated
metal medallion (26mm) C:XF small edge error ...................................................................................1 200

31043.Vatikán 1931. "Rerum novarum 40. évfordulója" ezüstözött fém emlékérem (44mm) T:2 kis ph.
Vatican 1931. "40th Anniversary of Rerum novarum" silver-plated metal medallion (44mm) C:XF
small edge error ....................................................................................................................................4 000

31044.Vatikán DN "II. János Pál" fém emlékérem (35mm) T:2 Vatican ND "John Paul II" metal
commemorative medallion (35mm) C:XF .................................................................................................400

31045.DN "Friede / Peace (Béke)" Br zseton (24,5mm) T:2-,3 ND "Friede / Peace" Br tokne (24,5mm)
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000

Római Birodalom
31046.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 74. Denár Ag (2,82g) T:3 Roman Empire / Rome /

Vespasian 74. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX TR P COS V" (2,82g)
C:F RIC II 77. ........................................................................................................................................4 000

31047.Római Birodalom / Róma / Hadrianus 117. Dupondius Br (13,1g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Hadrian 117. Dupondius Br "IMP CAES DIVI TRAIAN AVG F TRAIAN HADRIAN [OPT AVG GER] /
DAC PARTHICO P M TR P COS P P - S-C" (13,1g) C:VF,F RIC II 537. .............................................3 000

31048.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 140-143. Denár Ag (3,08g) T:2-  Roman Empire / Rome
/ Antoninus Pius 140-143. Denarius Ag "ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III / ANNONA
AVG" (3,08g) C:VF RIC III 62. ...............................................................................................................8 000

31049.Római Birodalom / Róma / Faustina 141. Denár Ag (2.60g) T:2-,3 ki. Roman Empire / Rome /
Faustina 141. Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS" (2.60g) C:VF,F cracked RIC III 351. .3 000

31050.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 170-171. Sestertius Br (23,21g) T:2- ph. Roman
Empire / Rome / Marcus Aurelius 170-171. Sestertius Br "IMP M ANTONINVS AVG TR P XXV /
VOTA SOL DECENN - S-C - COS III" (23,21g) C:VF edge error RIC III 1014. ..................................10 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

31051.Római Birodalom / Róma / II. Faustina 176. As Cu (10,98g) T:3 Roman Empire / Rome / Faustina II
176. As Cu "DIVA FAV-STINA PIA / Crescent and seven stars S-C" (10,98g) C:F RIC III 1714. ........4 000

31052.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 223. Sestertius Br (22g) T:2-,3 Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 223. Sestertius Br "IMP CAES M AVR SEV ALEXANDER AVG /
PONTIF MAX TR P II COS P P - S-C" (22g) C:VF,F RIC IV 404. ........................................................5 500

31053.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 240-244. Sestertius Br (17,35g) T:2,2- rep. Roman Empire
/ Rome / Gordianus III 240-244. Sestertius Br "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG LAETITIA AVG N
- S-C" (17,35g) C:XF,VF cracked RIC IV. 300. .....................................................................................5 000

31054.Római Birodalom / Viminácium / III. Gordianus 242-243. Sestertius Br (20,29g) T:2-,3 Roman
Empire / Viminacium / Gordianus III 242-243. Sestertius Br "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
PMS C-OL VIM - AN III" (20,29g) C:VF,F Moushmov 32. .....................................................................4 800

31055.Római Birodalom / Róma / Gallienus 253-268. Antoninianus AE (3,25g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Gallienus 253-268. Antoninianus AE "IMP GALLIENVS AVG / DIANAE CONS AVG - E"
(3,25g) C:XF,VF RIC V 176. .................................................................................................................2 000

31056.Római Birodalom / Róma / Gallienus 263. Antoninianus AE (2,89g) T:2 Roman Empire / Rome /
Gallienus 263. Antoninianus AE "GALLIENVS AVG / PAX AVG - T" (2,89g) C:XF RIC V 256. ...........1 200

31057.Római Birodalom / Róma / II. Claudius 268-270. Antoninianus AE (3,09g) T:2- Roman Empire /
Rome / Claudius II 268-270. Antoninianus AE "IMP C CLAVDIVS AVG / IOVI VICTORI" (3,09g)
C:VF RIC V 54. .....................................................................................................................................1 200

31058.Római Birodalom / Róma / Aurelianus 274-275. Antoninianus AE eltérő körirat (2,62g) T:2,2-
Roman Empire / Rome / Aurelian 274-275. Antoninianus AE "IMP AVRELINVS AVG / ORI-E-NS
AVG - XXIDelta" error in obverse legend (2,62g) C:XF,VF RIC V 63var. ...........................................10 000

31059.Római Birodalom / Róma / Aurelianus 274-275. Antoninianus Billon (3,25g) T:2,2- patina Roman
Empire / Rome / Aurelian 274-275. Antoninianus Billon "IMP AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG -
VI" (3,25g) C:XF,VF patina RIC V 62. ...................................................................................................3 000

31060.Római Birodalom / Trier / I. Licinius 310-313. Follis Cu (4,27g) T:2,2- Roman Empire / Trier /
Licinius I 310-313. Follis Cu "IMP LICINIVS P F AVG / GENIO POP ROM - T-F - PTR" (4,27g)
C:XF,VF RIC VI 845. .............................................................................................................................1 600

31061.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 320. Follis Br T:2,2- Roman Empire /
Thessalonica / Constantine I 320. Follis Br "CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX
AVG - VOT . XX - TSGammaVII" C:XF,VF RIC VII 96. .........................................................................1 000

31062.Római Birodalom / Sirmium / Fausta 324-325. Follis Cu (2,84g) T:2- Roman Empire / Sirmium /
Fausta 324-325. Follis Cu "FLAV MAX FAVSTA AVG / SALVS REI-PVBLICAE - SIRM" (2,84g) C:VF
RIC VII 55. ................................................................................................................................................800

31063.Római Birodalom / Thesszaloniki / II. Constantinus 330-333. Follis Cu (2,35g) T:2- Roman Empire /
Thessalonica / Constantine II 330-333. Follis Cu "CONSTANTINVS IVN NOB C / GLOR-IA
EXERC-ITVS - SMTSB" (2,35g) C:VF RIC VII 184. ..............................................................................1 000

31064.Római Birodalom / Thessalonica / Vetranius 350. Maiorina Br (4.49g) T:2- patina Roman Empire /
Thessalonica / Vetranio 350. Mairoina Br "D N VETRAN-IO P F AVG / CONCORDIA MILITVM -
AB - .TSGamma." (4.49g) C:VF patina RIC VIII 132. ..........................................................................17 000

31065.Római Birodalom / Sirmium / II. Constantius 351-355. AE3 Br (3,83g) T:2- ki. Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 351-355. AE3 Br "D N CONSTAN-TIVS PF AVG - A / CONCORDIA
MILITVM - III" (3,83g) C:VF cracked RIC VIII 28. ....................................................................................800

31066.Római Birodalom / Sirmium / II. Constantius 351-355. AE3 Br (3,91g) T:2- ki. Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 351-355. AE3 Br "D N CONSTAN-TIVS PF AVG - Delta / FEL TEMP
RE-PARATIO - ASIRM - .S. - A" (3,91g) C:VF cracked RIC VIII 44. .......................................................800

31067.Római Birodalom / Sirmium / II. Constantius 351-355. AE3 Cu (4,88g) T:2- Roman Empire / Sirmium /
Constantius 351-355. AE3 Cu "[D N CONSTAN-TIVS P F AVG] - Delta / [FEL TEMP RE-PARATIO] -
L - ASIRM" (4,88g) C:VF RIC VIII 38. ......................................................................................................800

31068.Római Császárság / Sirmium / II. Julianus 361-363. Follis Br (2,55g) T:2-  Roman Empire / Sirmium /
Julian II 326-328. Follis Br "D N FL CL IVLI-ANVS P F AVG / VOT X MVLT XX - ASIRM" (2,55g)
C:VF  RIC VIII 108. ..................................................................................................................................800

31069.Római Birodalom / Sirmium / Jovianus 363-364. Follis (2.61g) T:2- Roman Empire / Sirmium /
Jovianus 363-364. Follis "DN IOVIANVS P F AVG / VOT V MVLT X - ASIRM" (2.61g) C:VF  RIC VIII
118. ..........................................................................................................................................................800

31070.Római Birodalom / Sirmium / I. Valentinianus 364. AE3 Cu (2,86g) + Valens AE3 Cu (2,25g) T:2,2-
Roman Empire / Sirmium / Valentinian I 364. AE3 Cu "D N VALENTINI-ANVS P F AVG /
RESTITV-TOR REIP - ASIRM" (2,86g) + Valens AE3 Cu "D N VALEN-S P F AVG / RESTITV-TOR
REIP - ASIRM" (2,25g) C:XF,VF RIC IX 6a,6b ........................................................................................800

31071.Nyugatrómai Birodalom / Johannes 423-425. Nummus Br (1.00g) T:3 Western Roman Empire /
Johannes 423-425. Nummus Br "(D N IOHANN-ES P) F AVG / SALVS (REI-PVBLIC)AE" (1.00g)
C:F RIC X 1913. ....................................................................................................................................3 000

31072.6db-os vegyes római rézpénz tétel, közte Róma / Constans 348-350. Maiorina Cu (4,04g), Siscia /
Valens 364-367. AE3 Cu (2,33g) T:2,2-,3 6pcs of various Roman copper coins, including Rome /
Constans 348-350. Maiorina Cu "D N CONSTA-NS P F AVG / FEL TEMP REPARATIO - B -
R-Epsilon" (4,04g), Siscia / Valens 364-367. AE3 Cu "D N VALEN-S P F AVG / GLORIA
RO-MANORVM - *A - .?SIS" (2,33g) C:XF,VF,F ..................................................................................5 000
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31073.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F ....................800
31074.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F ....................800
31075.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F ....................800
31076.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F ....................800
31077.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F ....................800

Militária
31078.1873. "Hadiérem" aranyozott Br katonai érdemérem mellszalag és fül nélkül + 1898. "Jubileumi

Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül és fül T:3,2- Hungary 1873.
"Military Medal" gilt Br medal without ear and ribbon + 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" Br decoration without ribbon and ear C:F,VF NMK 231, 249. .........................................800

31079.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés nem hozzávaló mellszalaggal
T:2-  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with not own
ribbon C:VF NMK 249. .............................................................................................................................800

31080.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag és függesztőkarika
nélkül.+ 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és
függesztőkarika nélkül. Szign.:BERÁN T:2-,3  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" decoration without ribbon and suspension ring + 1940. "Commemorative Medal for
the Liberation of Transylvania" zinc medal without ribbon and suspension ring. Sign.:BERÁN L.
C:VF,F ......................................................................................................................................................800

31081.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalaggal,
aranyozás lekopott T:2,2-  Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" gilt Br decoration
on ribbon, gilding worn out C:XF,VF  NMK 275. ...................................................................................3 000

31082.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött fém kitüntetés mellszalaggal.
Szign.: Tautenhayn T:2 Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" silver-plated metal
decoration with ribbon. Sign.: Tautenhayn C:XF ...................................................................................1 200

31083.1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" jelzetlen Ag kitüntetés mellszalag nélkül.
Szign.: Tautenhayn T:2- ph.  Hungary 1914. "Silver Gallantry Medal, IInd Class" Ag decoration
without hallmark, without ribbon. Sign.: Tautenhayn C:VF edge error ..................................................3 000

31084.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn
T:2 kis ph. ..............................................................................................................................................1 000

31085.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:2
kis ph. ....................................................................................................................................................1 200

31086.1916. "IV. Károly Magyar Király 1916 dec. 30." fém sapkajelvény (39,5x27mm) T:2
Austro-Hungarian Monarchy 1916. "Charles IV Hungarian King" metal cap badge (39,5x27mm)
C:XF ......................................................................................................................................................3 000

31087.1916. "Károly - Csapatkereszt" alumínium (!) kitüntetés nem saját mellszalaggal T:2 Hungary 1916.
"Karl Troop Cross" aluminium (!) decoration with not own ribbon C:XF ................................................1 000

31088.1916. "Károly - Csapatkereszt" 3db cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2- Hungary 1916. "Karl
Troop Cross" 3pcs of zinc decorations without ribbon C:VF .................................................................1 600

31089.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2-,3 Hungary 1916. "Karl Troop
Cross" zinc decoration with ribbon C:VF,F ............................................................................................1 200

31090.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary 1916. "Karl Troop
Cross" zinc decoration without ribbon C:XF ..........................................................................................1 000

31091.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztály" Ag kitüntetés peremen "A" jelzéssel, nem
hozzátartozó mellszalaggal. Szign.: Kautsch T:3 ph. Hungary 1917. "Silver Medal for Bravery IInd
class" with "A" hallmark on edge, with not own ribbon. Sign.: Kautsch C:F edge error ........................2 600

31092.1917. "Bronz Vitézségi Érem IV. Károly / Fortitudini" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign: Kautsch
T:2- ph. ..................................................................................................................................................1 400

31093.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" 3db Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign: Kautsch T:2,2-,3
Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" 3pcs of Br decorations without ribbon. Sign.: Kautsch
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................2 400

31094.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" fém kitüntetés mellszalag nélkül,
ráerősített kulcstartóval + 1935. "PSE 1899 (Postás Sport Egyesület)" ezüstözött fém díjérem
mellszalag nélkül (38,5mm) T:2 ............................................................................................................1 000

31095.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" hadifém kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-
fülnyom Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" zinc
decoration without ribbon C:XF,VF ear mark NMK 418. ..........................................................................700

31096.1936. "Országos Frontharcos Szövetség" zománcozott bronz miniatűr gomblyukjelvénye hátoldalon
"BERÁN N. BPEST" és "TV" gyártói jelzéssel T:2ú Hungary 1936. "Hungarian Front Fighters
Association" enamelled miniature button badge with makers mark "BERÁN N. BPEST" and "TV"
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

31097.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" 3db cink kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem függesztőkarika nélkül. Szign.: BERÁN L.
T:2,2-,3 ..................................................................................................................................................1 600
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31098.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül.
Szign.:BERÁN + Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Leventeverseny" fém díjérem (32mm) T:2- ph. ........800

31099.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés függesztőkarika nélkül. Szign.:
BERÁN T:2- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
decoration without ring. Sign.:BERÁN C:VF ............................................................................................800

31100.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2-
korróziónyom, ph. Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF corrosion, edge error NMK 429. ........................................800

31101.1944. "Szebb jövőt / Dicséret kimagasló levente munkáért" hadifém kitüntető jelvény mellszalaggal
(40mm) T:2 Hungary 1944. "Praise for the eminent levente work" war metal badge with ribbon
(40mm) C:XF .........................................................................................................................................6 500

31102.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon + ~1970-1980. "Kitűnő
Tanuló" aranyozott fém kitüntetés mellszalagon T:2 NMK 283. ...............................................................800

31103.~1960-1970. "Honvédelemért" zománcozott fém jelvény + "Kiváló Szakaszparancsnok" (2x)
zománcozott fém jelvény + "Élenjáró Katona" (2x) zománcozott fém jelvény T:2 ...................................500

31104.~1960-1970. "A Haza Szolgálatáért" (3xklf) arany, ezüst és bronz fokozatok, mind mellszalagon,
szalagsávval, dísztokban T:1,1-,2 ............................................................................................................800

31105.~1970-1980. "Kiváló Katona" első osztályú zománcozott fém jelvény (10x) T:2 .....................................800
31106.~1970-1980. "Élenjáró Katona" első osztályú zománcozott fém jelvény (10x) T:2 ..................................800
31107.~1970-1980. "Élenjáró Katona" első osztályú zománcozott fém jelvény (10x) T:2 ..................................800
31108.~1970-80. "Kilián György Katonai Főiskola" zománcozott jelvény (46x27mm) T:1- ................................800
31109.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) jelvény (4x) T:2 ...............................................................800
31110.~1990. "TKOE (Tartalékos Katonák Országos Egyesülete)" Br jelvény (15x15mm) T:2 .........................800
31111.~1990. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - A Hazáért 1944-1989" zománcozott fém kitüntetés

mellszalaggal T:2 ragasztásnyom .........................................................................................................4 400
31112.1996. "A Tiszti Szolgálati Jel III. fokozata" tűzzománcozott, aranyozott, ezüstözött tombak

kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1996. "Distinction for an Officer in Service 3rd Grade"
enamelled, gold and silver plated tombac decoration with ribbon C:XF NMK 796. ..............................4 600

31113.1999. "Magyar Műszaki Kontingens - SFOR - 1998-1999 / Pustara Okucani tábor" Br emlékérem
eredeti tokban (42,5mm) T:1- ................................................................................................................2 200

31114.2002. "Szolgálati Érdemjel arany fokozata" zománcozott, aranyozott tombak kitüntetés
mellszalagon, sérült kontraszemmel és hiányzó függesztőkarikával + "Szolgálati Érdemjel ezüst
fokozata" zománcozott, ezüstözött tombak kitüntetés mellszalagon T:2 arany fokozat hátlapján
karcok Hungary 2002. "Distinction for Service of Merit, 1st Grade" enamelled, gold plated tombac
decoration with ribbon, with damaged ring and missing suspension ring + "Distinction for Service
of Merit, 2nd Grade" enamelled, silver plated tombac decoration with ribbon and thin ribbon, in
case C:XF the back of the 1st Grade scratched NMK 788.,789. ........................................................15 000

31115.DN "Magyar Honvédség Szárazföldi Vezérkar Székesfehérvár" ezüstözött Br emlékérem (42,5mm)
T:2 ............................................................................................................................................................800

31116.DN "Bólyai János Katonai Műszaki Főiskola" jelvénye, zománcozott, ezüstözött fém (46x33mm) T:2
...............................................................................................................................................................1 000

31117.Amerikai Egyesült Államok 1992. "Egyesült Államok Hadseregének Környezeti Higiéniás
Ügynöksége" Br emlékérem (65mm) T:2 USA 1992. "U.S. Army Environmental Hygiene Agency /
The Centre of Matrixed Occupational and Environmental Health Excellence 1942-1992" Br
commemorative medal (65mm) C:XF ...................................................................................................1 000

31118.Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés mellszalag nélkül T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal decoration without
ribbon C:XF ...........................................................................................................................................1 000

31119.Hollandia DN "Bernhard herceg rohamosztag" fém sapkajelvény (59x50mm) C:XF  Netherlands ND
"Regiment Stoottroepen Prins Bernhard" metal cap badge (59x50mm) C:2 ........................................1 200

31120.Német 3. Birodalom 1934. "Első Világháborús Érdemkereszt 1914-1918" kitüntetés mellszalagon
nem harcolóknak, hátoldalán "2. R. V. PFORZHEIM" T:2 German Third Reich 1934. "The Honour
Cross of the World War 1914-1918" decoration with ribbon for non-combatants, with "2. R. V.
PFORZHEIM" C:XF ...............................................................................................................................3 000

31121.Szovjetunió 1943. "Bohdan Hmelnickij Rend III. osztálya" sorszámozott Ag kitüntetés nem a saját
rögzítő csavarjával T:2 Soviet Union 1943. "Order of Bogdan Khmelnitsky - 3rd class" serial
numbered Ag decoration with not it's own screw back C:XF ..............................................................50 000

31122.Szovjetunió 1965. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 20. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1965. "Twenty Years of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF .....................................................800

31123.Szovjetunió 1967. "50 éves a Szovjetunió hadereje" aranyozott, zománcozott jubileumi kitüntetés
mellszalagon (37mm) T:2,2- Soviet Union 1967. "50 Years of the Armed Forces of the USSR" gilt,
enamelled jubilee medal on ribbon (37mm) C:XF,VF ..............................................................................800

31124.Szovjetunió ~1975. "KGB" zománcozott jelvény T:2 Soviet Union ~1975. "KGB" enamelled badge
C:XF ......................................................................................................................................................5 500
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31125.Szovjetunió 1975. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 30. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1975. "Thirty Years of Victory in the Great Patriotic
War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ...................................................................800

31126.3db-os kitüntetés tétel: 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés
mellszalag nélkül + 1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel
eredeti dísztokban + ~1970. "Munkásőr" zománcozott jelvény T:1,2,2- ...............................................1 400

31127.3db-os militária tétel: 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag
nélkül + 1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon + 1987. "Farkas Mátyás Veterán Emlékverseny
Budapest" Br díjplakett füllel T:2,2- ..........................................................................................................800

31128.4db-os szalagsáv tétel összevarrva fém csaton, egyik kardokkal T:1,1- .................................................800
31129.17db vegyes katonai jelvény kartonlapra tűzve T:2 .................................................................................600

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31130.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Alkalmazottak Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-

fo. Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br decoration without
ribbon C:XF,VF spotted NMK 250. ...........................................................................................................800

31131.1907. "Egyetértés Sport Club" jelzett Ag medál "STICHT" jelzéssel (10.46g/0.800/30mm) T:2 ...........1 400
31132.1922. "Magyar Testgyakorlók Köre Versenydíj / Knapp d.1922. I." jelzett Ag díjérem

(13g/0.800/29x29mm) T:2 .....................................................................................................................1 400
31133.1924. "A Magyar Athletikai Szövetség Díja /4x1000M. Ifj. Staf. Bajn. 1924" ezüstözött Br díjérem

sérült füllel, peremen "LUDVIG E. BUDAPEST" gyártói jelzéssel (30,5x30,5mm) T:2- ...........................600
31134.Berán Lajos (1882-1943) 1924. "MÁV Gépgyári Sportkör 1924.II.24 I." ezüstözött Br díjérem

mellszalagon (30mm) + 1943. "MÁV Sportegyesületeinek Ligája - Mátyás király év 1943"
aranyozott fém emlékérem (51mm) T:2-,2 ............................................................................................1 200

31135.Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem (40mm) T:2 ...1 000
31136.Maróti Géza (1875-1941) 1927. "MAFC - Műegyetemi Athletikai és Football Club / Nemzetközi

verseny 1927.V.29. I." Br díjplakett (59x35mm) + 1927. "TSZG I. díj 1927.III.13." Br díjplakett
(60x40mm) + Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Ferencz Városi Torna Club" Br díjérem (39x35mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 400

31137.~1930. "Erdélyért" irredenta festett Cu kitűző (19,5x15mm) T:2 ...........................................................1 000
31138.~1930. "Turul Szövetség" Br kitűzője (16x15mm) T:2 .............................................................................800
31139.~1930. "VII. Kerületi Levente Egyesület" aranyozott, zománcozott fém jelvény (16x13mm) T:2 .............800
31140.~1930. 2db zománcozott cserkészjelvény, benne "Járőrverseny 1937" sí jelvény "BERÁN N.

BPEST" gyártói jelzéssel T:2,2- zománchiány ......................................................................................3 000
31141.~1930. "Egri Magyar Királyi Állami Dobó István Gimnázium" zománcozott Br jelvény (61x40mm) T:3

erősen zománchibás ................................................................................................................................400
31142.~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum

est pro patria mori (Édes és dicső dolog a hazáért meghalni)" ezüstözött Br díjérem füllel (36mm) +
~1930. "A Budapesti Középiskolai Athletikai Club Versenydíja" Br emlékérem (31mm) + 1935.
"Bethlen Gábor Polgári Lövészegyesület" fém plakett (41mm) T:2,2- ph. ............................................1 800

31143.~1930. "MORS" ciszterci zománcozott fém iskolajelvény "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ ÚT 5."
gyártói jelzéssel (18x14mm) T:2 ...........................................................................................................2 600

31144.~1930-1940. "HA" zománcozott fém gomblyukjelvény nemzeti színű szalaggal (hadiakadémia?) T:2
...............................................................................................................................................................2 000

31145.~1930-1940. Ciszterci zománcozott iskolai sapkajelvény (53x35mm) T:3 zománchiány .....................1 000
31146.1931. "Phőbus Sport Egyesület" fém díjérem "HAWEL Bp." gyártói jelzéssel (38mm) T:2,2- patina ......800
31147.Sződy Szilárd (1878-1939) 1933-1938. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 / Bajnoki

Érem" 4db fém díjérem, mind "LUDVIG" gyártói jelzéssel, egy füllel (40,5mm) T:2,2- ............................800
31148.1935. "Emericana Szövetség budapesti kongresszusa" ezüstözött, zománcozott fém jelvény

"ARKANZAS" gyártói jelzéssel (28mm) T:2 ..........................................................................................3 000
31149.1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" Br jelvény, hátoldalán "LUDVIG

BP." és "TÖRV. VÉD." jelzéssel (2x) (22,5mm) T:2,2- egyik tűje letört ...................................................200
31150.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

2db Br jelvény, "LUDVIG BP. TÖRV. VÉD." gyártói jelzéssel (22,5mm) + "O.P.N." Br
gomblyukjelvény (22,5x11mm) T:2 egyiken a tű elhajlott .....................................................................1 000

31151.1939. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) Kassa" zománcozott fém
jelvény "Boczán Károly Csokonai u. 8." gyártói jelzéssel (27,5x22,5mm) T:2 .........................................800

31152.~1946-1947. "KIE (Keresztény Ifjúsági Egyesület)" zománcozott fém jelvény + "Diák Szövetség"
zománcozott fém kitűző + "EPOSZ (Egyesült Parasztifjúság Országos Szövetsége" zománcozott
fém kitűző T:2 ........................................................................................................................................1 000

31153.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" zománcozott Br kitűző (32x27,5mm) T:2- .........800
31154.1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség" zománcozott fém jelvény + ~1950. "Magyar

Szabadságharcos Szövetség / VIII. 20." ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2- zománchiba, 2 ..........800
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31155.~1950. "Kiváló Dolgozó" zománcozott, Rákosi-címeres fém kitüntetés T:2 .............................................700
31156.~1950-1960. "Magyar Népköztársaság Automobil Klubja 1900" zománcozott Br autójelvény

(78x76mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000
31157.1951. "Közbiztonsági Érem" ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére, zománcozott kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval + 1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott Br kitüntetés
mellszalaggal, szalagsávval és miniatűrrel dísztokban T:2 ...................................................................1 000

31158.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval, eredeti, kissé sérült dísztokban T:1-,2 .....................................................2 400

31159.Halmágyi István (1897-1987) 1959. "Louis Braille Emlékérem 1809-1959 / Vakok és Gyengénlátók
Országos Szövetsége" aranyozott Br emlékérem füllel (36mm) T:2 apró ph. ......................................1 200

31160.~1960. "Az Oktatásügy Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény tokban (34x23mm) +
Fritz Mihály (1947-) DN "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" Br emlékplakett tokban (42,5mm) ............800

31161.~1960. "Állami Gazdaság Kiváló Dolgozója" zománcozott Br kitüntetés miniatűrrel, szennyezett
eredeti tokban T:1- ................................................................................................................................1 000

31162.~1960-1970. "Kiváló Dolgozó" zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel tokban + 1964. "Munkásőr" Br
kitüntetés mellszalagon, szalagsávval tokban + "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó" zománcozott
fém kitüntetés tokban T:2 .........................................................................................................................800

31163.1960. "KGM Vasas T.E. 1960 200km-ért" zománcozott, havasi gyopárral díszített jelvény
(30x30mm) T:2- zománchiány ..............................................................................................................1 000

31164.1960. "Kéményseprők versenye" zománcozott fém turista jelvény (25x23mm) T:2 .............................1 000
31165.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon, eredeti

tokban T:2 fo. ........................................................................................................................................1 000
31166.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon,

eredeti tokban T:2 .................................................................................................................................1 000
31167.1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal + DN "Magyar címer" fém

jelvény (46x48mm) T:2 NMK 663 .............................................................................................................800
31168.1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval és

miniatűrrel dísztokban T:1-,2  NMK 711 ................................................................................................2 600
31169.~1970-1980. "Kiváló Munkáért" zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban + "Szocialista

kultúráért" zománcozott fém jelvény (38x38mm) T:1,2 ............................................................................800
31170.~1970-1980. "MHSZ Kiváló Munkáért" zománcozott bronz fokozatú fém jelvény eredeti tokban +

"Kiváló Kisdobos Munkáért" zománcozott fém kitüntető jelvény + "Kiváló úttörő munkáért" Br jelvény
T:2 ............................................................................................................................................................800

31171.~1970. "A könnyűipar kiváló dolgozója" 3db zománcozott fém jelvény + 2db miniatűr T:2 .....................800
31172.~1970. "A Belkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott zománcozott kitüntetés miniatűrrel eredeti

tokban T:1 ................................................................................................................................................400
31173.~1970-1980. "Kiváló Újító" kitüntetések (2x) ezüst és bronz fokozatok miniatűrrel T:2 ...........................800
31174.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

eredeti tokban, igazolvánnyal + "A könnyűipar kiváló dolgozója" zománcozott fém jelvény tokban
(31mm) + "15. Véradásért" fém jelvény T:2 .............................................................................................800

31175.~1970-1980. "Véradásra kész" zománcozott tombak jelvény (22mm) + "Véradásért" zománcozott
tombak jelvény (14mm) + ~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" zománcozott Br jelvény + 1957.
"1919-1957 Ifjúság a szocializmusért" zománcozott tombak jelvények (4xklf) T:2 ..................................600

31176.~1970-1980. "Önkéntes rendőr" zománcozott fém jelvény (30x30mm) T:2 .............................................400
31177.1973. "Országos CAC Kutyakiállítás - Balatonalmádi Veszprémi Csoport" 3db díjérem mellszalaggal,

egy emlékérem dísztokban T:2,2- ............................................................................................................800
31178.~1975. "József Attila Olvasómozgalom" bronz fokozata, zománcozott "KISZ" kitűző T:2 ....................1 000
31179.1975. "Pedagógus Szolgálati Emlékérem" arany fokozat, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,

dísztokban + "Kiváló pedagógus" aranyozott, festett fém kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel T:1-,2 ....800
31180.1977. "II. Szovjet-Magyar Ifjúsági Barátság Fesztivál" Br jelvény (52mm) T:2- hajlott ............................800
31181.~1980. "A Békéért" zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban miniatűrrel T:2 ...................................1 600
31182.1983. "Tavaszi Fesztivál Budapest" Br kitűző (30x22mm) T:2 ................................................................100
31183.1985 "Magyar Édesipar Törzsgárda 30" aranyozott, zománcozott fém plakett 30 év után, tokban

igazolvánnyal (50,5x50,5mm) T:2 .........................................................................................................1 000
31184.DN "Művészek a Vöröskeresztért" zománcozott fém jelvény (38x14,5mm) T:2 ...................................1 000
31185.DN "Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 1899" 9db díjérem, arany, ezüst és bronz

fokozatok, mind mellszalaggal T:1-,2 ....................................................................................................1 600
31186.DN "Budapesti Csokoládégyár - 20 év" zománcozott fém jelvény (20,5mm) T:2 ....................................800
31187.DN "Ferencvárosi Torna Club - FTC Bajnok" zománcozott fém jelvény (15,5x14mm) T:2 ......................800
31188.DN "Ajax" zománcozott fém jelvény (20mm) T:2 .....................................................................................500
31189.DN "Szabolcs Vármegye Testnevelési Bizottsága / Levente verseny" Br díjérem füllel (41mm) T:3

durva ph. ..................................................................................................................................................800
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31190.Ausztria 1934. "Gyógyszerészek Nemzetközi Találkozója Bécs" zománcozott fém jelvény "J.
Hollarek Wien VI / I." gyártói jelzéssel (23x23mm) T:2 Austria 1934. "V. Kongress der International
Union in Wien 1934 - International Treffen der Apotheker" enamelled metal badge with maker's
mark "J. Hollarek Wien VI / I." (23x23mm) C:XF ...................................................................................3 000

31191.Belgium 1935. "Brüsszeli Nemzetközi Kiállítás" ezüstözött fém jelvény (29x18mm) T:2 Belgium 1935.
"Brussels International Exposition" silver-plated metal badge (29x18mm) C:XF .....................................800

31192.Franciaország 1920. "Jeanne d'Arc 1412-1431 - 1920" fém érem füllel. Szign.: André Lavrillier
(24mm) T:2,2- France 1920. "Jeanne d'Arc 1412-1431 - 1920" metal medallion with ear. Sign.: André
Lavrillier (24mm) C:XF,VF ........................................................................................................................800

31193.Izrael ~1970. "Moshe Dayan / Izrael 1967. június 11." ezüstözött Br medál (29mm) T:2- Israel
~1970. "Moshe Dayan / Israel 11.06.1967" silver plated Br medal (29mm) C:VF ................................1 200

31194.Jugoszlávia 1927. "Zombor 1927" fém jelvény hátoldalán "ZAGREB" (21x35mm) + 1933.
"Eucharisztikus Kongresszus - Odzaci" Cu jelvény (29x38mm) + 1935. "Szabadka 1935 Június" Br
jelvény hiányzó szalaggal. Szign.: Rajkovic (35x35mm) + 1937. "Szkopje 1937" ezüstözött fém
jelvény (27x33mm) T:2,2- Yugoslavia 1927. "Sombor 1927" metal badge with "ZAGREB" on its
back (21x35mm) + 1933. "Eucharist Kongres - Odzaci 1933" Cu badge (29x38mm) + 1935.
"Pokrajinski slet severnih župa Subotica Juna 1935" Br badge. Sign.: Rajkovic (35x35mm) + 1937.
"Skopje 1937" silver plated metal badge (27x33mm) C:XF,VF .............................................................2 000

31195.Kína 2008. "Pekingi Olimpia" fém gomblyukjelvény eredeti csomagolásban T:1 China 2008. "Beijing
Olympics" metal button badge in original packing C:UNC .......................................................................800

31196.Kína DN 5db klf kínai jelvény T:2 China ND 5pcs of diff Chinese badges C:XF ...................................1 000
31197.Németország / Weimari Köztársaság ~1920. "Bajor Gyáriparosok Szövetsége Szolgálati

Érdemérme 40 év után" aranyozott, jelzett, részben zománcozott Ag kitüntetés mellszalagon T:2
Germany / Weimar Republic ~1920. "Bavarian Chamber of Industry and Commerce Silver Medal of
Honour for 25 Years' Loyal Service" gilt, hallmarked, partially enamelled Ag decoration with ribbon
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

31198.Németország / Weimari Köztársaság ~1930. "Lovas jelvény" Br jelvény függőleges tűvel,
hátoldalán "STEINHAUER & LÜCK LÜDENSCHEID" gyártói jelzéssel (42x50mm) T:2 Germany /
Weimar Republic ~1930. "Equestrian badge" Br badge with vertical pin and "STEINHAUER &
LÜCK LÜDENSCHEID" makers mark on back (42x50mm) C:XF .......................................................16 000

31199.NSZK DN "Látogatás a Bundestag-nál" fém jelvény (2x) (30mm) T:2,2- FRG ND "Visit at the
Bundestag" metal badge (2x) (30mm) C:XF,VF .......................................................................................800

31200.Olaszország / Pápai Állam ~1910. "X. Pius pápa" ezüstözött fém medál (32mm) T:2- Italy / Papal
State ~1910. "Pope Pius X" silver plated metal medal (32mm) C:VF ...................................................1 400

31201.Olaszország 1952. "Viktória / Iskolai Bajnokságok 1952" ezüstözött Br medál. Szign.: Manetti (28mm)
T:2,2- ph., ezüstözés lekopott Italy 1952. "Victoria / School Championships in 1952" silver plated Br
medal. Sign: Manetti (28mm) C:XF,VF edge error, silver plting worn ......................................................800

31202.Olaszország DN "Tu Fortitudo Mea - Te vagy az én erősségem" fém gomblyukjelvény "LANDI
MILANO VIA COMELICO 18" gyártói jelzéssel (30,5x24,5mm) T:2- Italy ND "Tu Fortitudo Mea -
You are my strength" metal button badge with maker's mark "LANDI MILANO VIA COMELICO 18"
(30,5x24,5mm) C:VF .............................................................................................................................1 000

31203.Szovjetunió 1974. "A munka veteránja" ezüstözött tombak kitüntetés mellszalaggal T:2 Soviet Union
1974. "Veteran of Labor" silver plated tombac decoration on ribbon C:XF ..............................................800

31204.Szovjetunió 1986. "Csernobili likvidátor" kitüntetés eredeti mellszalaggal T:2 Soviet Union 1986.
"Chernobyl Liquidator Medal" decoration on original ribbon C:XF ........................................................1 800

31205.Vatikán ~1960. "XXIII. János pápa" ezüstözött fém medál (35x30mm) T:2- Vatican ~1960. "Pope
John XXIII" silver plated metal medal (35x30mm) C:VF ..........................................................................800

31206.3db-os jelvény tétel: "DVTK (Diósgyőr-Vasgyári Testgyakorlók Köre)" zománcozott fém turista
jelvény + "MKSE" zászló alakú zománcozott fém gomblyuk jelvény + Vincze Dénes (1914-1972)
Olimpia kitűző, sérült T:2,2- ..................................................................................................................1 000

31207.5db-os vegyes jelvény tétel, közte magyar szocialista jelvények egy osztrák címeres zománcozott
fém jelvénnyel (28,5x28mm), ~1970-1980. "Országos Béketanács" festett fém jelvény (34mm)
T:vegyes ...................................................................................................................................................800

31208.5db-os jelvény tétel, benne "1947-1950 Közlekedésért", "Budapest Csokoládégyár", "Orion" T:2 ......1 000
31209.7db klf magyar és csehszlovák festett és zománcozott vöröskeresztes kitűző a szocialista

időszakból T:2,2- 7pcs of mixedHungarian and Czechoslovakian painted and enamelled red cross
pin from the socialist era C:XF,VF ........................................................................................................1 200

31210.6db-os szocialista jelvény tétel: "Szocialista Brigád" (2xklf), "KISZ - Szocialista hazánkért", "KISZ - A
szakma kiváló tanulója", "Kiváló Dolgozó", "BVK - Borsodi Vegyi Kombinát 10 éves törzsgárda"
T:1-,2,2- ....................................................................................................................................................800

31211.9db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte 1971. "V. Országos Úttörő Találkozó
1946-1971" zománcozott fém kitűző, DN "Vasutasok Szakszervezete 1896" zománcozott fém jelvény
T:vegyes ...................................................................................................................................................100

31212.10db-os díjérem tétel, főleg mellszalagosak, benne "Kutyakiállítás Esztergom", "Országos CAC
Kutyakiállítás Balatonalmádi", "Magyar Tenisz Szövetség" T:2,2- ...........................................................800

31213.18db vegyes külföldi jelvény, medál a szocialista időszakból, közte NDK "NDK kiállítás" festett Al
jelvény, Csehszlovákia "Rózsahegy" műgyantás fém jelvény T:2,2- 18pcs of mixed socialist badges,
medals, with GDR "GDR Exhibition" painted Al badge, Czechoslovakia "Ruzomberok" metal badge
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

31214.20db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény és kitűző tétel, "Forradalmi Ifjúsági Napok
1945-1978" festett fém jelvény T:vegyes .................................................................................................500

31215.20db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény és kitűző tétel, "József Attila Olvasó
Mozgalom" fém kitűző T:vegyes ..............................................................................................................500

31216.21db vegyes szocialista kitüntetés, sportérem, jelvény, miniatűr, közte "Egység Bajnokság", "A Haza
Szolgálatáért" ezüst fokozata, zománcozott fém kitüntetés mellszalag nélkül T:vegyes .........................800

31217.25db vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény, kitűző, közte, 1961. "A Szakma Ifjú Mestere"
zománcozott fém jelvény, "Ganz Mávag Budapest" zománcozott fém kitűző T:vegyes .......................1 000

31218.30db-os magyar és külföldi fém jelvény tétel a szocialista időszakból, benne jobb zománcozott
darabok T:vegyes 30pcs of mixed socialist badges with better enamelled pcs C:mixed ......................1 000

31219.49db vegyes magyar és külföldi, főleg német szocialista és modern díjérem, plakett, jelvény, sok
nyakszalaggal T:vegyes ........................................................................................................................1 600

31220.50db-os magyar és külföldi fém jelvény tétel a szocialista időszakból, benne jobb zománcozott
darabok T:vegyes 50pcs of mixed socialist badges with better enamelled pcs C:mixed ......................1 000

31221.57db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző a szocialista időszakból, közte "Moszkvai
Olimpia", "Kilián", "Honvédelemért", "MEDOSZ" T:vegyes (közte több sérült) ........................................800

31222.60db-os "Szocialista Brigád" tétel, több klf T:vegyes ............................................................................1 600

Replikák és hamisítványok
31223.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" másolat, nem hozzá való mellszalaggal T:2-

ph. ............................................................................................................................................................800
31224.Amerikai Egyesült Államok 1904. 20$ "Double Eagle" Br replika T:2 USA 1904. 20 Dollars "Double

Eagle" Br replica C:XF ..........................................................................................................................3 000
31225.Kelet-Indiai Társaság 1818-1844. 1/2A + 1A Br modern vallási zseton, replika (3xklf) T:2-,3

East-India Company 1818-1844. 1/2 Anna + 1 Anna Br modern religious tokens, replicas (3xdiff)
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000

31226.Német 3. Birodalom "Reichsbank" aranyozott fém replika (40mm) T:PP ujjlenyomat German Third
Reich "Reichsbank" gilt metal replica (40mm) C:PP fingerprint ............................................................1 000

31227.Német 3. Birodalom "Reichsbank" aranyozott fém replika (44x28,5mm) T:PP felületi karc  German
Third Reich "Reichsbank" gilt metal replica (44x28,5mm) C:PP slightly scratched ..............................1 000

31228.Római Birodalom DN "Heliogabalus / Annia Faustina" fém fantáziaveret T:2- Roman Empire ND
"Elagabalus / Annia Faustina" metal fantasy coin C:VF ........................................................................3 000

31229.2002. 5EUR aranyfóliás bankjegy replika T:I 2002. 5 Euro gold foil banknote replica C:UNC .............1 000
31230.16db-os vegyes hamis római rézpénz tétel T:vegyes 16pcs of various fake Roman copper coins

C:mixed .................................................................................................................................................1 000
31231.4db-os replika tétel: Amerikai Egyesült Államok 1799. 1$ + 1875. Trade Dollar + Spanyolország

1734. 8R + 1801. 8R T:2,2- 4pcs of replicas: USA 1799. Dollar + 1875. Trade Dollar + Spain 1734.
8 Reales + 1801. 8 Reales C:XF,VF .....................................................................................................1 200

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31232.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .....1 400
31233.4db-es éremtétel, benne "Dunai Árvízvédelemért 1954", "Magyar Úszó Egyesület 1893", Ausztria

1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" T:2,2- .........................................................................................1 400
31234.6db vegyes plakett, emlékérem, díjérem, közte DN "Budapest Grand Prix" Br plakett (76x45mm),

"Volán érem - Balesetmentes Közlekedésért 250 ezer km" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .......................800
31235.12db-os vegyes magyar és külföldi érem, emlékérem, érme tétel egy hamisítvánnyal, Bognár

György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem (42,5mm),
Ausztrália 1916. 1p Br / with one fake coin T:vegyes ...........................................................................1 600

31236.12db-os vegyes magyar és külföldi érem, emlékérem, érme tétel, közte Ripszám Henrik
(1889-1976) DN "Munkás Testedző Egyesület" Br emlékérem (39mm), DN "Magyar Testgyakorlók
Köre Versenydíj" Br díjérem (29x30mm), 1861B 4kr Cu T:vegyes .......................................................1 600

31237.Bulgária 1962-1974.1L-10L (9x) + 17db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes Bulgaria
1962-1974. 1 Leva - 10 Leva (9x) + 17pcs of mixed coins from diff countries C:mixed ...........................800

31238.27db-os vegyes érme és zseton tétel, benne "Vi Centenario Dalla Traslazione 1894-95" T:vegyes ...1 000
31239.98db vegyes magyar és külföldi fémpénz + Amerikai Egyesült Államok 1799. 1$ fém replika +

Jugoszlávia 1989. 100.000D T:vegyes 98pcs of mixed coins + USA 1799. 1 Dollar metal replica +
Yugoslavia 1989. 100.000D (6x) C:mixed .............................................................................................1 200

31240.Vegyes tétel, benne 4db szocialista kitüntetés, 1db emlékérem, 6db kitüntetéshez járó igazolvány,
367db vasúti igazolvány bélyegek, közte Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve
Európában, Pest-Buda" Br emlékérem (42,5mm), "MÁV Szolgálati Emlékérem 40 év után"
zománcozott fém jelvény T:vegyes .......................................................................................................1 000

31241.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31242.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31243.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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31244.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31245.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31246.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31247.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31248.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31249.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 263. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 262. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 4000
30003 9500
30004 2600
30005 3000
30006 1800
30007 2600
30008 4000
30011 900
30012 800
30014 1000
30015 1200
30017 3200
30018 1000
30019 1000
30020 800
30022 3200
30023 3400
30024 900
30025 4200
30026 2000
30028 4800
30029 3400
30031 600
30034 800
30035 100
30036 2000
30039 1200
30042 4200
30043 5000
30045 3600
30048 2400
30051 3800
30052 2000
30054 4800
30055 2800
30056 400
30057 1400
30058 2200
30059 3400
30063 800
30066 3400
30070 2000
30071 2000
30076 2000
30078 5500
30081 1000
30082 1000
30083 1000
30084 1000
30086 1000
30089 6000
30090 4600
30091 7000
30093 4000

30094 3600
30095 1600
30097 3400
30098 2400
30099 2400
30102 1000
30104 1600
30105 1200
30106 5000
30107 6500
30112 800
30113 800
30115 900
30116 1600
30117 3600
30120 1000
30125 2000
30132 2000
30133 1400
30134 1000
30135 2000
30136 2000
30137 3000
30138 2000
30139 2200
30141 3800
30142 1000
30143 4000
30144 5500
30145 6500
30147 46000
30148 2000
30149 4200
30150 3600
30151 4400
30152 3200
30153 3200
30154 3800
30155 3200
30156 16000
30157 2600
30158 4200
30159 22000
30161 8500
30162 16000
30163 900
30164 1400
30167 2200
30168 2400
30169 3800
30170 3800
30171 1600
30172 3000
30173 3000

30174 1600
30175 3000
30176 3000
30177 1600
30178 1600
30179 3000
30180 1000
30181 4200
30182 1800
30183 1600
30184 1600
30185 2000
30186 1800
30188 2000
30190 2000
30191 2200
30192 2400
30193 3200
30194 1000
30195 2400
30196 2800
30197 4200
30198 3000
30199 1600
30200 2800
30201 2800
30202 1600
30203 2600
30204 2800
30205 2400
30206 2600
30207 1600
30208 2600
30209 2800
30210 2800
30211 1600
30212 2000
30214 3000
30216 2800
30217 800
30218 1200
30219 1200
30220 3600
30221 2200
30222 4800
30223 2200
30224 1800
30225 1400
30228 1000
30229 1000
30230 1000
30231 1000
30232 1000
30234 1800

30235 1200
30236 4200
30239 1000
30241 1000
30244 5000
30247 1200
30249 900
30251 2400
30252 20000
30253 2400
30255 19000
30256 1200
30264 8000
30269 5500
30276 1600
30277 1000
30278 1200
30279 1400
30280 2000
30281 2000
30282 3000
30283 3000
30284 3200
30285 2800
30286 8000
30288 5500
30289 17000
30291 6000
30292 2600
30293 1200
30294 1800
30295 4400
30296 2800
30297 3000
30298 11000
30300 800
30301 2200
30302 8500
30304 2000
30305 4000
30306 2000
30307 4400
30309 2600
30310 3800
30314 1400
30315 1400
30316 1600
30320 4400
30321 5500
30322 1800
30324 2400
30325 2000
30327 1600
30328 1600

30329 1000
30330 4200
30331 3800
30332 3400
30333 1400
30334 1400
30335 1400
30336 1400
30337 1400
30338 1400
30339 1400
30340 1400
30341 1400
30342 1400
30343 1400
30344 1400
30345 1400
30346 2800
30347 7000
30348 1600
30350 4600
30353 2200
30354 3000
30355 3000
30357 1200
30358 800
30360 3000
30362 1400
30363 1400
30364 1400
30365 1600
30366 1200
30367 1400
30368 1400
30370 4200
30371 1600
30372 1400
30373 1400
30374 1400
30375 1400
30376 1400
30378 4400
30379 4400
30382 48000
30383 12000
30388 22000
30389 20000
30390 18000
30391 2800
30392 2600
30395 5500
30396 4000
30399 1800
30401 2000

30402 2800
30404 2200
30405 20000
30406 800
30407 4000
30408 800
30409 800
30411 7000
30413 2000
30414 4600
30415 5500
30419 1000
30420 2000
30421 5500
30425 1400
30427 1400
30428 2400
30429 800
30430 7500
30431 1000
30433 800
30434 800
30435 4600
30439 5000
30440 3200
30442 2400
30444 1200
30446 500
30447 5000
30449 3000
30451 1800
30453 5500
30454 1400
30455 1000
30457 6000
30458 1400
30459 4000
30461 8500
30462 800
30463 2600
30464 1000
30465 900
30466 3200
30469 1800
30470 1000
30471 2400
30472 3200
30473 1000
30476 7500
30478 1200
30479 2000
30480 1000
30481 1000
30482 800



30483 2600
30484 1800
30486 6000
30491 1400
30492 3000
30493 800
30501 2200
30507 1200
30510 1400
30511 2000
30514 2200
30516 3000
30518 1800
30519 3000
30522 800
30525 1000
30530 1400
30532 1200
30533 1000
30534 1600
30535 1400
30536 3200
30540 5500
30542 2600
30543 1000
30544 3600
30545 800
30546 4600
30547 1800
30548 2200
30549 1200
30550 3000
30551 1800
30552 2200
30553 2000
30554 1600
30555 2000
30557 11000
30558 1000
30559 3600
30560 4000
30561 3600
30562 4000
30563 3400
30564 1200
30565 2200
30566 7000
30568 2800
30569 2600
30571 2200
30572 1200
30573 2600
30574 4800
30575 2000

30576 4800
30577 1800
30578 1200
30579 2600
30580 1400
30581 2400
30582 2200
30583 1800
30584 1800
30585 1200
30586 2200
30587 1600
30588 1000
30589 2200
30590 2800
30591 3000
30592 2600
30593 2800
30594 2600
30595 3200
30596 3400
30597 2800
30598 1000
30599 2600
30602 1000
30603 3600
30606 800
30610 1800
30611 3000
30613 70000
30614 140000
30617 6500
30618 3600
30619 1600
30620 1200
30621 1000
30622 1000
30624 8500
30625 2800
30626 3200
30627 8500
30628 3400
30629 14000
30630 16000
30631 15000
30632 8500
30633 5500
30634 3000
30635 3400
30636 2600
30639 800
30640 1600
30641 3400
30642 1400

30643 3800
30647 2800
30648 2600
30649 2000
30650 1800
30651 1000
30652 1400
30653 2000
30655 1000
30657 4400
30659 5500
30661 1000
30662 6500
30663 1800
30664 6500
30665 1000
30666 500
30667 1200
30668 1800
30669 1800
30670 3400
30671 2400
30673 3600
30674 1000
30675 1200
30678 2200
30679 4000
30680 3800
30681 1800
30682 2200
30684 2400
30685 2600
30686 3000
30687 2400
30688 3400
30695 3000
30696 1200
30697 1200
30698 1200
30699 1200
30700 1200
30701 1600
30702 4200
30703 4200
30704 1600
30705 4400
30707 2600
30708 2600
30709 1000
30710 1200
30711 1200
30713 5000
30714 2600
30715 600

30716 900
30717 1200
30718 1600
30719 1000
30720 2200
30721 4000
30722 5500
30725 500
30733 2000
30737 800
30739 1000
30742 800
30743 800
30745 1200
30746 2000
30747 4200
30748 800
30750 3000
30751 1400
30754 2200
30755 800
30757 1000
30759 1400
30762 11000
30763 3000
30766 1800
30768 900
30771 1000
30772 800
30776 1400
30782 1200
30786 1400
30787 3400
30788 1800
30793 7000
30794 1000
30795 800
30796 1400
30797 1200
30798 1200
30799 1400
30800 800
30801 1400
30802 2000
30803 1200
30804 2600
30805 1600
30806 1200
30807 1000
30809 4400
30810 1600
30812 1600
30813 1800
30814 2000

30816 1800
30817 8500
30818 2000
30822 2400
30823 1200
30824 800
30825 900
30826 900
30827 800
30828 1000
30829 1000
30830 3800
30831 3000
30832 1000
30833 4400
30834 3000
30835 2800
30837 1000
30838 1200
30840 2000
30842 800
30843 500
30844 500
30847 1200
30849 1600
30850 1200
30851 500
30852 100
30854 1200
30855 1000
30858 900
30861 2000
30862 1200
30865 1200
30866 1600
30873 1400
30874 7500
30875 2400
30876 2000
30877 2800
30878 2200
30879 1400
30880 2400
30881 2400
30882 2600
30883 3800
30884 2400
30885 2200
30886 2800
30887 2200
30888 2200
30889 2400
30890 3000
30891 1400

30892 3400
30893 5500
30894 2600
30895 2200
30896 1600
30897 3400
30898 3400
30900 1000
30901 2200
30907 1000
30909 1200
30911 800
30913 500
30919 2200
30920 800
30923 800
30926 2600
30927 3400
30932 6500
30933 1400
30934 3000
30935 1000
30937 2400
30938 2000
30942 2200
30944 12000
30946 2200
30947 1200
30948 500
30949 800
30952 900
30956 900
30959 3400
30963 3000
30965 1400
30966 800
30967 32000
30972 3600
30973 22000
30974 3200
30975 1000
30976 9000
30977 2400
30978 2400
30979 2600
30982 1400
30986 1600
30987 2200
30988 1600
30989 1600
30991 1600
30992 1800
30993 1000
30994 1800



30995 2800
30996 2800
30997 2400
30999 3200
31000 2200
31001 1600
31002 1200
31003 1400
31004 1200
31005 1800
31006 1200
31007 2600
31008 2600
31009 2200
31010 3200
31011 2400
31012 1800
31013 2200
31014 3000
31017 2000
31018 1200
31019 1800
31020 2400
31021 3800
31022 1600
31023 1400
31024 800
31025 3800
31026 800
31028 1400
31029 800
31031 1800
31032 2600
31033 1400
31034 800
31035 1800
31036 1600
31037 2000
31039 2400
31040 3000
31041 3200
31042 1600
31044 2200
31045 6000
31046 3200
31047 8500
31048 1800
31049 2600
31050 7500
31051 3600
31052 7000
31053 6000
31054 22000
31055 7000

31056 800
31057 2000
31058 3000
31059 2000
31060 3200
31061 1800
31062 2200
31063 9000
31064 800
31065 1400
31066 1800
31067 1200
31068 2200
31070 900
31071 1800
31072 1600
31073 1000
31074 1800
31076 1400
31077 2800
31078 1400
31079 1800
31080 1800
31081 1800
31082 2400
31083 3800
31084 2200
31085 2000
31087 1800
31088 5000
31090 2800
31091 2400
31092 3800
31093 2000
31094 8000
31095 2200
31096 7500
31097 7500
31098 2800
31099 2000
31100 2400


